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Quidquid agis, prudenter agas et respice finem 

Cokoliv činíš, čiň prozřetelně a ber v úvahu výsledek 

Almanach k 120. výročí založení místeckého gymnázia – Gymnázia Petra Bezruče 

navazuje na publikaci z roku 1995, kdy škola oslavila sto let své existence. V části věnované 

historii školy jsou zastoupeny hlavní etapy a mezníky jejího dějinného vývoje. V průběhu 

dlouhé 120leté historie se několikrát změnil název školy, délka studia i její umístění v Místku. 

Při tvorbě almanachu byly použity dokumenty uložené ve Státním okresním archivu  

ve Frýdku – Místku, archivu školy, publikace vydané školou, zejména její výroční zprávy. 

Almanach obsahuje jména 1811 abiturientů, kteří maturovali na gymnáziu v letech 1995 – 

2015. Za celou historii gymnázia obdrželo maturitní vysvědčení k roku 2015 neuvěřitelných 

9398 studentů. Do roku 1995 vyučovalo na místeckém gymnáziu 371 pedagogů, k letošnímu 

školnímu roku dosáhl jejich počet čísla 441. Almanach obsahuje jména profesorů, kteří vyučují 

nebo vyučovali na gymnáziu od roku 1995. Číslo před jménem znamená pořadí v seznamu jmen 

kantorů od založení školy. 

Nejdéle vyučující profesoři strávili na gymnáziu 40 let své profesní kariéry. Mezi ně patří 

profesor Bronislav Šmiřák a profesorky Olga Cholevová a Sylva Kubalová. Z jedenácti ředitelů 

školy vedl školu nejdéle pan ředitel Alfons Matěj, a to plných 22 let, poté pan ředitel Bohumír 

Kocich - 20 let. 

Publikace obsahuje i zpracovanou nejnovější historii školy z let 1990 – 2015, představuje 

současný profil gymnázia a úspěchy jeho žáků. Gymnázium Petra Bezruče má řadu 

významných absolventů. Jejich vzpomínky na gymnaziální léta jsou v almanachu rovněž 

zastoupeny. 

Za redakci almanachu 

Mgr. Martin Žamboch 
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Vážený čtenáři,  

bývá dobrým zvykem, že ten, jehož slova otevírají almanach podobný tomu, jaký právě držíte 

v rukou, s patřičným patosem podtrhne vše podstatné, co se v instituci, která jej vydává, událo. 

Zvláště pak proto, že tato instituce slaví v době vydání almanachu 120. výročí svého založení, 

jak je tomu v případě našeho gymnázia, Gymnázia Petra Bezruče. Věřím, že všechny podstatné 

informace týkající se naší školy naleznete na následujících stránkách, které jsme pro Vás 

připravili. Malé ohlédnutí si přesto neodpustím. 

Naše gymnázium během uplynulých let měnilo svůj název i délku studia podle charakteru doby.  

Jedno však přetrvalo a přetrvává.  Mám na mysli skvělou práci učitelů a žáků vytvářející dobré 

jméno školy. Pro generace studentů se mnozí učitelé díky své odbornosti a morálním kvalitám 

stali nezapomenutelnými osobnostmi. Také většina studentů se díky znalostem získaným na 

naší škole výrazně prosadila ve svém dalším životě. Za svými předchůdci nezaostává ani 

současná generace studentů, jejichž úspěchy jsou veřejnosti jistě známy.  

Dobrou tradicí bývá přát oslavenci k jeho výročí. Dovolte mi proto, abych i já našemu 

oslavenci, Gymnáziu Petra Bezruče, k jeho 120. výročí popřála. Jako ředitelka mu přeji, aby 

bylo plné nadaných a spokojených žáků, schopných a pro své povolání zapálených učitelů, aby 

se jeho budova nadále těšila pravidelným investicím zřizovatele a aby společnost přínos této 

instituce ocenila. Jako člen pedagogického sboru a člověk, který s naším gymnáziem spojil celý 

svůj dosavadní profesní život, mu přeji, aby jeho duch, který je několika slovy jen stěží 

popsatelný, ale jejž dobře znají všichni naši profesoři, žáci i absolventi, zůstal i přes všechny 

vnější změny věren tradici. A aby škola dalšími dekádami prošla se stejnou důstojností jako 

těmi minulými dvanácti. 

Přeji Vám příjemné čtení. 

        RNDr. Olga Onderková, 

               ředitelka školy 
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Gymnázium v proudu dějin 

Založení školy 

Kalendárium 

Září 1894  Žádost pana Vincence Procházky z Místku na Ústřední matici školskou 

   v Praze o založení české školy 

Listopad 1894  ÚMŠ odpovídá negativně a doporučuje založit místní Matici v Místku 

Leden 1895  Založena Matice místecká 

Květen 1895  Matice místecká přijala své stanovy 

2. srpna 1895  Výnosem č. 16904 C. k. ministerstva kultu a vyučování ve Vídni 

   povoleno zřízení soukromého českého nižšího gymnázia s vyučovací  

řečí českou 

14. srpna 1895 Smlouvy ÚMŠ a Matice místecké, ÚMŠ ustanoví učitelský sbor a dá  

   subvenci na každou nově zřízenou třídu. Matice místecká bude školu 

 vydržovat a starat se o hospodářství 

28. srpna 1895 ÚMŠ jmenuje profesora Karla Nebušku, profesora C. k. vyššího 

 gymnázia v Kroměříži, správcem nově založeného ústavu 

14. – 17. září 1895 Konány první přijímací zkoušky 

18. září 1895  Slavnostní pochodňový průvod městem 

19. září 1895  Slavnostní služba boží v chrámu sv. Jana a Pavla v Místku, předání 

 ústavu a žactva řediteli a sboru učitelskému 

20. září 1895  V pátek v 8 hodin zahájeno pravidelné vyučování v budově Zimní 

   hospodářské školy v Místku 
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Místecké gymnázium bylo založeno roku 18951 

Roku 1938 existovalo v zemi Moravskoslezské 52 gymnázií s českým vyučovacím 

jazykem. Naše škola se řadí rokem svého vzniku na 15. místo. Nahlédneme-li na toto pořadí, 

zjistíme, že nejstaršími moravskými gymnázii jsou: 

1. Gymnázium Otokara Březiny v Telči, 1852 

2. Arcibiskupské gymnázium v Kroměříži, 1854 

3. Gymnázium, Brno, třída kpt. Jaroše, 1867 

4. Slovanské gymnázium v Olomouci, 1867 

Tato gymnázia sehrála důležitou roli při zakládání dalších gymnázií na Moravě, neboť 

z jejich profesorských sborů vzešli první ředitelé nově založených škol. První ředitel našeho 

gymnázia byl profesorem Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži. Která moravská gymnázia 

jsou stejného stáří jako naše škola, napoví následující přehled: 

13. Gymnázium Hodonín, 1894 

14. Gymnázium Vincence Makovského, Nové Město na Moravě, 1894 

15. Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek – Místek, 1895 

16. Gymnázium Zábřeh, 1896 

17. Gymnázium Uherský Brod, 1896 

První školní rok 1895 - 1896 

Archivní prameny nás informují o otevření dvou čistě chlapeckých tříd o počtu 37 a 36 

studentů. Ustanovení profesorského sboru bylo v pravomoci Ústřední matice školské v Praze. 

Matice povolala do Místku profesora Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži Karla Nebušku, 

který se stal prvním ředitelem nově zřízené školy. Profesorský sbor byl složen z pěti učitelů, a 

to Jakuba Nováka, suplujícího učitele Vratislava Macha, katechety Josefa Hájka a vedlejších 

učitelů Ferdinanda Paskudy a Františka Kolaříka.  

 

                                                             
1 Seminární práce Antonína Winklera, Moravská gymnázia s vyučovacím jazykem českým 1852 – 1938, školní 
rok 2010-2011. 
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S postupným rozšiřováním školy o další třídy rostl i profesorský sbor. Vyučovací předměty 

prvního školního roku se dělily na povinné a volné. Do první skupiny patřil jazyk český a 

latinský vyučovaný Karlem Nebuškou, matematika, zeměpis a přírodopis vyučované 

Vratislavem Machem a náboženství vyučované Josefem Hájkem. Mezi volné předměty patřily 

krasopis a kreslení vyučované Ferdinandem Paskudou, zpěv vyučovaný Františkem Kolaříkem 

a německý jazyk vyučovaném Vratislavem Machem.  

 

Z prvních třídních katalogů vyčteme informace o místě narození studentů, jejich současné 

domovské obci, případně přechodném bydlišti v Místku, pocházeli-li ze vzdálenějších obcí. Je 

zde uvedeno i povolání jejich rodičů a informace, zda byl dotyčný osvobozen od placení 

školného. Mimo údaje o prospěchu se zapisovaly do vedlejších rubrik údaje o kázeňských 

problémech, „vystoupení“ z ústavu – ukončení studia, často i s poznámkou „nezaplativ školné“. 

Spočítáme-li průměrný prospěch studentů školy ve II. pololetí školního roku 1895-96 zjistíme, 

že nejhorší byl v jazyce latinském (3,6) a nejlepší naopak ve zpěvu (1,41). 

Podívejme se nyní detailněji na oněch 74 prvních studentů naší školy. Všichni byli mateřské 

řeči české a až na jeden případ (náboženství mojžíšské) víry římskokatolické. Následující 

tabulka vypovídá o zemské příslušnosti žactva. 

Domovská obec počet studentů podíl 

Morava 60 81 % 

Slezsko 13 19 % 

celkem 73 100 % 

Místek a Koloredov 19 25,6 % 

Většina našich prvních studentů se narodila ve zdejším kraji v okresech Místek, Moravská 

Ostrava a Frýdek. Pouze u šesti studentů se jedná o vzdálenější místa jako Zagreb v Chorvatsku, 

Gelnica v Uhrách, Střílky, Přerov a Litovel na Moravě a Trhová Kamenice v Čechách. Nebyla 

to cizina, neboť se nacházíme v časech rakousko-uherského mocnářství a státní úředníci byli 

často překládání do vzdálenějších míst. Ze kterých okolních obcí první studenti pocházeli, 

napoví opět tabulka. 
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Obec počet studentů 

Staříč 8 

Palkovice 3 

Paskov 3 

Moravská Ostrava 3 

Malé a Velké Kunčice 3 

Sviadnov 3 

Brušperk 2 

Zelinkovice 2 

Frýdlant 2 

Sociální struktura žactva  

Sociálně-profesní skupina počet studentů podíl 

Rolnické rodiny, dělnické rodiny 22 29,7 % 

Živnostníci a obchodníci 36 48,6 % 

Státní úředníci, správní zaměstnanci, učitelé 15 20,3 % 

Jiný případ 1 1,4 % 

Celkem 74 100 % 

Nejvíce studentů školy pocházelo z rodin živnostníků (hostinský, stolař, řezník, sedlář aj.), 

poté z rodin rolníků (domkář, pasekář), případně dělnických profesí (hutník, horník). V této 

sociálně-profesní skupině však výrazně převažovaly rolnické rodiny. Na třetím místě je vrstva, 

do níž spadaly profese jako drážní a berní úředník, účetní záložny, nadučitel a učitel, naddůlní, 

četnický závodčí.  

Uvedený přehled ukazuje, jakou sociální strukturu mělo národnostně česky cítící 

obyvatelstvo našeho kraje. Dále naznačuje, že se k českému etniku hlásili i mnozí státní 

zaměstnanci, patřící ke středním vrstvám společnosti, což znamenalo pro české národní hnutí 

výraznou posilu. 

V době svého založení bylo místecké gymnázium jedinou českou střední školou v oblasti. 

Důležitý byl i její vliv na sousední slezský Frýdek a jeho zázemí. O dva roky později vzniká 

Matiční gymnázium v Ostravě a roku 1902 příborské gymnázium. 

Vincenc Procházka 

Hlavním iniciátorem založení Matice místecké a gymnázia byl český vlastenec Vincenc 

Procházka. Povoláním sklenářský mistr patřil k bojovníkům za povznesení českého 

obyvatelstva v Místku. Byl prvním předsedou Matice místecké a stál u vzniku všech 

předválečných škol v Místku. Za první republiky byl starostou města a později senátorem 

Národního shromáždění. Vincenc Procházka byl členem představenstva Národní záložny 



10 
 

místecké a založil fond k podpoře studentů gymnázia. Zemřel 3. ledna 1940 v Místku ve věku 

86 let a jeho pohřbu se zúčastnilo na 250 studentů a profesoři školy.  

Historická budova místeckého gymnázia 

Historická budova místeckého gymnázia na Palackého ulici tvoří spolu s budovou 

Národního domu a Základní umělecké školy významné dominanty města Místku na přelomu 

19. a 20. století. Budovu navrhl brněnský architekt Karel Welzl. Zajímavými prvky hlavního 

průčelí budovy jsou alegorické plastiky Historie a Pedagogiky v nadživotní velikosti od sochaře 

Josefa Skotnici.2  

Budova měla devět učeben včetně fyzikální síně, kabinety a knihovnu. Vytápěna byla na 

svoji dobu moderním parním ústředním topením. Pozdějším problémem budovy byla její 

nedostatečná kapacita při otevírání více tříd v ročníku. Po roce 1945 byla ve škole zřízena 

kuchyně a jídelna. Zajímavostí z této doby je fakt, že kuchyně a její vybavení byly financovány 

částkou 100 000 Kčs z Nálepovy nadace. Bývalý žák školy Josef Nálepa, rodák z Janovic, žil 

v USA a zemřel v době druhé světové války. Odkázal škole částku 132 000 Kčs, kterou škola 

obdržela roku 1946 a která měla být určena na podporu chudých studentů ústavu.  

 

První privatistky a řádné studentky na místeckém gymnáziu3 

Jako tzv. privatistky směly dívky studovat na chlapeckých gymnáziích od roku 1872.  

Na místeckém gymnáziu začala první taková dívka studovat ve školním roce 1908-1909. 

Jmenovala se Libuše Rubešová. Narodila se 7. prosince 1893. Pocházela z Čech, jejím rodištěm 

byly Rejdice u Tanvaldu. Od školního roku 1903-1904 studovala na c. k. státním gymnáziu 

v Plzni rovněž jako privatistka. Navštěvovala jej pět let. Poté se její rodina přestěhovala  

                                                             
2 Juřák, P.: Pamětihodnosti města Frýdku – Místku, Muzeum Beskyd Frýdek – Místek, 2002. 
3 Seminární práce Andreji Lančové, První privatistky a řádné studentky na místeckém gymnáziu, školní rok  
2010 -2011. 
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do Místku a ona nastoupila na místecké gymnázium do šesté třídy. Její otec Václav pracoval 

jako řídící české mateřské školy ve Frýdku. 

Privatistky navštěvovaly školu oproti řádným žákům za zvláštních podmínek. Mohly se 

například účastnit vyučování, ale nesměly být při něm vyvolávány. Zkoušeny mohly být pouze 

pro stanovení výsledných známek na vysvědčení. O přestávkách musely pobývat v jiné 

místnosti, oddělené od studentů. Proto Libuše Rubešová přestávky trávila v chodbičce  

u ředitelny a do třídy vstupovala současně s vyučujícím. Chování se u privatistek nehodnotilo. 

Přestože měla těžší podmínky než řádní žáci, její prospěch se od spolužáků nijak nelišil. 

Její studijní výsledky na místeckém gymnáziu byly následující: 

8. ročník (oktáva) 

 Náboženství: dobrý 

 Jazyk latinský: velmi dobrý 

 Jazyk český: velmi dobrý 

 Jazyk řecký: dobrý 

 Zeměpis a dějepis: dostatečný 

 Mathematika: dobrý 

 Fyzika a chemie: dobrý 

 Filosofická propedeutika: dobrý 

Maturitu skládala Libuše Rubešová v roce 1911. Zkoušky z dospělosti absolvovala ze čtyř 

předmětů – jazyka českého, jazyka latinského, vlastivědy a matematiky, z těchto konkrétních 

otázek: český jazyk – Julius Zeyer a novočeské drama, latinský jazyk – Horatius (překlad a 

výklad) a Horatiova charakteristika, vlastivěda – náboženství obyvatelstva a církevní zřízení, 

reformy Marie Terezie a povinnosti státních občanů, matematika – příklad na exponenciální 

rovnice a úloha z analytické geometrie. Maturitu ze všech předmětů úspěšně složila. 

Ve školním roce 1917/1918 maturovaly jako privatistky Pavla Popková a Anděla 

Pořízková. Pavla Popková pocházela z Bašky a její otec Ludvík pracoval jako nadučitel. Anděla 

Pořízková bydlela v Místku a otec Antonín byl strojvedoucí. 

Od školního roku 1918-1919 navštěvovaly dívky školu už jako veřejné žákyně. V tomto 

roce chodilo na gymnázium v Místku 37 studentek. Některé z nich navázaly na předchozí 

studium, kdy školu navštěvovaly ještě jako privatistky. Mezi tyto dívky patřily třeba Antonie 

Reineltová a Zdeňka Dresslerová, které odmaturovaly v roce 1919. Antonie pocházela z rodiny 

mlynáře a bydlela v Místku. Zdeňka pocházela rovněž z Místku a její otec pracoval jako vrchní 

revident c. k. st. drah. Dále pak Marie Foglarová, která zkoušky z dospělosti složila v roce 1920. 

Její otec Rudolf byl řezník. Anna Cihlářová maturovala v roce 1923 a její otec Bartoloměj se 

živil jako pekař. 

Zájem o studium na místeckém gymnáziu byl ve školním roce 1918-1919 tak velký, že byly 

zřízeny dvě první třídy. Nastoupilo do nich 19 dívek. Jen čtyři z nich ale studium na místeckém 

gymnáziu dokončily a v roce 1926 odmaturovaly. Některé ze studentek nastoupily do první 

třídy, přestože byly starší než ostatní žáci. Například Marie Lubinová se narodila v roce 1905 a 

první třídu tak začala studovat jako třináctiletá. 

Převzetí ústavu rakouským státem 

Vydržování soukromé školy představovalo pro Matici místeckou značnou finanční zátěž.  

Od roku 1902 se datují snahy o převedení školy do správy rakouského státu. Rozhodnutím 

císaře Františka Josefa I. ze dne 5. září 1905 k tomu skutečně došlo s definitivní platností  
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od 1. ledna roku 1906. Vzhledem k tomu, že na školní budově vázl dluh, nebyla převzata do 

správy rakouským státem, ale až roku 1935 československou republikou.  

Změna klasického gymnázia na reálné gymnázium4 

Počínaje školním rokem 1909-1910 začala přeměna osmiletého již státního ústavu 

z klasického gymnázia na gymnázium reálné. Tato změna byla iniciována žádostmi občanů, 

města a profesorského sboru. 

Tato změna se dotkla učebních osnov a počtu vyučovacích předmětů. Upustilo se od 

složitého podrobného výkladu ve čtyřech jazycích a začal se používat pouze výklad čtený. 

Podívejme se na skladbu předmětů na klasickém a reálném gymnáziu: 

Vyšší stupeň klasického gymnázia Reálné gymnázium 

Náboženství Náboženství 

Latina Latina 

Český jazyk Český jazyk 

Řečtina Řečtina 

Mathematika Mathematika 

Přírodopis Přírodopis  

Fysika Fysika 

Filosofická propedeutika Filosofická propedeutika 

Německý jazyk Německý jazyk 

Zeměpis - Dějepis Zeměpis 

 Dějepis 

 Krasopis 

 Kreslení 

 Tělocvik 

 Chemie a mineralogie (od 4. ročníku) 

Reálné gymnázium v době první republiky 

Profesorský sbor školního roku 1918 – 1919 

Josef Mach – ředitel školy, prof. Josef Bárta, prof. Antonín Graupner, prof, Josef Hájek,      

prof. Eduard Hejslar, prof. Ladislav Hoch, prof. Karel Kepert, prof. Václav Kůrka,                    

prof. František Linhart, prof. Ladislav Lukšů, zat. prof. Josef Mach, prof. Jan Schücker,        

prof. František Sládek, prof. Augustin Stýblo, prof. PhDr. Bedřich Svoboda. 

Maturitní zkouška ve školním roce 1928 – 19295 

Roku 1929 se ke zkoušce dospělosti přihlásilo dvacet pět studentů, z toho 22 chlapců. 

Zkouška dospělosti probíhala od 10. do 12. června 1929. V protokolech o zkoušce stojí, že 

dotyčný student byl uznán dospělým všemi hlasy, popřípadě většinou hlasů maturitní komise. 

                                                             
4 Seminární práce Dalibora Paláta, Změna vyššího místeckého gymnázia na reálné gymnázium, školní rok     
2010 - 2011. Kráceno a upraveno. 
5 Seminární práce Ivo Vrtného, Maturita na Reálném gymnáziu v Místku ve školním roce 1929/1930, školní rok 
2010 – 2011. Kráceno a upraveno. 
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Pouze dva studenti prospěli u zkoušky s vyznamenáním, všemi hlasy byli uznáni dospělými 12 

chlapců a 1 dívka a většinou hlasů 6 chlapců a 2 dívky. Reprobováni byli dva chlapci. 

Zkouška dospělosti se skládala z několika částí. Nejprve student musel předložit 

vysvědčení z obou pololetí septimy a oktávy. Poté následovala ústní zkouška ze čtyř předmětů. 

Povinnými předměty byly český jazyk, vlastivěda a matematika.  Jako čtvrtý předmět si studenti 

mohli vybrat mezi francouzským jazykem a latinským jazykem. Dvacet čtyři studentů volilo 

v tomto školním roce jazyk latinský. 

Maturitní otázky studenta Josefa Pavlici z Frýdku (třídní profesor Ladislav Lukšů) 

Český jazyk 

 1. Chelčického učení 

 2. Jak tvoří básník? 

 3. Soukromá četba: Jirásek: „Na dvoře vévodském“ 

 4. Machar: „Zde by měly kvést růže“ 

 5. Humanismus 

Latinský jazyk 

 1. Průběh soudního řízení s Verrem 

 2. Cicero filosof 

 3. Text – čtení, překlad, obsah 

Francouzský jazyk 

 1. Text – četba, překlad, obsah 

 2. Konverzace 

Vlastivěda 

 1. Uhelné bohatství ČSR 

 2. Působnost Národního shromáždění  

 3. Vznik měst u nás, jejich druhy a význam 

 4. Sudety v Čechách 

Matematika 

 1. Ve které geometrické řadě jest součet 1. a 4. členu 56, součet 2. a 3. členu 24? 

 2. Urči rovnici přímky, která prochází bodem M (-1; 3) a svírá s přímkou 4x – 2y = 1 

    úhel 45° 
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Z prvorepublikových výročních zpráv školy 

O dojíždění žáků do školy v době první republiky 

Rodiče žáků se důrazně upozorňují na škody, které vznikají přespolnímu žactvu denním 

docházením nebo dojížděním do školy, a na škodlivé následky po stránce zdravotní, výchovné 

a vzdělávací. Opírajíc se o ministerské vynesení z 8. června 1923, č. 60047-23-II, žádá 

ředitelství rodiče žáků, aby svým dětem opatřili vhodný byt v místě školy. Zároveň upozorňuje 

ředitelství, že přespolní žáci nemohou se zdržovati přes poledne ve školní budově, poněvadž 

jsou bez dozoru, jeden druhého vyrušuje, maří čas neplechou a špatně potom prospívají. Všichni 

přespolní žáci předloží na začátku školního roku ředitelství potvrzení rodičů, že mají v některé 

rodině v Místku, Frýdku nebo Starém Městě řádný útulek. Zcela nemajetným žákům poskytne 

ředitelství podporu na hrazení výloh. Ředitelství doporučí na požádání rodiny, které by byly 

ochotny přijmouti žáky na byt anebo jim poskytnouti útulek přes poledne. 

         Josef Valenta, ředitel 

O tělesné výchově na gymnáziu ve školním roce 1934-1935 

Všichni žáci navštěvovali povinný tělocvik, od něhož bylo pro tělesnou vadu neb chorobu 

osvobozeno pouze 26 žáků a 10 žákyň. Pokud počasí dovolovalo, pěstován byl tělocvik a hry 

na ústavním dvoře. V zimě zřízeno bylo kluziště, na kterém se bruslilo v hodinách tělocviku i 

odpoledne, a kde se konaly i zápasy v hokeji (hokeyi). 

Učitelé tělocviku nabádali žactvo, aby pokud možno také mimo školu věnovalo péči 

zdatnosti tělesné a aby se různými sporty a hrami otužovalo. 

Ročenka školy uvádí dokonce i druhy sporů, kterým se žactvo věnovalo: 

 Cvičili se v šermu 1 

 Plavali   333 

 Veslovalo  117 

 Jezdilo na kole 332 

 Hrálo tennis  69 

 Hrálo table – tennis 196 

 Bruslilo  392 

 Lyžovalo  220 

 Sáňkovalo  376 

 Hrálo wolleybal 372 

 Kopanou  236 

 Házelo diskem – 40, koulí – 140, oštěpem – 99, míčem – 310 

V tělocvičných jednotách cvičilo: 

 1. v Sokole  120 

 2. v Orle  21 

 3. v DTJ  5 

 4. v Makkabi  1 

Členy sportovních klubů bylo žáků – 44 

Členy Klubu českých turistů – 63 

Skautů bylo – 24 
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Za vedení učitelů tělocviku lyžovali žáci a žákyně na Štandlu, na Skalických, Metylovských 

a Palkovských hůrkách a na Černé zemi u Sedlišť. Delší lyžařské výlety mířily do Beskyd  

na Prašivou, Radhošť a Ondřejník. 

Ředitelské dni prázdna 29. květen a 24. červen věnovány zčásti školním výletům: Třída I. 

A podnikla výlet dvěma autobusy na Morávku a odtud na Travný pěšky, třída II. A na Prašivou 

a Ropičku., třída II. B na Lysou horu a Bílý kříž, III. B a VI. na Smrček, při tom prohlédly si 

tyto třídy závody Ferrum ve Frýdlantě, třída IV. A a IV. B a VII. na přehradu na Bystřičkách a 

mimoto VI. třída poučnou exkursi do smaltovny a mechanických dílen v Místku.  

Podpory a stipendia 

Pro podporu nemajetných studentů existoval spolek: Odbor Matice místecké pro 

podporování chudých studujících státního československého reálného gymnasia v Místku. 

Tento spolek měl roku 1934 381 přispívajících. Jeho předsedou byl Vincenc Procházka, 

jednatel Karel Procházka a pokladník profesor Jan Plocek. 

  Pro podporu chudých žáků ústavu disponovalo gymnázium ještě dalšími fondy a nadacemi: 

1. Nadání Fr. Palackého (3 383 Kč), zakladatel Národní záložna v Místku 

2. Nadání Národní záložny v Místku (3 383 Kč), Národní záložna v Místku 

3. Fond Nebuškův (18 849 Kč), zakladatel Matice místecká 

4. Fond Masarykův (2 009 Kč), zakladatelé Emil a Štěpánka Šlapetovi 

5. Fond Bezručův (3 025 Kč), zakladatel Petr Bezruč 

6. Fond prof. Josefa Bárty (2 004 Kč), zakladatel prof. Josef Bárta 

7. Fond JUC. Jarolava Dostála (8 031 Kč), zakladatel MUDr. A. Dostál 

8. Pražský zájezd studentstva kraje Bezručova (2 217 Kč), ředitelství a profesorský sbor 

   ústavu 

9. Stud. nadání P. Fr. Pochyly (3 068 Kč), P. F. Pochyla, farář v Místku 

10. Nadání Půjčky práce (2000 Kč), Studentstvo ústavu 

Profesorský sbor ve školním roce 1934-1935 

1. Antonín Graupner, zatímní správce ústavu, matematika 

2. Josef Balcárek, aspir. profesor, český jazyk, filozofie 

3. Dr. František Brychta, státní profesor, chemie a fyzika 

4. Augustin Hnátek, státní profesor, dějepis a zeměpis 

5. Jaroslav Holub, státní profesor, český jazyk 

6. Anna Hustá – Čepeláková, státní profesor, matematika 

7. Dr. Božena Kolářová – Herfurtová, státní profesor, přírodopis a tělocvik 

8. František Kopáček, zatímní státní profesor, matematika a fyzika 

9. Ladislav Lukšů, státní profesor, český jazyk 

10. Josef Luňáček, státní profesor 

11. Jan Nondek, státní profesor, německý jazyk 

12. Jan Plocek, státní profesor, český jazyk a latinský jazyk 

13. Dr. Alfred Röhrer, státní profesor, přírodopis 

14. Antonín Rysý, státní profesor, německý jazyk 

15. Dr. Jan Strakoš, zatímní státní profesor, německý jazyk 

16. Alois Sychra, státní profesor, francouzský jazyk a latinský jazyk 

17. Václav Štěpán, státní profesor, matematika a tělocvik 

18. Karel Ulrich, státní profesor, dějepis 

19. Alexander Winkler, farář českobratrské evangelické církve, náboženství 
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20. Alois Wžentek, aspir. profesor, matematika a latinský jazyk 

21. Jiřina Žídková – Pohanková, státní profesor, český jazyk a francouzský jazyk 

22. Marie Lacinová – Skřídlovská, vedlejší učitelka 

Jan Korbaš – definitivní školník 

Richard Dvorský – trvalý pomocný zřízenec 

Ve školním roce 1934 – 1935 mělo gymnázium 447 žáků (314 chlapců, 133 dívek) ve 12 

třídách. Prima, sekunda, tercie a kvarta měly pobočky (A, B). Pro nedostatek prostoru byla 

kvinta umístěna v Národním domě, sexta se stěhovala a septima byla umístěna v budově 

finančních úřadů.  

Výroční zpráva školy uvádí, že se v průběhu školního roku připomínala různá výročí a 

osobnosti. V tomto školním roce to byl francouzský ministr zahraničních věcí Louis Barthou, 

jugoslávský král Alexandr I., 16. výročí naší samostatnosti, 100. výročí vzniku naší státní 

hymny, 85. narozeniny pana prezidenta Masaryka. 

Oslavy 40 let založení školy roku 1935 

Ve školním roce 1934 -35 proběhly oslavy 40. výročí založení Matice místecké a státního 

československého reálného gymnázia v Místku. Slavnosti se konaly v době svatodušních 

svátků. Proběhl sjezd bývalých žáků ústavu. V sobotu dne 8. 6. 1935 večer následovala 

slavnostní akademie v Národním domě. Po akademii se sešli ve velké dvoraně ND k přátelské 

besedě bývalí žáci, profesoři a všichni přátelé ústavu při vojenském koncertu 8. pěšího pluku 

pod taktovkou praporčíka Al. Kutáka. 

Slavnostní akademie v ND začala státními hymnami. V hudebním pásmu zazněly skladby 

Ant. Dvořáka, Fr. Kolaříka, J. J. Balcárka, Bedřicha Smetany. Vystoupil i hudebně – pěvecký 

spolek Smetana řízený Antonínem Talpou. V pásmu byla dále zastoupena sborová recitace a 

taneční vystoupení. 

Součástí oslav byla o neděli svatodušní vzpomínková mše v kostele Všech svatých, 

prohlídky ústavu s výstavkou, slavnostní schůze matice místecké, procházka městem, návštěva 

městského muzea, lehkoatletické závody na Sokolském hřišti, koncert 8. pěšího slezského 

pluku v sadech Bedřicha Smetany a společný oběd v Národním domě. O druhé hodině 

odpolední proběhl průvod nynějších a bývalých žáků, jejich příbuzných a známých od budovy 

gymnázia na Sokolské hřiště. Den uzavřela studentská veselice „Majales“. 

V pondělí svatodušní se konaly výlety do okolí Místku – na Hukvaldy, Radhošť a Bílou. 

K oslavám byl vydán Památník a čistý zisk z akcí by věnován Spolku pro podporování chudých 

studujících.6  

Protektorát Čechy a Morava 

Osudy školy v době okupace 

Po krátkém přerušení výuky od 24. do 29. září roku 1938, kdy byla školní budova  

za mobilizace zabrána československou armádou, přibylo na školu 240 studentů z Německem 

obsazených Sudet a z Polskem obsazeného Těšínska. Do sousedního Frýdku bylo převedeno 

české gymnázium z Českého Těšína. Školní rok 1939-1940 začal až 11. září 1939, neboť se náš 

okres stal jedním z nástupišť k útoku nacistické armády na Polsko, a jak informují školní 

kroniky z tohoto období, do Frýdku a Místku byli odváženi ranění vojáci z bojů v okolí Těšína. 

Gymnázium mělo 19 tříd, z toho devět bylo umístěno mimo školní budovu. Německá 

okupační správa si vynutila odchod ředitele školy Antonína Graupnera a správou ústavu byl 

pověřen profesor Jan Plocek. 

                                                             
6 SOKA Frýdek – Místek, Fond Reálné gymnasium Místek, B – 676 – IV. (1728). Výroční zprávy školy. 
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Po spojení frýdeckého a místeckého gymnázia vznikl obrovský ústav o 27 třídách, který 

posílil český vliv v Místku a stal se terčem snah místních nacistů o jeho likvidaci. V říjnu 1941  

na základě podvržených protiněmeckých letáků bylo gymnázium přepadeno příslušníky 

gestapa, SS a SA a došlo k zatčení všech profesorů a 72 oktavánů. Zatčeným nebylo nic 

dokázáno a byli v listopadu postupně propuštěni. Výuka na škole však obnovena nebyla a 

v březnu roku 1942 byla škola úředně zavřena. Profesoři byli přeloženi na jiné fungující střední 

školy po celé Moravě, studenti mladší 14 let mohli přestoupit pouze na měšťanky a studenti 

starší byli vyloučeni ze studia na všech vyšších školách na Moravě a dáni k dispozici 

pracovnímu úřadu. 

Seznam zatčených profesorů dne 7. a 16. října 1941 

Jan Plocek, zatímní správce, Rudolf Barák, Dr. František Brychta, Zdeněk Buchta, Karel 

Dittler, Antonín Dostál, Jaroslav Holub,  Dr. Bedřich Hustý, Arnošt Kahlig, František Klein, 

Vladimír Knap, Bohumír Kocich, Josef Kotala, Emanuel Kula, Zdeněk Láznička, Josef 

Luňáček, Antonín Majkus, Dr. Vladimír Malý, Ervín Moškoř, Jiří Motyčka, Maxmilián Návrat, 

Jan Neckař, Jaroslav Nelhübel, Jaroslav Nenadál,  Dr. František Pospíšil, Dr. Alfréd Röhrer, 

Bohuslav Roupa, Dr. Jan Strakoš,  Oldřich Strejček, Alois Sychra, Raimund Unger, Břetislav 

Vejvančický, Miroslav Žáček. 

Seznam zatčených studentů 

VIII. A 

Vladimír Bär, Milan Blaha, Lumír Březina, Jiří Cidlík, František Eliáš, Richard Eška, Vladimír 

Havlák, Josef Horák, Cyril Hrnčár, Dušan Hrozek, Jaroslav Kavan, Oldřich Kotásek, Vladimír 

Krupa, Václav Kula, Bohumír Lukšů, Dušan Macourek, Edvard Mališ, Zdeněk Mazoch, 

Vlastimil Podlipný, Oldřich Schindler, Václav Slovák, Svat. Varmuža, Otakar Volný 

VIII. B 

Jaroslav Blahut, Petr Blahut, Bohumil Blataň, Miroslav Buček, Milan Hartmann, Břetislav 

Chovanec, Milan Klimánek, Oldřich Laník, Vladimír Liberda, Karel Macura, František Mácha, 

Zdeněk Mácha, František Mališ, Lubomír Milata, Otakar Mohyla, Bohumil Muroň, Miroslav 

Novotný, Jaroslav Páleníček, Milan Ptašek, Pavel Slípek, Alois Sumec, Bohuslav Šigut, 

Drahoslav Šilhavý, Miloš Škarabela, Cyril Šperlín, Linhart Třešňák, Vladimír Večeřa, 

Vítězslav Zeman, Albert Ziegler 

VIII. C 

Josef Březina, Oldřich Burián, Oldřich Daněk, Zdeněk Doležel, František Eliáš, Stanislav 

Handzel, Vladimír Janík, Konrád Kohut, Jaroslav Korč, Bohumil Kuchař, Jaromír Lipina, Albín 

Nosálek, Oldřich Olšar, Rudolf Pastor, Josef Šalek, Vlastimil Škapa, Svatopluk Šmahel, Jan 

Tobola, Jaroslav Tomeček, Václav Volný  

Ve výroční zprávě z roku 1946 – 47 se správce ústavu Jan Plocek vrací k válečné době. 

Cílem okupační správy byla co největší redukce českého středního školství. První redukce 

přišla v říjnu roku 1940, kdy muselo být po přísné zkoušce vyřazeno z ústavu 22 primánek. 

V roce 1941 přišel numerus clausus 40 žáků pro primu, přičemž přihlášených bylo celkem 140. 
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Z kvart smělo postoupit nejvýše 70 % žáků a ke konci školního roku muselo být z vyšších tříd 

vyřazeno 25 % žactva. 

Přijímací zkoušky školního roku 1941 byly velmi přísné podle dosaženého průměru 

známek a v následujícím roce 1942 museli nastávající primáni předložiti fotografie svých 

předků do 3. kolena, rodiče se museli osobně dostavit a žáci byli po šest dní v táboře pozorováni 

a zkoušeni pod vrchním dozorem německého pedagogického poradce.  

Předsedové maturitních komisí dostali pokyn, aby nejméně 25 % maturantů u zkoušky 

neobstálo. Nešlo-li to jinak, mohla být studentovi uložena zkouška z kteréhokoli předmětu 

vyššího gymnázia, z něhož zkoušku dospělosti nekonal. Opravné zkoušky se dělaly hromadně 

jen na určitých ústavech u úplně cizích komisí. 

Příběh oktavána Lumíra Březiny 

Lumír Březina nastoupil do primy místeckého gymnázia ve školním roce 1934 – 1935. Do 

školy docházel ze sousedního Frýdku, kde bydlel na Mánesově ulici pod evangelickým 

kostelem (za války ulice Rossegerova). Pocházel ze silně vlastenecky zaměřené rodiny. Jeho 

otec Gabriel Březina byl učitelem na obecné škole chlapecké ve Frýdku a patřil k předním 

činovníkům frýdeckého Sokola a hasičské župy frýdecké. Těžce nesl události let 1938 – 39,  

o čemž svědčí i slova vepsaná do památníku svému synovi Lumírovi. Zemřel na jaře roku 1940. 

Ve školním roce 1941 – 1942 byl Lumír oktavánem, studentem maturitní třídy VIII. A. 

Spolu s ostatními spolužáky a profesory byl gestapem zatčen dne 16. října 1941. Z Místku byli 

profesoři a studenti autobusy odvezeni do vyšetřovací vazby v Moravské Ostravě. Na pobyt ve 

vězení a propuštění vzpomínal: „Zavřeni jsme byli v přeplněných celách za hrozných 

hygienických podmínek a malého množství jídla. Protože nám gestapem nebylo nic dokázáno, 

byli jsme po měsíci propuštěni domů. Po propuštění jsem v Ostravě vyhledal svoji tetu, od které 

jsem dostal peníze na vlak do Frýdku a také najíst. Mohl jsem sníst pouze několik lžic. Větší 

množství jídla by znamenalo můj konec,“ dodal. 

Se všemi propuštěnými studenty byly v Místku dodatečně sepsány za přítomnosti profesorů 

protokoly, jejichž opisy se nám zachovaly.7 V případě Lumíra Březiny v nich stojí: Č. j. 

2030/1941, za přítomnosti prof. Jiřiny Šťastné a Oldřicha Valenty, suplujícího profesora. Všem 

studentům byly položeny následující otázky: 

 1/ Kdy jste byl zatčen?   Odpověď: 16. X. 1941 

 2/ Kdy jste byl propuštěn?   Odpověď: 10. XI. 1941 

 3/ Můžete říci, proč jste byl zatčen?   Odpověď: Ne 

 4/ Cítíte se nějak vinným?   Odpověď: Ne 

 5/ Podotýkáte ještě něco?   Odpověď: Ne 

Protokol přečten, schválen a uzavřen. V Místku dne 4. prosince 1941. 

Po úředním uzavření školy v březnu 1942 byl Lumír spolu s ostatními oktavány vyloučen 

ze studia na všech středních školách v protektorátu a dán k dispozici pracovnímu úřadu. Musel 

si nyní vyhledat práci, aby nebyl pracovně nasazen v Německu. Pracoval manuálně nejprve 

v zemědělském družstvu, poté u dráhy na údržbě trati a nakonec v Baťových závodech ve Zlíně 

v pásové výrobě. 

Po válce obdržel maturitní vysvědčení dle rozhodnutí ministerstva školství bez maturitní 

zkoušky s platností roku 1942 a absolvoval krátký učitelský kurz na Učitelském ústavu ve 

Valašském Meziříčí. Po absolvování vojenské prezenční služby nastoupil jako správce školy 

v nově osídlovaném pohraničí v obci Košetice na Bruntálsku, kam se po odsunu Němců 

přistěhovalo mnoho obyvatel z Frýdecka.  

                                                             
7 SOKA Frýdek – Místek, Fond Reálné gymnasium Místek, i. č. 196, Protokoly se studenty z roku 1941. 
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Poválečné období 

Řeč zatímního správce ústavu Jana Plocka při příležitosti znovu otevření gymnázia 

v květnu 1945 

Vážené shromáždění! 

Jménem ředitelství, profesorského sboru, žactva i rodičů našich žáků jest mou první 

povinností, abychom v tento pro nás učitele a žáky nejšťastnější den, kdy po čtyřletém násilném 

uzavření našeho gymnázia po potupě a utrpení, které jsme prožili v prosinci 1939 a hlavně 

v říjnu 1941, můžeme se znovu svobodně vrátiti do svého stánku věd a umění, veřejně zde dali 

výraz vděčnosti a lásky, jimiž jsou naše srdce naplněna, abychom vzdali hold a dík našim 

osvoboditelům: především statečné bratrské armádě v čele s jejím velikým maršálem Stalinem, 

přímé naší osvoboditelce, IV. Ukrajinské armádě s generálem Jeremenkem v čele, našim 

zahraničním československým armádám, v nichž slouží mnozí z bývalých žáků našeho ústavu 

a někteří položili i svůj život za vlast, jako abiturient z roku 1936 kapitán 1. čsl. tankové brigády 

v SSSR Ambrož Bílek z Metylovic, podlehnuv 3. října 1944 zranění z bojů v Dukelském 

průsmyku u a abiturient z roku 1935 Jaroslav Lohrer, který padl u Sokolova 8. března roku 

1943 a abiturient z roku 1932 Rudolf Slíva z Rakovce, padl 22. dubna roku 1943 v Anglii, 

veliteli  československé  armády ruské generálu Svobodovi, našim statečným mladým 

partyzánům, mezi nimiž  bylo i několik našich nynějších studentů a v jichž řadách padl náš 

bývalý žák Josef Pluhař z Místku a Oldřich Kaňok z Frýdku. Věčná sláva padlým hrdinům  

za naši vlast, svobodu, demokracii a lidskost! 

Náš dík patří české emigraci londýnské v čele s panem presidentem Drem Edvardem 

Benešem, české emigraci moskevské v čele s naším panem ministrem školství profesorem 

Drem Zdeňkem Nejedlým, velkému státníkovi anglickému Churchillovi a světlé památce 

velkorysého a ušlechtilého presidenta Roosewelta a všem, kteří jakýmkoliv způsobem doma i 

za hranicemi přispěli k našemu osvobození.  

Projev pana ředitele Plocka zmiňuje oběti nacistické perzekuce z řad žáků, bývalých žáků, 

profesorů a rodičů. Z bývalých žáků projev uvádí řídícího učitele Ferdinanda Kusého z Místku, 

štábního kapitána Karla Rozehnala z Místku, čsl. důstojníka  Antonína Kočího ze Pstruží,  

úředníka nemocenské pojišťovny Oldřicha Zlého z Chlebovic, MUDr. Jarolava Míčka 

z Frýdku,  abiturienta Ludvíka Fojtíka, abiturienta Miloslava Školu, abiturienta Vladimíra Bílka 

z Metylovic, Stanislava Mikoláška, Václava Volného, rolníka z Palkovic,  Jaroslava Mališe,  

Svatomíra Kadlčáka učitele z Brušperku a odborného učitele Vladimíra Mojžíška.  

Z rodičů byli popraveni: čsl. major Pergler, vrchní komisař Sýs, lesní na Morávce Josef 

Liberda, řídící učitel Josef Dvorský. V koncentračním táboře zemřeli toto bývalí žáci: polní 

kurát generál Metoděj Kubáň, kněz Dr. Ferdinand Chýlek z Kozlovic, advokát JUDr. Božetěch 

Parma, Ing. Ad. Lanča z Fryčovic, MUDr. Vladimír Dostál z Místku, dramaturg Národního 

divadla v Olomouci Oldřich Stibor, abiturient z roku 1932 Arnold Návrat, abiturient z roku 

1935 Jan Čajanek, abiturient z roku 1939 Čestmír Balaš. 

Díky chorobám zaviněnými válečnými útrapami a nedostatkem se z řad profesorů 

nedočkali osvobození oblíbený a výborný učitel Dr. Alfred Röhrer, Dr. Vladimír Kuhejda, 

z bývalých žáků prof. Josef Morys z Chlebovic, profesor František Pavelek z Bašky, kaplan 

Josef Šigut z Metylovic.8 

                                                             
8 AGPB, Místecké gymnasium v osvobozené vlasti, květen 1945  32 s. 
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První poválečná maturita 

  Na základě výnosu ministerstva školství mohli být nejen někdejší oktaváni, ale i septimáni, 

sextáni a kvintáni zařazeni hned do nejvyššího ročníku a po tříměsíčním vyučování obdrželi 

maturitní vysvědčení bez maturitní zkoušky. Z 300 žáků místeckého gymnázia bylo utvořeno 

9 osmých tříd podle ročníků v době uzavření školy. Po krátké intenzívní výuce téměř všichni 

obdrželi maturitní vysvědčení. 

Školní rok 1947 – 48 

Ročenka školního roku 1947 – 1948 nás informuje o událostech školního života i v prvních 

měsících po komunistickém puči v únoru roku 1948. Nástup a utužování komunistické 

diktatury byl pozvolný a pohledem školního života patrný jen částečně. Škola se musela 

z příkazu ministerstva školství účastnit generální stávky, ale v březnu 1948 si připomínala  

98. narozeniny T. G. Masaryka školní slavností, dále si žáci vyslechli rozhlasový projev při 

pohřbu Jana Masaryka. Zvláštností školní života tohoto období byly různé týdenní osvětové 

akce – Týden protialkoholní, Týden čistoty. 

První vnější projev poúnorových změn bylo umístění Stalinova obrazu do všech tříd 

spojené se slavnostním projevem prof. Vladimíra Knapa. Jinak se připomínala výročí spojená 

s J. A. Komenským, 600 let od založení pražské univerzity a dokonce čtyři roky od úmrtí 

amerického prezidenta F. D. Roosevelta. Osvobození roku 1945, které je v ročence označeno 

jako květnová revoluce, bylo spojeno mimo jiné i s tím, že žáci ozdobili bustu T. G. Masaryka 

květinami a stejně tak i obraz Jana Masaryka.9  

V následujícím školním roce 1948 – 49 již gymnázium nevydalo výroční zprávu. Z tohoto 

důvodu se nám hůře mapuje, jak nový režim zasáhl do života školy. S velkou pravděpodobností 

jsou i tyto věci příčinou, proč výroční zpráva školního roku 1948 – 1949 nevychází. 

Profesorský sbor ve školním roce 1947-48 

 1. Jan Plocek, zatímní správce, latina 

 2. Vincenc Bajer, odborný učitel, biologie 

 3. Rudolf Barák, suplující profesor, francouzský jazyk, filozofie, občanská výchova 

 4. JUDr. Antonín Biolek, profesor v. v., náboženství 

 5. Zdeněk Buchta, státní profesor, chemie 

 6. Karel Dittler, státní profesor, český jazyk, ruský jazyk, řecký jazyk 

 7. Ivan Doležel, odborný učitel, ruský jazyk 

 8. Ludmila Forýtková, zatímní státní profesor, anglický jazyk, filozofie 

 9. Štěpánka Hájovská, vedlejší učitelka, domácí nauka 

 10. Josef Haša, státní profesor, dějepis 

 11. Josef Hlisníkovský, smluvní profesor, ruský jazyk 

 12. Jaroslav Holub, státní profesor, český jazyk 

 13. Anna Hustá, státní profesor, matematika, rýsování, výtvarná výchova 

 14. Alois Kaďůrek, zatímní státní profesor, zeměpis, dějepis 

 15. Vladimír Knap, státní profesor, občanská výchova 

 16. Bohumír Kocich, státní profesor, matematika, geometrie, rýsování, výt. výchova 

 17. Zdeňka Koplíková, zatímní státní profesor, český jazyk, dějepis 

 18. Josef Kotala, státní profesor, matematika, fyzika 

 19. Josef Luňáček, státní profesor, výtvarná výchova 

 20. Jan Neckář, státní profesor, latinský jazyk, dějepis 

                                                             
9 SOKA Frýdek – Místek, Fond Reálné gymnasium Místek, B 676 – VI. (1729) Výroční zprávy školy. 
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 21. Karel Nekovář, zatímní státní profesor, biologie 

 22. Jaroslav Nenadál, státní profesor, český jazyk a francouzský jazyk 

 23. Karel Novák, zatímní státní profesor, t. č. – vojenská služba 

 24. Miloslav Pastrňák, zatímní státní profesor, český jazyk, občanská výchova 

 25. Jiřina Rektoříková, zatímní státní profesor, zeměpis a tělocvik 

 26. Bohumír Sládek, odborný učitel, dějepis, zeměpis, tělocvik, hudební výchova 

 27. Eliška Stromská, státní profesor, český jazyk a francouzský jazyk 

 28. Alois Sychra, státní profesor, latinský jazyk 

 29. František Šatánek, státní profesor, český jazyk 

 30. Václav Špunda, zatímní státní profesor, náboženství 

 31. Gabriel Štefánek, vedlejší učitel, hudební výchova 

 32. Eduard Tošenovský, zatímní státní profesor – t. č. vojenská služba 

 33. Stanislav Vítek, zatímní státní profesor, matematika, geometrie, rýsování  

 Zřízenci 

 Jan Korbaš, podúředník 

 Karel Polášek, definitivní školní zřízenec 

Pohled do školního roku 1949 – 1950 

Školního roku 1949 - 1950 mělo gymnázium dvě maturitní třídy IV. A o 27 studentech a  

IV. B o 26 studentech. Studenti skládali povinnou zkoušku z českého jazyka, ruského jazyka a 

společenských nauk.10 K tomu přibyly ještě tři volitelné předměty. Pro závěrečnou zkoušku byl 

na každého studenta vyhotoven (kádrový) posudek, který vypracovávala školní skupina ČSM. 

Součástí tohoto posudku bylo doporučení – nedoporučení k vysokoškolskému studiu pro ten 

obor, který dotyčný student zamýšlel studovat. Členové komise byli funkcionáři ČSM – 

studenti, kteří psali posudky na své spolužáky. Celý systém nám ukazuje, jak několik 

funkcionářů mohlo ovlivňovat budoucnost těch ostatních. 

V posudcích se objevuje pojem třídní původ, zhodnocení politické uvědomělosti, znalost 

základů vědeckého socialismu a až na posledním místě všeobecné vzdělání a rozhled. Velká 

pozornost se věnovala brigádnické činnosti, členství v masových organizacích, postoj k lidově 

demokratickému zřízení a k zájmu o současné politické dění. 

Maturanti roku 1950 byli na gymnázium přijati roku 1946, tedy ještě v relativně 

demokratických poměrech. Ve třídě IV. A mělo dělnický původ 13 studentů z 27, ve třídě  

IV. B to bylo pouze 5 z 26. Informace o rodičích napovídají, jaké změny v ČSR tehdy probíhaly. 

Otec jednoho ze studentů (dříve majitel sodovkárny) je nyní zaměstnanec komunálních 

podniků, jiný otec – (dříve obchodník) je nyní dělníkem, otec živnostník je nyní zapojen  

do družstva, otec živnostník – nyní združstevněn. 

Uveďme si příklady dvou rozdílných kádrových posudků: 

Otec umučen v koncentračním táboře, matka dělnice, k lidově-demokratickému zřízení a 

ČSM velmi kladný poměr, politická vyspělost výborná, theoretické znalosti dobré. Poměr ke 

škole je celkem dobrý, je ve svém studiu omezován prací na kádrovém oddělení OV KSČ ve 

Frýdku – Místku. Před únorem vystupoval jako radikální levičák, zúčastnil se pracovních brigád 

v rámci ŠS ČSM, řečnické schopnosti dobré. Je přímý, průbojný, zásadový, radikální, člen KSČ 

a funkcionář OV KSČ. Pro politické exponování není jeho všeobecné vzdělání dosti ucelené a 

prohloubené. 

                                                             
10 SOKA Frýdek – Místek, Fond Reálné gymnasium Místek, i. č. 234, Protokoly o zkoušce dospělosti, kádrové 
   posudky pro třídy IV. A a IV. B, školní rok 1949 – 1950. 
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Pochází z řemeslnické rodiny. Její poměr k lidově-demokratickému zřízení je méně kladný. 

Před únorem se nikterak politicky neprojevila. Nemá politické uvědomělosti. Po stránce 

teoretické je slabá. Její poměr ke školní práci je kladný, nezajímá se o politické dění. Zúčastňuje 

se pracovních brigád. Jeví se jako klidná, snaživá a družná. Je členem ČSM, ČsČK a Sokola. 

Zajímavých je i několik následujících ukázek. Studentka z učitelské rodiny – s dobrými 

znalostmi až na oblast politickou, nezájem o politické dění, pro zvolený obor se nedoporučuje. 

Student z lékařské rodiny – postoj ke zřízení méně kladný vyplývající z měšťáckého rodinného 

prostředí.  

Studentka z rolnické rodiny – politicky nevyhraněná vlivem prostředí, v němž žije. Potřebuje 

vedení a zapojení do aktivní politické činnosti po změně prostředí, doporučuje komise. 

Student z učitelské rodiny – politicky nevyhraněn, jeho postoj dosti neprůhledný, potřebuje 

stálé kontroly. Nezdravě ctižádostivý. Znalost vědeckého socialismu velmi dobrá. Předpoklady 

pro zvolený obor – méně vhodný. 

Nejsložitější byla situace studentů se silným náboženským přesvědčením nebo 

vychovávaných církevními organizacemi, například sirotků v Charitě. Studentka – dělnický 

sirotek vychovávaný v Charitě. Vlivem prostředí, v němž žije neuvědomělá. Změní-li se 

prostředí, má předpoklady. Velmi kladný postoj k manuální práci. Má silně vyvinuté sociální 

cítění. Vzdělání dobré, rozklad vlivem výchovy v Charitě. Jednostranně zaměřena. Předpoklady 

pro zvolený obor nemá, jelikož je nebezpečí, že by jako (učitelka náboženství), v témže duchu, 

že by v dosavadní výchově bylo pokračováno, zatímco nutně potřebuje změnu vlivu… 

Udělení čestného názvu Gymnázium Petra Bezruče 

Žádost o udělení čestného názvu zaslala škola Ministerstvu školství, věd a umění dopisem 

datovaným 11. září 1952. Prosí, aby byl ústavu udělen čestný název Gymnasium Petra Bezruče 

v Místku. Žádost je podána při příležitosti příprav celostátních oslav 85. narozenin Petra 

Bezruče. Hlavní argumenty žádosti byly následující: 

1. Básník žil v našem městě v letech 1891 – 93 jako poštovní úředník a všeobecně se uznává, 

   že právě v této době začaly zde klíčit první básně slavných Slezských písní. 

2. Studující mládež našeho ústavu se vždy k Petru Bezručovi hrdě hlásila, jeho verši se 

   posilovala a ve svém znaku má umělcův symbol – ještěra. 

3. Toho si byli plně vědomi okupanti, kteří dne 7. října 1941 uvěznili žáky čtvrtých tříd a 

   všechny mužské členy profesorského sboru. Ústav pak zavřeli. 

4. Někteří z našich žáků bojovali proti okupantům a nadporučík Jaroslav Lohrer padl v bitvě u 

   Sokolova, Ambrož Bílek u Dukly. 

5. Nemáme sice budovu a zařízení, které by odpovídalo tomuto čestnému názvu, ale chtěli 

   bychom, aby nám tento čestný název pomáhal vychovávat mládež bezručovské tvrdosti, 

   bojovníky proti válečným štváčům a oddané budovatele socialismu. 

Ministerstvo školství, věd a umění výnosem ze dne 15. října 1952 škole čestný název 

udělilo. Škole tuto skutečnost sděloval stručný úřední dopis KNV v Ostravě ze dne 11. listopadu 

1952, kde stojí: 



23 
 

„Věříme, že slavné jméno velkého národního umělce, které škola ponese, bude zavazovat 

všechny vyučující a žáky k tomu, aby byli vždy oddanými bojovníky za socialismus. Přejeme 

škole hodně zdaru do další práce. Zařiďte vše, co s touto změnou souvisí po stránce organizační 

administrativní.“11   

Při četbě dokumentů z počátku 50. let se nám samozřejmě i do úředních dokumentů školy 

promítá slovník a fráze dokumentující dusnou atmosféru této doby. Škola při příležitosti změny 

názvu pořádala slavnostní pásmo, které uvedli profesoři Vítek a Holub. Součástí pásma bylo 

recitační, taneční a hudební vystoupení žáků školy.   

Jedenáctiletá střední škola (1954 – 1960) 

V dubnu 1953 byl v lidově demokratickém Československu přijat nový školský zákon, 

který zásadně měnil podobu školské soustavy a vzdělávání učitelů. V tomto zákoně se uvádí, 

že všeobecné vzdělání budou poskytovat národní školy (1. – 5. ročník), osmileté a jedenáctileté 

střední školy (jejich 1. – 8. ročník). Místo dosavadních čtyřletých gymnázií budou poskytovat 

vyšší všeobecné vzdělání tři postupné ročníky jedenáctileté střední školy. Zdůvodnění této 

změny je přímo ukázkové: Zkušenosti v SSSR ukazují, že tři postupné ročníky, které jsou 

začleněny do jednotné soustavy a účelně organizovány, stačí připravit pro studium na vysoké 

škol. Pod zákonem podepsán Ernest Sýkora, nový ministr školství po prof. Zdeňku Nejedlém. 

Čtyřleté Gymnázium Petra Bezruče v Místku mělo tedy trvání jednoho roku 1953. V květnu 

1953 uspořádala škola v Národním domě kulturně společenský večírek, kde se sešli první 

maturanti školy z roku 1903 a maturanti z roku 1908 s posledními absolventy gymnasia Petra 

Bezruče v Místku. Z této pozvánky je patrný blížící se konec čtyřletého gymnázia. Na pozvánce 

na večírek nalezneme citaci z Vergilia a jeho symbolické: Forsan Et Haec Olim Meminisse 

Iuvabit – Přijde čas, kdy i na toto budete vzpomínati rádi. Byl to v dané době nepřátelské vůči 

všemu starému a tradičnímu dobře vybraný citát. 

Nová školská reforma měla pro naši školu dalekosáhlé důsledky. Čtyřleté gymnázium 

přestává existovat, slučuje se s osmiletou střední školou na Piskořově ulici (dnes ulice 

Československé armády) v takzvanou Jedenáctiletou střední školu, ve které představuje její tři 

poslední ročníky. Gymnázium muselo opustit svoji historickou budovu na Palackého ulici a 

stěhuje se do dnešní budovy. Ředitelem JSŠ se stává od roku 1954 Alfons Matěj. Jak uvádí 

Dominik Drobiš v Přehledu vývoje školství v okrese Frýdek – Místek, byla tato změna pro 

místecké starousedlíky velmi bolestná, stejně tak jako předání Národního domu do vlastnictví 

národního podniku Slezan.12 

Střední všeobecně vzdělávací škola (1960 – 1968) 

Ve výroční zprávě SVVŠ stojí v úvodních pasážích textu zajímavé konstatování ředitele 

Alfonse Matěje, že patřilo k dobrým tradicím dřívější střední školy vydávat každoročně výroční 

zprávu. Poslední výroční zprávu vydala škola ve školním roce 1947-1948 péčí tehdejšího 

ředitele Jana Plocka. Poté byla kontinuita přerušena až do školního roku 1966-1967. Pan ředitel 

uvádí, že škola zamýšlela vydat zprávu již dříve, narážela však na problémy technického 

charakteru. Nakonec vydala škola ročenku stručnější – v chudším rouše a omezenějším rozsahu. 

Pan ředitel Matěj se již mohl v této správě s hrdostí přihlásit k tomu, že SVVŠ navazuje na 

tradice bývalého reálného gymnázia v Místku a uvádí, že část nynějšího profesorského sboru 

                                                             
11 SOKA Frýdek – Místek, Fond Reálné gymnasium Místek, i. č. 199, Udělení čestného názvu školy. 
12 SOKA Frýdek – Místek, Dominik Drobiš – Přehled vývoje školství okresu Frýdek – Místek (strojopis). 
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učitelovala ještě na starém gymnáziu a několik jeho členů patří k bývalým žákům gymnázia. 

V prvním případě se jednalo se o profesory Rudolfa Baráka, Zdeňka Buchtu, Elišku Ferfeckou, 

Antonína Frantla a Jaroslava Holuba.13 

Maturitní zkouška ve školním roce 1966 – 1967 

  Témata písemných prací z jazyka českého 

 1. František Hrubín: Ať jiskří život náš. (Rozbor básně ze sbírky Můj zpěv.) 

 2. Význam revolucí v dějinách lidstva. (Výklad.) 

 3. Čím dosáhl československý film světového úspěchu. (Kritický referát.) 

 4. ČSSR v mezinárodním roce cestovního ruchu. (Výklad.) 

 5. Člověk a technika. (Úvaha o vědeckotechnické revoluci.) 

Z výroční zprávy SVVŠ v 60. letech 

SVVŠ měla tři ročníky. V maturitních třetích ročnících bylo ve čtyřech třídách 125 žáků 

denního studia (41 chlapců, 84 dívek). Na vysoké školy podalo přihlášku celkem 74 žáků, do 

abiturientských kurzů a praktických povolání nastoupilo 47 žáků. Největší zájem byl  

o Pedagogickou fakultu v Ostravě (20 studentů) a o studium lékařství (11 studentů). 

Přijímací zkoušky z jazyka českého a z matematiky se podrobili všichni přihlášení žáci. 

Škola přijala ke studiu 176 žáků (61 chlapců, 115 dívek). 

Součástí života školy byly i této době pravidelné pracovní brigády – chmelová v Líšanech  

na Lounsku, bramborové v Hnojníku, Sviadnově a v Třanovicích. Dále žáci pracovali na 

výstavbě školního hřiště. Součástí školního roku byla filmová představení, návštěva tří 

koncertů, Flory 67 v Olomouci, účast na umělecko-literární soutěži ve Strážnici. Lyžařské 

výcvikové kurzy proběhly na Pustevnách pro 1. ročníky a na Martinských holích pro druhé 

ročníky, plavecký kurz pro 1. ročník proběhl v Piešťanech. Na škole fungoval sportovní 

gymnastický kroužek pro dívky a střelecký kroužek. Studenti prvního a druhého ročníku 

vydávali časopis Kašpar. 

Profesorský sbor Střední všeobecně vzdělávací školy ve Frýdku – Místku (1966 – 1967) 

 1. Alfons Matěj, ředitel školy, německý jazyk, nepovinná latina 

 2. Ladislav Čáslavský, zástupce ředitele, psychologie 

 3. Rudolf Barák, německý jazyk 

 4. Danuše Bílková, český jazyk, ruský jazyk, tělesná výchova 

 5. Jiří Bláha, matematika 

 6. Zdeněk Buchta, chemie 

 7. Eliška Ferfecká, český jazyk, ruský jazyk, tělesná výchova 

 8. Alois Fojtek, matematika, fyzikální praktikum 

 9. Antonín Frantl, biologie 

 10. Jaroslav Holub, český jazyk 

 11. Antonín Horák, občanská výchova, civilní obrana, tělesná výchova 

 12. Marie Horčičková, fyzika, chemie 

 13. Josef Horský, anglický jazyk, německý jazyk 

 14. Eva Kellerová, český jazyk, ruský jazyk 

 15. Dobromila Kolářová, český jazyk, ruský jazyk, anglický jazyk 

                                                             
13 Archiv Gymnázia Petra Bezruče (AGPB) – Výroční zpráva SVVŠ, školní rok 1966 – 67. 
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 16. Miloš Král, biologie, civilní obrana, tělesná výchova 

 17. Bohumil Kratochvíl, německý jazyk, volitelná latina 

 18. Zdeňka Marková, český jazyk, francouzský jazyk 

 19. Helena Matějková, český jazyk, občanský výchova 

 20. Jarmila Oblídalová, anglický jazyk 

 21. Jitka Olivová, ruský jazyk 

 22. Karel Papřok, fyzika, chemie 

 23. Bernadetta Poláčková, dějepis, zeměpis 

 24. Petr Rumian, zeměpis, biologie 

 25. Bronislav Šmiřák, matematika, fyzika, tělesná výchova 

 26. Květoslava Štefánková, matematika, tělesná výchova 

 27. Miroslav Vojáček, matematika, fyzika 

 28. Vladislav Žižka, matematika, deskriptivní geometrie 

 Václav Šimon, školník 

 Marie Figarová, administrativní pracovnice 

Gymnázium Petra Bezruče  

70. – 80. léta 

Ve školním roce 1968 – 1969 bylo obnoveno 4leté gymnázium zřízením jeho prvního 

ročníku. Druhé a třetí ročníky pokračovaly ve studiu a maturovaly v následujících letech 

(SVVŠ). První abiturienti čtyřletého gymnázia maturovali ve školním roce 1971 – 1972. Byly 

to třídy IV. A – E třídních profesorů – Bernadetty Poláčkové, Antonína Horáka, Hany Šopkové. 

Elišky Fojtíkové a Ladislava Čáslavského. Gymnázium se vrací ke svému čestnému názvu 

z roku 1953 – Gymnázium Petra Bezruče ve Frýdku – Místku. 

Profesorský sbor ve školním roce 1974 – 75 

 1. Alfons Matěj, ředitel školy, český jazyk, německý jazyk 

 2. Eva Kellerová, český jazyk, ruský jazyk 

 3. Jiří Bláha, matematika a fyzika 

 4. Dagmar Cignová, matematika a fyzika 

 5. Eliška Fojtíková, ruský jazyk 

 6. Antonín Horák, psychologie, pedagogika 

 7. Drahomíra Horklová, český jazyk, ruský jazyk 

 8. Josef Horský, anglický jazyk, německý jazyk, ruský jazyk 

 9. Olga Cholevová, matematika a deskriptivní geometrie 

 10. Milada Jalůvková, matematika a deskriptivní geometrie 

 11. Helena Klímková, tělesná výchova 

 12. Helena Kocurková, český jazyk, dějepis 

 13. Dobromila Kolářová, český jazyk a ruský jazyk 

 14. Jana Konečná, český jazyk a hudební výchova 

 15. Miloš Král, biologie a tělesná výchova 

 16. Bohumil Kratochvíl, latinský jazyk, francouzský jazyk, německý jazyk 

 17. Sylva Kubalová, biologie a tělesná výchova 

 18. Jaroslava Lačňáková, biologie a zeměpis 

 19. Zdeňka Marková, český jazyk a francouzský jazyk 

 20. Jiří Neruda, biologie a zeměpis 
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 21. Jarmila Oblídalová, anglický jazyk a dějepis 

 22. Miroslav Oliva, český jazyk a filozofie 

 23. Karel Papřok, chemie a fyzika 

 24. Bernadetta Poláčková, dějepis a zeměpis 

 25. Jiřina Pudelková, biologie a chemie 

 26. Petr Rumian, biologie a zeměpis 

 27. Leoš Stolařík, PhDr., český jazyk a dějepis 

 28. Bronislav Šmiřák, matematika a fyzika 

 29. Marta Šmiřáková, ruský jazyk a dějepis 

 30. Květoslava Štefánková, matematika a tělesná výchova 

 31. Hana Šopková, matematika a chemie 

 32. Svatava Teichmannová, německý jazyk a anglický jazyk 

 33. Zdenka Vojáčková, biologie a chemie 

 34. Antonín Vindyš, dějepis a zeměpis 

 35. Stanislav Trunečka, anglický jazyk a ruský jazyk 

 36. Eva Foldynová, německý jazyk a anglický jazyk 

 Olga Kahánková – administrativní pracovnice 

 Václav Šimon – školník 

Statistika školního roku 1974 - 1975 

Ve školním roce 1974-1975 bylo Gymnázium Petra Bezruče čtyřletou školou se čtyřmi 

třídami v ročníku. Škola měla 511 žáků (179 chlapců, 332 dívek). Stavy žáků ve třídách 

většinou vysoce převyšovaly třicítku, třídu 3. A navštěvovalo dnes neuvěřitelných 36 žáků. 

Třídy školy byly zaměřeny z velké části přírodovědně (13 tříd), tři třídy (1. A, 2. A, 3. A) byly 

zaměřeny humanitně. Kromě povinné ruštiny se jako druhý cizí jazyk vyučovala na škole 

angličtina (v 8 třídách) a němčina (ve 14 třídách). Na gymnáziu se vyskytovaly čistě dívčí třídy 

(2. A, 4. C, 4. D) a jedna čistě chlapecká třída (4. B).14 

Statistika školního roku 1985 - 1986 

Ve školním roce 1985 – 1986 mělo Gymnázium Petra Bezruče celkem 19 tříd. Školu 

navštěvovala 657 žáků (257 chlapců, 400 dívek). Počet žáků ve třídách se pohyboval od 29  

do 39. Oproti stavu před deseti lety se již na škole nevyskytovaly humanitně zaměřené třídy. 

Patnáct tříd bylo zaměřeno přírodovědně a čtyři matematicko-fyzikálně. Jako druhý cizí jazyk 

se ve všech třídách vyučovala děleně němčina nebo angličtina. Jen třída 1. A měla výuku pouze 

anglického jazyka. Ve školním roce 1985 – 1986 se ze 172 studentů 141 hlásilo ke studiu  

na vysoké škole. Z toho 71 na univerzity (37 pedagogické fakulty), 51 na technické VŠ,  

7 na ekonomické VŠ, 8 za zemědělské VŠ, 2 na umělecké VŠ, 2 na vojenské VŠ. Do zaměstnání 

nastoupilo 17 absolventů a nástavbové studium volilo 14 absolventů. 

Základy odborné přípravy (ZOP) představovaly teoretickou výuku výrazně technických 

předmětů v kombinaci s dvoutýdenní praxí na konci druhého a třetího ročníku. Ve třetích a 

čtvrtých ročnících se vyučovalo předmětům zařazeným do šesti volitelných skupin: 

strojírenství, stavebnictví, elektrotechnika, technická chemie, zemědělství a ekonomika a 

organizace.15  

                                                             
14 AGPB Výroční zpráva Gymnázia Petra Bezruče ve Frýdku – Místku, školní rok 1974 -1975 (sestavil M. Oliva) 
15 AGPB Výroční zpráva Gymnázia Petra Bezruče ve Frýdku – Místku, školní rok 1985 – 1986 (SRPŠ). 
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Profesorský sbor ve školním roce 1985 – 1986 

 1. Miroslav Vojáček, ředitel školy, matematika, fyzika 

 2. Drahomíra Horklová, český jazyk a ruský jazyk 

 3. Přemysl Polčák, chemie a biologie 

 4. Jaroslava Lačňáková, biologie a zeměpis 

 5. Dušan Axman, matematika a chemie 

 6. Lubomír Bartek, zeměpis a tělesná výchova 

 7. PhDr. Jiřina Bednaříková, český jazyk a latinský jazyk 

 8. Dagmar Cignová, matematika a fyzika 

 9. PhDr. Hana Cicinbuchová, český jazyk, španělský jazyk, základy administrativy 

 10. Josef Horský, anglický jazyk, německý jazyk, ruský jazyk 

 11. Olga Cholevová, matematika a deskriptivní geometrie 

 12. Drahomíra Jurtíková, český jazyk, hudební výchova, základy administrativy 

 13. Jiřina Kampová, zeměpis a tělesná výchova 

 14. Renáta Kaspříková, český jazyk a anglický jazyk 

 15. Bohumír Kocich, matematika a fyzika 

 16. Dobromila Kolářová, český jazyk a ruský jazyk 

 17. Helena Košťálová, tělesná výchova a branná výchova 

 18. Miloš Král, biologie a tělesná výchova 

 19. Bohumil Kratochvíl, latinský jazyk, německý jazyk, francouzský jazyk 

 20. Sylva Kubalová, biologie a tělocvik 

 21. Dana Michalíková, matematika a fyzika 

 22. Stanislav Michejda, občanská nauka a tělesná výchova 

 23. PhDr. Šárka Mrnuštíková, český jazyk a německý jazyk 

 24. Zina Nesvadbíková, český jazyk a anglický jazyk 

 25. RNDr. Olga Onderková, matematika a biologie 

 26. Paedr. Soňa Patáčiková, ruský jazyk a občanský nauka 

 27. Jiřina Pudelková, biologie a chemie 

 28. Petr Rumian, biologie a zeměpis 

 29. Danuše Sobotková, český jazyk a ruský jazyk 

 30. Bronislav Šmiřák, matematika a fyzika 

 31. Marta Šmiřáková, ruský jazyk a dějepis 

 32. Hana Šopková, matematika a chemie 

 33. Stanislava Špirková, ruský jazyk a zeměpis 

 34. Květoslava Štefánková, matematika a tělesná výchova 

 35. Svatava Teichmanová, anglický jazyk a německý jazyk 

 36. Stanislav Trunečka, ruský jazyk a anglický jazyk 

 37. Miroslav Vaclík, fyzika a základy techniky 

 38. Antonín Vindyš, dějepis a zeměpis 

 39. Zdena Vojáčková, chemie a biologie 

 40. Ivana Vontrobová, český jazyk a výtvarná výchova 

Základy odborné přípravy 

 41. ing. Lubomír Přidal 

 42. ing. Alena Foldynová 

Externisté 

 ing. Leopold Cudzik – základy elektrotechniky 

 ing. František Hruška – strojírenská výroba, stroje a jejich řízení 

 ing. Jaroslav Juřena – základy elektrotechniky měření 
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 ing. Ludvík Koval – základy elektroniky 

 ing. Jarmila Kožušníková – laboratorní technika 

 ing. Ladislav Obluk – zemědělské technologie, zemědělské pokusnictví a výzkum 

 ing. Ivo Pospíšil – části a mechanismy strojů 

 ing. Evžen Suchánek – programování 

 ing. Antonie Šimůnková – zemědělská technologie, zemědělská laboratorní technika 

 ing. Petr Tyleček – ekonomika organizace zpracování informací 

 Zdeněk Kec – řízení motorových vozidel 

 D. Škapová – samostatný referent 

 Václav Šimon - školník  

Ve školním roce 1985 – 1986 ukončil své působení ve funkci ředitele školy Miroslav 

Vojáček, který se výrazně zapsal do proměny materiálního zázemí gymnázia. Stará chátrající 

budova prošla opravou fasády, výměnou elektroinstalace a vodoinstalace, modernizací 

laboratoří, chodby byly obloženy dřevěným ostěním, došlo k přístavbě šaten a stavbě nové 

tělocvičny. Škole byla přidělena další budova k výuce ZOP. Novým ředitelem školy se stal roku 

1986 Vladimír Hrnčíř. 

Od roku 1990 k současnosti školy 

V přelomovém školním roce 1989/90 fungovalo gymnázium jako čtyřletá střední škola s pěti 

třídami v ročníku. Výuka probíhala ve stávající budově na ulici ČSA 517 a také v budově  

na ulici ČSA 481. Třídy gymnázia měly v předlistopadovém období v porovnání s dnešní dobou 

značně vysoké stavy studentů. 

Model maturitní zkoušky, který platil a byl používán po dobu dalších dvaceti let, byl vytvořen 

a zaveden do praxe ve školním roce 1987/88. Oproti stavu z osmdesátých let došlo k několika 

změnám. Především se jednalo o zrušení jednotného zadávání témat písemných prací 

maturitních zkoušek v celé ČSSR. Témata začala být vybírána ředitelem školy z návrhů 

připravených předmětovými komisemi. Další změnou byla povinnost vykonat maturitní 

zkoušku z matematiky pouze pro studenty matematicko-fyzikálních tříd. Tento systém maturity 

byl ještě korigován zrušením písemné zkoušky z cizího jazyka a v této podobě existoval a 

fungoval od roku 1989 až do současnosti. 

Školní rok 1989/90 přinesl v životě školy značné změny. Novým ředitelem gymnázia se stal 

pan Bohumír Kocich. Významnou změnou bylo odpolitizování školního života a výuky. Týká 

se to zejména organizací spjatých s totalitním režimem – ZO KSČ, organizace SSM. Dochází 

ke zrušení kurzů branné výchovy a výuky předmětů v rámci základů odborné přípravy (ZOP). 

ZOP představovaly snahu o výrazně technickou orientaci výuky na gymnáziích  

v předlistopadovém socialistickém Československu. Další změnou v životě školy bylo 

ukončení tzv. letních brigád studentů školy – zejména v zemědělství, lesním hospodářství, 

„směny Národní fronty“.  

Po zrušení technického zaměření jednotlivých tříd v ročníku zůstalo v první polovině 90. let 

matematicko-fyzikální zaměření A- třídy, objevují se i humanitní E-třídy. Od poloviny 90. let 

je již zaměření všech tříd všeobecné. 

Přelomové se jeví z dnešního pohledu i první přijímací zkoušky na jaře roku 1990. Na základě 

rozhodnutí MŠMT bylo přijato 127 uchazečů bez přijímacích zkoušek. V poměru přijatých 

dívek a chlapců byla zřejmá značná převaha dívek nad chlapci. 
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První polistopadové školní roky byly i ve znamení „splacení dluhu“ vůči výuce cizích jazyků i 

dalších humanitních oborů, například estetické výchovy. K jazyku anglickému, německému a 

ruskému přibyl jazyk španělský. Charakteristickým rysem výuky cizích jazyků na škole byla 

přítomnost značného počtu rodilých mluvčích – zahraničních lektorů převážně z anglo-saských 

zemí. Do života školy záhy vstoupily mezinárodní výměnné pobyty studentů organizované 

vyučujícími cizích jazyků. Průkopnickou akcí v tomto směru byl výměnný pobyt vedený 

profesorkami H. Štundovou a S. Teichmannovou v holandském Beverwijku v dubnu roku 1992. 

Následovaly studijní zájezdy do Londýna, výměnné pobyty ve spolupráci se školou v dánském 

Vissenbjergu a od roku 2001 také s gymnáziem v německém Brettenu. 

Roku 1993 zakládá škola Nadaci Gymnázia P. Bezruče, která si kladla za cíl modernizaci a 

rozvoj výchovně vzdělávacího procesu, rozvoj tělovýchovných aktivit a zájmových činností 

žáků školy.  

V 90. letech navštěvovali školu zástupci českých vysokých škol v rámci své propagační činnosti 

mezi studenty. Procentuální podíl absolventů gymnázia přijatých ke studiu na VŠ se rok od 

roku zvyšoval. Zajímavým znakem té doby byl významný počet absolventů nastupujících po 

maturitě přímo do zaměstnání, který se však v průběhu 90 let začal výrazně snižovat.  

Počínaje školním rokem 1992/93 začala přeměna místeckého gymnázia z gymnázia čtyřletého 

v gymnázium šestileté. K prvnímu termínu přijímacích zkoušek přišlo díky značnému zájmu  

o šestiletý cyklus studia 303 uchazečů, přijato mohlo být 54 žáků ve dvou třídách. Čtyřleté 

studium pokračovalo přijetím 80 uchazečů ve třech třídách. Postupná přeměna čtyřletého 

gymnázia v šestileté byla zakončena ve školním roce 1997/98 poslední maturitou čtvrtého 

ročníku. 

Školní rok 1995-96 byl ve znamení oslav 100. výročí založení místeckého gymnázia. Součástí 

oslav byla slavnostní bohoslužba ve farním kostele sv. Jana a Pavla a školní akademie  

v Národním domě v Místku. K tomuto významnému výročí naší školy byl vydán almanach a 

pořízen videozáznam.  

Mezi největší investiční akce 90. let ve škole patřila stavba studentského klubu, pořízení dvaceti 

osobních počítačů do učebny informatiky, zateplení tělocvičny a generální oprava ústředního 

topení. V souvislosti s dlouho odkládaným zavedením krajského územního členění českých 

zemí se roku 2001 stává zřizovatelem školy Moravskoslezský kraj.  

Významným počinem v novodobé historii naší školy bylo realizování nástavby vstupního bloku 

školy v průběhu školního roku 2001/02. O její realizaci usilovalo vedení školy již od roku 1993. 

Uvedením přístavby do provozu skončilo využívání budovy na ulici ČSA 481. Tento objekt byl 

v rámci restituce vrácen bývalému majiteli. Postavením přístavby získala škola prostornou aulu, 

výtvarný ateliér a učebnu hudební výchovy, dvě učebny a laboratoř fyziky, kabinety 

matematiky a fyziky, dvě nové kmenové třídy, třetí učebnu cizích jazyků, školní knihovnu, 

archív a prostor bufetu se stoly, židlemi a okrasnou zelení. Naše škola tak dostala dnešní 

podobu.  

Uvedením auly do provozu získala škola místo ke slavnostnímu předávání maturitních 

vysvědčení studentům 6. ročníku. Připomeňme, že v 90. letech plnil tuto funkci sál Základní 

umělecké školy v Místku. 
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Mezi další velké investiční akce patřilo položení nové palubovky ve velké tělocvičně roku 2004 

a oprava střechy školy roku 2005, z posledních let rekonstrukce a oprava chemické laboratoře 

roku 2008 a rekonstrukce učeben IVT roku 2010.  

Ke každému školnímu roku patřila účast studentů v řadě vědomostních a sportovních soutěžích. 

Studenti Gymnázia P. Bezruče dosáhli významných úspěchů v celostátních kolech a na 

mezinárodních přehlídkách. I když zde není možno vyjmenovat všechny, připomeňme  

z devadesátých let R. Foltýnovou a P. Kubalu v reprezentaci ČSFR v odbíjené. L. Meca výborně 

reprezentoval školu na Chemické olympiádě a zúčastnil se mezinárodních kol pořádaných  

v Itálii, Číně a Norsku. Mezi další úspěšné studenty patřil v tomto období F. Konvička  

v programování a O. Vencálek v zeměpisných soutěžích. Řadu úspěchů získala škola  

ve sportovní gymnastice a v šachu.  

V prvním desetiletí nového tisíciletí výborně reprezentoval školu V. Cviček v informatice a 

fyzikální olympiádě, kde postoupil do mezinárodního kola na indonéském ostrově Bali.  

V. Cviček spolu s M. Andělem a P. Kacířem reprezentovali naše gymnázium na celostátní 

úrovni v zeměpisných soutěžích. Skvělých výsledků dosáhl ve Fyzikální olympiádě P. Motloch, 

účastník mezinárodního kola v íránském městě Isfahánu. Na celostátní úrovni reprezentovali 

školu R. Bužek v latině, S. Bruncko a P. Vnenk v zeměpisné olympiádě, V. Slovák v ruském 

jazyce. Stejně jako v devadesátých letech byli na sportovním poli velmi úspěšní gymnasté a 

šachisté.  

K počátkům estetické výchovy na gymnáziu 

Estetická výchova – hudební i výtvarná se vrátila na gymnázium po mnoha letech v roce 1990. 

Stalo se tak mimo jiné v důsledku celospolečenských změn. Po letech předchozích pokusů o 

zavedení odborností pro studenty gymnázia (strojírenství, zemědělství, apod.) se gymnázium 

vrátilo ke klasičtějšímu modelu a tyto „odborné“ předměty nahradila mj. estetická výchova. 

Jelikož po dlouhá léta byla výtvarná výchova opomíjena, bylo třeba ji doslova oživit. V prvním 

roce jí byla vyčleněna poměrně nevlídná místnost, jedna z učeben v horním traktu budovy. 

Postupnými, drobnými krůčky se dařilo vybavit třídu základními výtvarnými nástroji, za 

přispění školního fondu byl pořízen tiskařský lis, základní vybavení pro grafiku, později malá 

keramická pec. Vlídnější tvář výuka získala přesunem do bývalé sborovny (dnes učebna V3). 

Výtvarná sekce gymnázia se podílela na přípravě oslav 100. výročí školy instalací mnoha 

vzácných fotografií a dokumentů, jež se podařilo za cenného přispění pana ředitele Kocicha, 

starších kolegů i veřejnosti shromáždit. Díky myšlence uspořádat výstavu dokumentů k vývoji 

školy vyvstala potřeba vyrobit výstavní panely. Ty v pozměněné podobě dodnes umožňují 

prezentovat výtvarná dílka studentů. Výsledkem práce výtvarné sekce bylo i grafické řešení a 

výtvarná podoba almanachu vydaného ke stému výročí školy. 

Dnes má estetická výchova výborné zázemí v nové přístavbě školy. Výtvarný ateliér a učebna 

hudební výchovy, kterými se škola může pyšnit, jsou dobrou základnou pro předměty,  

ve kterých studenti mohou získávat kvalitní výbavu do života v oblasti estetického vnímání.  

Gymnázium Petra Bezruče v prvním desetiletí nového tisíciletí 

Gymnázium Petra Bezruče vstoupilo do nového tisíciletí jako šestiletá státní škola o 18 třídách 

s celkovým počtem 532 žáků. Po zavedení soustavy 14 krajů se stal zřizovatelem školy 
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Moravskoslezský kraj, vlastníkem školní budovy zůstalo město Frýdek-Místek. Ředitelem 

školy byl pan Bohumír Kocich, jeho zástupci paní PhDr. Jiřina Bednaříková a pan Přemysl 

Polčák, hospodářské oddělení školy vedl RNDr. Pavel Malčík. Profesorský sbor školy čítal 44 

členů. Škola představovala všeobecný typ gymnázia s výukou tří cizích jazyků – angličtiny, 

němčiny a španělštiny, s možností výuky ruského jazyka a latiny jako nepovinných předmětů. 

Ve školním roce 2001-2002 počala tradice výměnných pobytů s německými studenty  

z Gymnázia Edith Stein z Brettenu. Mezi tradiční zavedené akce v průběhu školních roků 

patřily zájezdy studentů do Londýna, lyžařské kurzy v italských Alpách a v Beskydech, 

turistické kurzy v Pieninách na Slovensku, školní plesy v Národním domě v Místku, exkurze 

maturitního ročníku do Vídně, návštěvy divadelních představení a příležitostné výstavy prací 

studentů na různých místech našeho města i v jeho okolí. 

Řada studentů reprezentovala výborně naši školu na okresní, krajské, republikové, a dokonce i 

mezinárodní úrovni. V školním roce 2001-2002 to byl Václav Cviček (5. A) v matematice -

programování a ve Fyzikální olympiádě, kde po 2. místu v celostátním kole reprezentoval ČR  

v mezinárodním kole na Bali v Indonésii. V. Cviček (6. A) a P. Motloch (2. A) výrazně uspěli 

i v následujícím školním roce 2002-2003 v celostátním kole Matematické olympiády a  

v programování.  

Od školního roku 2003-2004 přibyla do výuky cizích jazyků ruština. Nepříjemnou záležitostí 

školního roku byla havárie na sociálním zařízení, po které následovala rekonstrukce 

financovaná zřizovatelem ve výši 604 000 Kč. V areálu školy dochází ke zřízení hřiště pro 

plážový volejbal, atletického běžeckého oválu a sektoru pro skok daleký. V soutěžích výrazně 

uspěli na celostátní úrovni studenti P. Motloch (3. A) v programování a Fyzikální olympiádě,  

L. Lička a M. Štěpánek (2. B) v soutěži Eurorebus a R. Bužek (6. A) v latinském jazyce. 

Havárie na venkovní kanalizaci v dubnu roku 2004 způsobila zničení palubovky školní 

tělocvičny. Po odstranění havárie byla položena nová palubovka a od září školního roku 2004-

2005 byla velká tělocvična opět v provozu. V soutěžích výborně reprezentovali školu  

na celostátní úrovni studenti S. Bruncko (5. B) v Zeměpisné olympiádě v Kadani, P. Motloch 

(4. A) v mezinárodním kole Fyzikální olympiády ve španělské Salamance. 

Ve školním roce 2005-2006 proběhla ve škole další veliká investiční akce v podobě 

rekonstrukce střechy s nákladem 3,064 miliónů Kč. Škola mění svůj název do dnešní podoby: 

Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek-Místek, příspěvková organizace. Při škole byla zřízena 

školská rada, které předsedala paní Šárka Vojkovská. V březnu roku 2006 proběhly ve škole 

ověřovací testy společné a profilové části maturitní zkoušky. Na předchozí výborné výsledky 

navázal student Pavel Motloch (5. A) účastí v celostátním kole soutěže v programování a  

ve Fyzikální olympiádě, kde vybojoval 4. místem účast v mezinárodním kole soutěže v 

Singapuru. Do národního kola Olympiády v latinském jazyce postoupil Lukáš Lička (4. B). 

V průběhu školních roků 2001-2002 až 2005-2006 zaznamenala ve sportovních soutěžích velké 

úspěchy družstva sportovních gymnastů a šachistů. Jejich výborné výsledky korunované 

postupy do republikových finále přicházely každým rokem. Mezi naše nejlepší reprezentanty 

patřili ve sportovní gymnastice: L. Farkaš, P. Guňka, L. Kacíř, D. Kutálek, J. Rys, P. Svoboda, 

L. Haluska, J. Michálek, V. Novák. D. Drobný, L. Vrubel, D. Socha, J. Škuta, M. Juříček,  

M. Drobný. Nejlepšími šachisty byli: Z. Holeksa, T. Holušová, L. Kačmařík, P. Plasgura,  

I. Mičulka, J. Mück, P. Slovák, A. Václavík, M. Dvořáčková, V. Rojíček, V. Říman, T. Pecha, 

Fr. Šikula, V. Pravec a M. Konštacký. Mnozí z mladších studentů se prosadili i v dalším období.  
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Na podzim školního roku 2006-2007 proběhl podruhé výměnný pobyt studentů naší školy se 

střední školou v nizozemském Beverwijku. Několik let probíhaly na škole dva výměnné pobyty. 

Gymnázium obdrželo dotaci na informační technologie ve výši 356 tisíc Kč. Škola se zapojuje 

do projektu „Partnerství ve vzdělávání“, který přinesl spolupráci mezi naší školou a 

Masarykovou univerzitou v Brně. Na MU odcházela studovat až třetina našich absolventů. 

Garantem projektu na škole byla RNDr. Olga Onderková. V tomto školním roce se poprvé 

konal oborový den, kdy jednotlivé předmětové komise uspořádaly na závěr školního roku pro 

studenty zajímavé akce v podobě exkurzí a přednášek. Od té doby se oborové dny na Gymnáziu 

Petra Bezruče konají již pravidelně. Senzačního úspěchu dosáhl v mezinárodním kole Fyzikální 

olympiády Pavel Motloch (6. A), který v íránském Isfahánu získal zlatou medaili. V národním 

kole Olympiády v latinském jazyce získal L. Lička (5. B) 5. místo. 

Ve školním roce 2007-2008 dosáhli největších úspěchů v celostátních kolech L. Plucnar  

(5. B) v programování, Petr Motloch (5. B) postoupil do mezinárodního kola Chemické 

olympiády v Budapešti a P. Vnenk (6. A) do celostátního kola Zeměpisné olympiády v Plzni. 

Předsedou školské rady se ve školním roce 2008-2009 stává Bronislav Šmiřák. Školní rok 

přinesl i jednu novinku, která se stala tradicí a je držena do dnešních dnů. Nejúspěšnější studenti 

školy byli v červnu pozváni stejně jako jejich rodiče do školního klubu k ocenění na „Čaj  

o páté“.  

Na mety nejvyšší dosáhli naši studenti nejen v přírodovědných oborech. A. Zmudová (1. C) 

získala 1. místo v celostátní soutěži „Welcome to Australia“, V. Slovák obsadil 3. místo  

v celostátním kole Olympiády z ruského jazyka. M. Vaněk (2. C) přivezl 6. místo ze soutěže 

Eurorebus a postoupil do celostátního kola Dějepisné olympiády, M. Jurok (1. A) se taktéž 

zúčastnil republikového finále soutěže zeměpisné soutěže Eurorebus. Z přírodovědných oborů 

bylo nejvýraznějším úspěchem 7. místo Petra Motlocha na celostátní úrovni, které přineslo i 

postup do mezinárodního kola. V celostátním kole soutěžil i L. Plucnar (6. B) v programování.  

Školní rok 2009-2010 přinesl změny ve vedení školy. V březnu roku 2010 ukončil své působení 

ve funkci ředitele pan Bohumír Kocich, který vedl gymnázium v letech 1990-2010, tedy plných 

20 let. Novou ředitelkou školy byla Moravskoslezským krajem s platností od 5. 4. 2010 

jmenována RNDr. Olga Onderková. Funkci výchovného poradce převzala od téhož data Mgr. 

Renáta Lasotová. Od září roku 2009 vykonával funkci zástupce ředitele Mgr. Michal Veselka.  

Na gymnáziu se vyučuje nově podle vytvořeného školního vzdělávacího programu, a to  

od prvního a třetího ročníku. Počínaje prvním ročníkem začala výuka druhého cizího jazyka a 

změnily se i týdenní hodinové dotace u předmětů – český jazyk, základy společenských věd, 

informatika a výpočetní technika, matematika. Škola se zapojila do projektu ICT  

v gymnaziálním vzdělávání a získala interaktivní tabuli a software pro přípravu výukových 

materiálů.  

V celostátních kolech reprezentovali školu studenti – J. Biolek (5. A) v Matematické olympiádě, 

M. Jurok (2.A) a M. Vaněk (3.C) v zeměpisné soutěži Eurorebus. L. Wojnarová  

(2. C) získala 4. místo v Olympiádě z anglického jazyka a V. Slovák (6.C) 2. místo v Olympiádě 

z ruského jazyka. 
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Naše škola po roce 2010 

Ve školním roce 2010-2011 oslavilo Gymnázium Petra Bezruče 115. výročí svého trvání. 

Připomenutí této události proběhlo projektovým dnem napříč všemi obory. V místeckém 

Librexu byla instalována výstava prací studentů pod názvem Retrospektiva. V únoru se poprvé 

škola otevřela široké veřejnosti a všem budoucím zájemcům o studium a prezentovala se  

v rámci dne otevřených dveří. V dubnu došlo k instalaci nové busty Petra Bezruče před školní 

budovou. 

Vyučování probíhalo podle školního vzdělávacího programu, vyjma posledních dvou ročníků, 

kde dobíhaly starší výukové plány. Od září nastoupil do funkce zástupce ředitelky školy Mgr. 

Michal Saforek. Po říjnové maturitní generálce maturovali studenti poprvé novým způsobem  

v podobě státní - společné a školní - profilové části maturitní zkoušky. Na jaře se gymnázium 

ústy pana ředitele Kocicha rozloučilo se zesnulým dlouholetým profesorem a ředitelem školy 

panem Miroslavem Vojáčkem. 

Sdružení rodičů a přátel školy za předsednictví Ing. Petra Kolčáře pomohlo realizovat zavedení 

elektronického stravovacího systému do školní jídelny, kamerového systému do šaten školy a 

předávání slavnostní šerpy maturantům na plese gymnázia v Národním domě v Místku. 

V celostátním kole reprezentovali školu ve Fyzikální a Matematické olympiádě J. Biolek  

(6. A), v Zeměpisné olympiádě v Plzni Matěj Vaněk (4. C), v zeměpisné soutěži Eurorebus M. 

Vaněk, A. Štěrba a T. Weissmanová (4. C), v Olympiádě z anglického jazyka Barbora Kološová  

(3. místo). 

V průběhu školních roků 2006-2007 až 2011-12 přiváželi významné úspěchy a medaile naši 

sportovci – družstva a jednotlivci. Největších úspěchů dosahovali šachisté a sportovní 

gymnasté. Mnozí studenti se výborně umísťovali i několik roků za sebou po celou dobu svého 

studia na gymnáziu. Byli to především – ve sportovní gymnastice a ve šplhu – L. Haluska,  

J. Michálek, M. Drobný, J. Adamus, J. Škuta, L. Vrubel, O. Pavelka, M. Turek, T. Trávníček, 

V. Belavá, V. Sačko, E. Dvorská, I. Foltýnová, M. Kedroňová, T. Cholevík, E. Burianová,  

A. Kutálek, P. Svoboda, J. Klečka, L. Holona. Třetí místo přivezly z republikového finále 

florbalistky. Z šachistů se na republikové úrovni prosadili: T. Pecha, A. Nytrová, V. Pravec,  

P. Slovák, A. Václavík, V. Rojíček, K. Cholevová, M. Konštacký, V. Rabatin.  

Ve školním roce 2011-12 byl podruhé realizován zájezd studentů školy do Katalánska.  

V předvánočním čase se setkali naši absolventi se studenty maturitního ročníku. Ve volbách 

byla zvolena nová školská rada, jejímž předsedou se stal pan Prof. Ing. Miroslav Kursa, CSc. 

Na post vedoucí hospodářského úseku školy nastoupila paní Bc. Věra Janecká. Ve škole byl 

realizován projekt „strukturovaná kabeláž“, ve spolupráci se SRPŠ a za přispění zřizovatele 

započala obnova nábytku – lavic a židlí ve třetině tříd školy. Gymnáziu se podařilo získat grant 

od Nadace ČEZ pro projekt Modernizace učebních pomůcek ke zvyšování fyzikální 

gramotnosti. Pro tento účel škola obdržela od Nadace ČEZ částku 197 550,- Kč – „Oranžová 

učebna“. Za finančního přispění sponzora a Sdružení rodičů proběhla rekonstrukce auly. Škola 

tak získala přednáškový sál a důstojný prostor na slavnostní příležitosti. Během prázdnin 

probíhala rekonstrukce zázemí tělesné výchovy, kterou hradilo v celkové výši 3,42 mil. Kč 

Město Frýdek-Místek a výměna podlahové krytiny po havárii ve výši 650 tis. Kč. V tomto 

školním roce zaznamenali studenti gymnázia veliké úspěchy ve krajských a celostátních kolech 

předmětových soutěží. Jakub Tvrdý (2. A) obsadil 2. místo v celostátním kole matematické 

soutěže Klokan – Kadet. V Chemické olympiádě výrazně uspěl v několika kategoriích 
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krajských kol Ondřej Groborz (2. B). Matěj Vaněk (5. C) obsadil 2. místo v krajském kole 

Zeměpisné olympiády a 1. místo v celostátním kole zeměpisné soutěže Eurorebus. Spolu  

s Terezou Weissmannovou a Albertem Štěrbou (5. C) skončili na 10. místě v republice v soutěži 

družstev v téže soutěži. Barbora Genserová (2. B) skončila na 2. místě v celostátním kole 

Olympiády v českém jazyce v Telči. Barbora Kološová (3. B) dosáhla na post nejvyšší  

v celostátním kole Soutěže v jazyce anglickém v Praze. Rovněž z Prahy přivezla studentka 

Andrea Zmudová (4. C) 2. místo v celostátním kole Olympiády ve španělském jazyce.  

Ve sportovních soutěžích přivezli stříbrnou medaili sportovní gymnasté ve složení – Lukáš 

Odstrčil (5. B), Jan Kolařík (3. A), Lukáš Kotrbatý (3. B) a Lukáš Hudec (5. A). Čtvrtí v 

republice skončili šachisté – Jakub Rabatin (5. C), Tomáš Pavelek (2. B), Tomáš Chromík  

(2. C) a Tomáš Boráň (5. A). 6. místo v republikovém finále ve šplhu na laně obsadilo družstvo 

ve složení – Matěj Kvapil (6. B), Jan Klečka (6. B), Lukáš Hudec (5. A) a Jan Hájek (4. A). 

 V období uplynulých 11 školních roků se na vysoké školy dostávalo pravidelně přes 95 % 

absolventů školy. I přes celorepublikový vyšší zájem maturantů o humanitní obory si škola 

udržela významný podíl studentů, kteří nastoupili ke studiu na vysokých školách technického 

směru. Nejvíce absolventů gymnázia odchází studovat na vysoké školy v Brně, zejména  

na Masarykovu univerzitu a Vysoké učení technické. 

Ve školním roce 2012-2013 studovalo na Gymnáziu Petra Bezruče 532 žáků v 18 třídách. 

Profesorský sbor čítal 42 učitelů. Školní rok začal novinkou pro naše nové studenty - 

adaptačním kurzem v Pusté Polomi. Tradiční akci představoval výměnný pobyt s německými 

studenty z Brettenu. Škola se prezentovala veřejnosti na lednovém Dni otevřených dveří a na 

školním plese v Národním domě, kde byla maturantům předána slavnostní šerpa. Vstupní areál 

školy zaznamenal změnu v podobě nově vysázených dřevin. 

Počet přijímaných žáků byl z rozhodnutí Rady Moravskoslezského kraje snížen na 60 žáků 

šestiletého oboru. Škola v tomto školním roce poprvé organizovala pro budoucí uchazeče 

přípravné kurzy z matematiky a českého jazyka. 

Gymnázium bylo také zapojeno do projektů. Jedním z nich byl projekt Modernizace výuky  

v rámci Operačního programu vzdělání pro konkurenceschopnost. Jeho výstupem se stala sada 

digitálních učebních materiálů. Učitelé dějepisu se stali účastníky projektu Inovace výuky 

československých a českých dějin na středních školách v Olomouckém a Moravskoslezském 

kraji. Nadále pokračovala spolupráce naší školy s Masarykovou univerzitou v Brně v rámci 

projektu Partnerství ve vzdělávání. 

U státní části maturitní zkoušky si zvolilo 44 studentů zkoušku z cizího jazyka a 46 zkoušku z 

matematiky. V profilové části zkoušky si vybralo nejvíce studentů anglický jazyk (46), základy 

společenských věd (32), chemii (18), zeměpis (17), biologii a fyziku (16). 

Školní rok byl úspěšným i v oblasti předmětových soutěží. Jako nejlepší studenti školy byli 

oceněni: A. Kačmaříková (2. C) – 1. místo v ústředním kole Konverzace ve španělském jazyce, 

Anna Korytářová (1. A) - řada úspěšných umístění v přírodovědných soutěžích, Cyril Novotný 

(1. A) - 5. místo v celostátním kole soutěže Eurorebus a 2. místo v krajském kole Zeměpisné 

olympiády, Ondřej Groborz (3. B) – 2. místo v krajském kole SOČ v oboru chemie, 2. místo  

v krajském kole Chemické olympiády, Tomáš Velecký (4. C) – 4. místo v krajském kole 

Fyzikální olympiády, Jana Krejčová (6. B) – 4. místo v krajském kole Biologické olympiády, 

Matěj Vaněk (6. C) – 5. místo v celostátním kole Zeměpisné olympiády a postup do 

mezinárodního kola ZO (iGEO) v Japonsku, Jakub Tvrdý (3. A) – Matematický klokan, Soňa 
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Lisníková – úspěchy v přírodovědných soutěžích a sportu, Jakub Kuboš (3. B) – Logická 

olympiáda a Matematický klokan, Natálie Kaňáková – Bobřík informatiky a šachy, Tomáš 

Bureček (6. A) – 1. – 3. místo v Moravskoslezském matematickém šampionátu, Dobroslava 

Čepcová a Ondřej Vaněk (4. B) – ruský jazyk. 

Za postup do celostátního finále byli oceněni: Lukáš Vaclík (6. C), Lubomír Hudec (6. A), Jan 

Hájek (6. A) a Marek Jonák (6. A) - 8. místo ve šplhu, Lukáš Odstrčil (6. B), Lubomír Hudec 

(6. A), Josef Dostál (5. A) a Jakub Kolařík (5. B) – 3. místo ve sportovní gymnastice, Kateřina 

Krtková (2. A), Soňa Lísníková (2. A), Tereza Uherková (1. A), Michaela Matlochová (1. A) a 

Dominika Kraussová (1. A) – 5. místo v přespolním běhu, Matěj Vaněk, Albert Štěrba a Anna 

Urbanová (6. C) – 1. místo v soutěži Eurorebus.  

Do školního roku 2013-2014 vstoupila škola se 493 žáky v 17 třídách a profesorským sborem 

s počtem 42 členů. 

Školní rok 2013-2014 byl velmi bohatý ve všech oblastech školního života. V době letních 

prázdnin reprezentoval ČR náš absolvent Matěj Vaněk na mezinárodní Zeměpisné olympiádě 

v Japonsku. Dvě nové třídy prvního ročníku absolvovaly adaptační kurz v Trojanovicích. Velmi 

zdařilý byl poznávací zájezd studentů 2. a 3. ročníku do Berlína, Postupimi a Drážďan, zájezd 

do dalekého Katalánska, pro zájemce z řad studentů jsme uspořádali cestu do vídeňské 

Albertiny. Školní sbor gymnázia VIT úspěšně vystoupil na místeckém náměstí s Pavlem 

Býmou a Janou Kopidolovou, proběhla exkurze 5. ročníku do Osvětimi a Březinky. 

Smutnou událostí pro celou školu bylo úmrtí našeho dlouholetého kolegy Miroslava Vaclíka.  

Pro školu zcela zásadní událost přišla v jarních měsících roku 2014. Po několikaletém jednání 

vedeném ředitelkou školy RNDr. Olgou Onderkovou rozhodlo 24. dubna zastupitelstvo kraje  

o nabytí budovy školy, školní výdejny obědů a přilehlých pozemků do vlastnictví kraje  

s platností od 27. 5. 2014.  

V interiéru školní budovy začala postupná obměna školního nábytku ve třídách - byly 

zakoupeny nové barevné lavice, židle a učitelské katedry. Celá akce byla financována  

z navýšených finančních prostředků od zřizovatele a z finančního daru Sdružení rodičů a přátel 

školy. Rekonstrukci doznala i učebna německého jazyka, která byla na podzim roku 2014 

dovybavena ICT technikou. Do chodeb školy přibyly nové lavičky, na schodištích našly své 

místo nové výstavní panely, díky sponzorskému daru získala škola 17 tabletů určených pro 

podporu výuky chemie. Veřejnosti a zájemcům o studium se škola prezentovala na únorovém 

Dni otevřených dveří. 

I přes nižší počet přijímaných studentů zůstává zájem o studium na škole vysoký. Přihlášku ke 

studiu podalo ve školním roce 2013-2014 151 uchazečů. Ve státní části maturitní zkoušky si 45 

studentů zvolilo cizí jazyk a 40 matematiku. Z profilové části zkoušky maturovalo nejvíce 

studentů z anglického jazyka (36), biologie (28), základů společenských věd (25) a chemie (24). 

Nejvíce absolventů naší školy odešlo studovat vysoké školy v Brně - zejména Masarykovu 

univerzitu a Vysoké učení technické (35 studentů). 

Nejlepšími studenty školního roku se stali: Anna Korytářová (2. A) – Logická olympiáda  

(24. místo v republice, 1. místo v krajském kole Chemické olympiády, výborná umístění v 

dalších přírodovědných soutěžích), Ondřej Groborz (4. B) – 1. místo v krajském kole Chemické 
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olympiády, 3. místo v krajském kole Fyzikální olympiády, Andrea Zmudová (6. C) – 1. místo  

v celostátním kole Konverzace ve španělském jazyce, Tomáš Velecký (5. C) – 1. místo ve 

Fyzikální lize, úspěchy v matematických soutěžích, Natálie Kaňoková (2. B) – Bobřík 

informatiky, Logická olympiáda a šachy, Petr Lisník (1. A) – Bobřík informatiky, Cyril 

Novotný (2. A) – 7. místo v celostátním kole Zeměpisné olympiády a 2. místo v krajském kole 

soutěže Eurorebus, Jan Belardi (6. B) – 2. místo v krajském kole Zeměpisné olympiády, Matin 

Alex Nalepa (1. B) – 3. místo v celostátním kole soutěže Eurorebus, Vojtěch Bartek (1. B) –  

1. místo v celostátní soutěži Mladý zahrádkář. Lucie Genserová (6. A) – soutěž Eurorebus. 

Za úspěch v týmových soutěžích byli oceněni: Dobroslava Čepcová, Ondřej Vaněk, Vendula 

Nováková, Kristýna Čepelová, Kryštof Petr, Sandra Guňková, Denisa Šlachtová a Klára 

Kohutová (všichni 5. B) – celostátní přehlídka Ars Poetica, Konverzační soutěž v ruském 

jazyce, Lukáš Kotrbatý (5. B), Jakub Novák (5. B), Josef Dostál (5. A), Jakub Kolařík (5. A) –  

2. místo v republikovém finále soutěže ve sportovní gymnastice, Cyril Novotný, Jana Pajurková 

a Anežka Seberová (2. A) – 5. místo v celostátním kole soutěže Eurorebus.  

 

Studenti GPB v Berlíně, školní rok 2013 - 2014 
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Současný profil školy  

UČEBNÍ PLÁN – ŠKOLNÍ ROK 2014 / 2015 

Předmět I. II. III. IV. V. VI. SUMA 

Český jazyk a literatura 4 4 3 3 4 4 22 

Anglický jazyk16 4x 4x 3x 3x 3x 3x 20 

Druhý cizí jazyk1,17  3x 3x 3x 3x 3x 3x 18 

Základy společenských věd 1 1 2 2 2 2 10 

Dějepis 2 2 2 2 2  10 

Zeměpis 2 2 2 2 2  10 

Matematika* 4 4 4 4 4 4 24 

Fyzika18 2 2 3* 3* 3* 2 15 

Chemie** 2 2 3* 3* 3 2 15 

Biologie3 2 2 3* 3* 3* 2 15 

Informatika a výpočetní technika1,19 2x 2x 2x 1x   7 

Estetická výchova1,20 2x 2x 2x 2x   8 

Tělesná výchova1 2x 2x 2x 2x 2x 2x 12 

Volitelný předmět 121     2x 2x 4 

Volitelný předmět 26     2x 2x 4 

Volitelný předmět 36      2x 2 

SUMA 32 32 34 33 35 30 196 

                                                             
16 Třída se ve všech hodinách dělí na poloviny. 
17 Žáci si vybírají z nabídky – Německý jazyk, Španělský jazyk, Ruský jazyk 
* V I. ročníku se dělí jedna hodina týdně na poloviny. 
18 Ve III.-V. ročníku se dělí jedna hodina týdně – laboratorní práce z fyziky a z biologie 
** V III. – IV. ročníku se dělí jedna hodina týdně – tato hodina je určena na laboratorní práce z chemie.  
19 Ve IV. ročníku probíhá výuka co čtrnáct dní vždy ve dvouhodinových blocích 
20 V I. a II. ročníku má každá polovina půl roku hudební výchovu a půl roku výtvarnou výchovu, ve III. a VI. 
   ročníku se žáci volí mezi hudební a výtvarnou výchovou, volba je závazná na celé dva roky. 
21 Ročník se dělí do skupin pro jednotlivé volitelné předměty. Způsob a pravidla volby budou upřesněny dle 
  aktuální situace a žáci s nimi budou seznámeni ve IV., resp. v V. ročníku, kdy bude volba probíhat.  
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Volitelné předměty v 5. ročníku22: 

seminář a cvičení z matematiky (2), seminář a cvičení z fyziky, seminář a cvičení z chemie (2), 

seminář a cvičení z biologie, konverzace v anglickém jazyce, seminář z dějepisu, 

společenskovědní seminář (2), literární seminář 

Volitelné předměty v 6. ročníku23: 

seminář a cvičení z matematiky (3), seminář a cvičení z fyziky (2), seminář a cvičení z biologie, 

seminář a cvičení z chemie, literární seminář, společenskovědní seminář (3), konverzace 

v anglickém jazyce (2), konverzace ve španělském jazyce, seminář z dějepisu, seminář  

ze zeměpisu, deskriptivní geometrie 

Nepovinné předměty: 

latina  

Nabídka volitelných předmětů: 

seminář a cvičení z matematiky, seminář a cvičení z fyziky, seminář a cvičení z biologie, 

seminář a cvičení z chemie, deskriptivní geometrie, seminář z informatiky a výpočetní techniky, 

seminář ze zeměpisu, společenskovědní seminář, seminář z dějepisu, konverzace v anglickém 

jazyce, konverzace v německém jazyce, konverzace ve španělském jazyce, literární seminář 

Novinky letošního školního roku 

V době letních prázdnin (2014) byly barevně zrenovovány šatny, provedena výměna lina 

v učebnách a kabinetu německého jazyka, výmalba učeben a kabinetů v přístavbě školy.  

Výtvarný ateliér byl vybaven sušičkou na výtvarná díla studentů, byl pořízen žákovský nábytek 

do dvou kmenových tříd a v přístavbě došlo k umístění druhého kopírovacího stroje. Od 

prosince 2014 byly uvedeny do provozu dvě nové jazykové učebny J2 (německý jazyk) a J3 

(španělský a ruský jazyk), které byly vybaveny nábytkem a audiovizuální technikou v rámci 

projektu „Podpora jazykového vzdělávání na středních školách“. 

Rozsáhlé investiční akce proběhnou o letních prázdninách ve staré části budovy školy, kde bude 

probíhat výměna oken. Tato akce je financována z rozpočtu zřizovatele a částečně z rozpočtu 

školy. Termín realizace je stanoven od 1. 7. 2015 do 24. 8. 2015.  

Dále dojde ke kompletní rekonstrukci kabinetu, učebny a laboratoře biologie, která bude 

vybavena nábytkem, ICT technikou a učebními pomůckami v rámci projektu „ Přírodovědné 

laboratoře v gymnáziích“. Dále budou vybaveny 2 kmenové třídy žákovským nábytkem, čímž 

bude završena kompletní obměna žákovského nábytku ve škole. Proměnou projde i učebna 

IVT, která bude vybavena novými žákovskými PC stoly a z rozpočtu Sdružení rodičů bude 

                                                             
22 Jedná se o zvolené semináře realizované ve školním roce 2014/2015. 
23 Výčet seminářů a cvičení zvolených jako volitelný předmět ve školním roce 2014/2015.  
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pořízena nová ICT technika. Částečnou renovací projdou kabinety i třídy, kde bude vyměněno 

lino a pořízen nový kancelářský nábytek. 

V letošním školním roce probíhaly na naší školy přípravy k oslavám výročí 120 let od založení 

místeckého gymnázia, které proběhnou na podzim školního roku 2015 – 2016.  

Profesorský sbor ve školním roce 2014 – 2015 

Jméno a příjmení Funkce Aprobace Úvazek Vyučoval 

Olga Onderková, RNDr. ředitelka školy M – Bi 4 Sbi – 5. ABC 
Sbi – 6. ABC 

Přemysl Polčák zástupce 

ředitele 

Bi – Ch 10 Bi – 2. A, 4. C 

Ch – 4. B 

Michal Saforek zástupce 

ředitele 

M – F 14 M- 3. AB, 6. A 

F – 2. B 

Michal Aujeský TU 4. C 

 

M – F 

 

22 

 

M- 3. C, 4. C 

F – 3. C, 4. A, 5. B, 6. C 

 

Martina Bradáčová 

  

A – Šp 

 

22 

Šp1–3. C, 6. B, SŠp 6. AB 

A2 – 3. B, A1 – 3. C, 2. B 

A2 – 6. C, SAj -6. BC 

Radovan Gaura 

 

TU 6. C 

 

Ch – Bi 

 

17 

 

Ch – 1. A, 2. A, 3. A 

SCh – 5. ABC, 6. ABC 

 

Tomáš Glomb 

 

TU 6. A 

 

F – Bi 

 

22 

F – 1. A, 2. A, 3. B, 4. C 

F – 5. A, 6. A, Bi 6. B 

SF – 6. ABC 

Michaela Hrtúsová  Č – Hv 21 Č – 1. A, 4. A, 5. AB 

Hv – 2. A, 4. AC 

 

Soňa Jendrejovská, PaedDr. 

 

TU 6. B 

 

ZSV – R  -
Bi 

 

21 

ZSV 2. B, 3. BC, 4. C, 5. 

AB 
ZSV 6. B, SVS – 5. ABC 

SVS – 6. ABC 

 

Iva Jurenková 

  

A – R 

 

21 

R – 1. AB, 2. B, R1 – 3. B  

R2 – 4. B, 6. C 

A1- 1. B, SAj – 5. ABC     

 

Miroslav Kamp 

 

TU 3. A 

 

ZSV – Tv 

 

21 

ZSV- 1. AB, 2. C, 3. A, 4. 

B, 5. C, 6. AC 

SVS – 5. ABC, 6. ABC 

TVH- 3. A, 4. C 

Bohumír Kocich  M – F 8 SM 1-2  5. ABC  

SM 1-2  6. ABC 

 

Radana Kožušníková 

 

TU 4. A 

 

M – Ch 

 

21 

M – 1. A, 2. B, 4. A 

Dg – 6. AC, SM – 6. ABC 

Ch – 4. A 

 

Pavel Kváš 

 

TU 3. B 

 

Z – Tv 

 

21 

Z 2. AB, 3. B, SZ 6. ABC 

TVH-2. AB, 3. BC, 4. AB 
TVH – 5. C, 6. C 

Renáta Lasotová VP A – D 18 A1- 4. A, A2 – 4. A 

A2 -  1. A, 2. AB, 3. A,  

 

Eva Linhart 

  

N – Č 

 

21 

N1 – 3. A, 4. A, 4. B 

N2 – 1. A, 2. A, 5. A 

N – 5. B, 6. A 

Zuzana Lišková, Ing.  F – Ch 14 F – 1. B, 5. C, 6. C 

Ch – 3. B, SF – 6. ABC 

 

Libor Magdoň 

 

TU 2. A 

 

Č – D 

 

21 

Č – 2. A, 5. C, 6. AC 

D – 5. B 

LS – 6. ABC 
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Jana Mašínová 

 

TU 1. B 

 

Z – Tv 

 

21 

TVD 1. AB, 3. A, 4. AB,  

TVD – 5. C, 6. B 

Z – 1. B, 3. A 

Pavla Mazochová  Č – Šp 21 Č – 1. A, 2. B, 3. AC 

Č – 4. BC, SŠp – 6. AB 

Dana Michalíková  M – F 21 M 2. A, 5. AB, 6. C 

F 4. B, SF – 6. ABC 

Pavel Ondráček 

 

 A – Č – Hv 

 

21 

 

A1 – 6. C, SAj – 6. ABC 

A2 – 4. ABC, 5. C, 6. B 

Lenka Ondráčková (od 25. 5.)  Č – Hv 10* Hv – 1. AB, 2. B, 3. AB 

Eva Paličková  Šp – P 6 Šp- 6. A, Šp2 – 4. C 

 

Andrea Pánková 

 

TU 1. A 

 

Ch –Bi 

 

21 

Ch – 3. C, 4. C, 5. AB 

Ch – 6. A, SCh – 6. ABC 

Bi – 1. AB 

Vladimíra Pechová 

 

 F – IVT 

 

20 

 

IVT – 1. A, 2. AB 

3. AC, 4. AB 

David Polčák TU 6. B N – Č 21 Č – 3. B, 6. B, N – 5. C  
N1 – 2. A, 5. A, N – 6. BC 

Zuzana Římanová, RNDr. TU 5. C M – Ch 22 M – 1. B, 4. B, 5. C, 6. B 

Ch – 1. B, 5. C  

 

Iva Sikorová 

  

N – Tv 

 

22 

N2 – 3. A, 4. A, N1 – 1. A 

TvD – 2. AB, 3. BC, 4. C 

TvD – 5. B, 6. A  

Jana Sittková 

 

 A – Č 

 

22 

 

A1 – 1. A, 4. BC, 5. B 

A2 – 3. C, 5. A, 6. A 

 

Zuzana Stonawská 

 

  

A – Šp 

 

 

21 

A1 – 6. AB, Šp – 1. AB 

Šp – 2. B, 5. C 

Šp2 – 3. C, Šp1 – 4. C 

Gabriela Suchomelová (do 8. 10) 

Ilona Martinátová (od 8. 10.) 

 A 6 A1 – 3. A 

A2 – 3. B 

 

Daniel Svoboda 

 

TU 5. B 

 

Z – Tv 

 

21 

Z – 1. A, 2. A, 5. B 

TvH – 1. AB, 2. B, 5. AB 

TvD – 6. C, TvH – 6. B 

Šárka Sysalová 

 

TU 2. B 

 

Bi – Ch 

 

21 

 

Bi –2. B, 3. C, 4. AB, 5. B 

Ch – 2. B, Sbi – 5. ABC  

Pavlína Tóthová  A – Hv 21/11* A1 – 2. A, 5. C Hv – 4. B 
Hv – 1. AB, 2. B, 3. AB 

Radmila Vaňková 

 

TU 4. B 

 

Č – Vv 

 

21 

 

LS – 5. ABC, Vv – 1. AB 

Vv –2. AB, 3. ABC 

Vv – 4. ABC 

 

Eva Veselková 

 

TU 5. A 

 

Č – L 

 

21 

D- 1. AB, 2. A, 3. B, 4. 

BC 

D – 5. AC, SD – 5. ABC 

SD – 6. ABC, L – 2. / 4. r. 

Petr Vojkovský 

 

 F – IVT 

 

22 

 

F  -3. A, SF – 5. ABC 

IVT – 1. A, 2. A, 3. AB 

IVT -  4. AC 

 

Alena Vrublová, PhDr. 

  

A – R – ZSV 

 

21 

A1 – 5. A, A2 – 1. B, 5. B 

SAj – 6. ABC, R2 -  3. B 

R1 – 4. B, R – 5. B  

Petr Zemánek 

 

 Bi – Z – E 21 

 

Bi – 5. AC, 6. AC, 3. A 

Sbi – 5. ABC 

 
Martin Žamboch 

 
TU 3. C 

 
Z – D 

 
21 

Z – 3. C, 4. ABC, 5. AC 
D- 2. B, 3. AC, 4. A 

SD – 6. ABC 
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Vzpomínky bývalých učitelů a žáků 

Eva Kellerová - Závodná24 

Eva Závodná pocházela z Metylovic, kde vychodila zdejší obecnou školu. Po jejím 

absolvování začala studovat na osmiletém reálném gymnáziu v Místku. Přijímací zkoušky jak 

z českého jazyka, tak z počtů zvládla výborně. Škola se jí zdála v té době poměrně moderní a 

dobře vybavená. Líbila se jí i budova školy. 

Ve třídě měla 52 spolužáků, z toho pouze 7 dívek. Učitelé byli sice přísní, ale zdaleka ne 

tak, jak na obecných školách, kde se praktikovaly v nemalé míře tělesné tresty. Na gymnáziu 

se učila pět jazyků – český jazyk, francouzský jazyk, latinský jazyk, německý jazyk před válkou 

a ruský jazyk po válce. Eva Závodná prožila válečné uzavření školy, roku 1941 studovala  

ve 3. ročníku. Zameškané roky provizorně doháněla jen několik měsíců a po znovuotevření 

školy se ocitla v 6. ročníku. Maturovala ve školním roce 1946 – 47 ve třídě VIII. B, kde byl 

třídním profesorem Alois Sychra. Po gymnáziu studovala na Masarykově univerzitě v Brně a 

po ukončení studia roku 1953 se vrátila do Místku a nastoupila na gymnázium jako nová 

profesorka. 

Eva Kellerová – Závodná učila na gymnáziu 30 let, 13 let byla zástupkyní ředitele školy. 

Během této doby učila i studenty, kteří se v budoucnu stali řediteli školy – například pana 

Vojáčka nebo pana Bohumíra Kocicha mladšího. Jejím odchodem do důchodu roku 1983 však 

její působení na škole nekončí. Ještě po mnoho let byla žádána o pronesení slavnostních 

proslovů nebo smutečních řečí, jako tomu bylo i na pohřbu zesnulého profesora Bohumíra 

Kocicha staršího. 

Eva Kellerová – Závodná 

Absolventka osmiletého reálného gymnázia, maturitní ročník 1947 

Vyučovala na gymnáziu v letech 1953 – 1983 

Zastávala funkci zástupce ředitele školy 

Zina Nesvadbíková25 

Zina Nesvadbíková se narodila v Brně, žila v Metylovicích a poté v Místku. Gymnázium 

znala od útlého věku díky své matce Evě Kellerové. V době, kdy studovala, měla škola 11 let. 

Osm let bylo bráno místo základní školy a 3 roky tvořil 3. stupeň (JSŠ). Ve škole tehdy děvčata 

dvojnásobně převažovala nad chlapci.  

V prvním ročníku museli jednou týdně mít studenti základy dřevoobráběcí výroby, protože 

soudruzi říkali, že i inteligence musí umět manuálně pracovat. Ve druhém ročníku měli místo 

občanské nauky psychologii a logiku. Třídy byly tehdy rozděleny na přírodovědné a humanitní. 

Zina Nesvadbíková maturovala ve třídě III. E SVVŠ ve školním roce 1970. 

Vystudovala pedagogickou a filozofickou fakultu a začala vyučovat anglický jazyk  

na gymnáziu, kde působila v letech 1981 – 1998. Na gymnázium vzpomíná převážně v dobrém. 

Zina Nesvadbíková 

Absolventka JSŠ a SVVŠ, maturitní ročník 1970 

Vyučovala na gymnáziu v letech 1981 - 1998 

                                                             
24 Seminární práce Adama Kutálka – Gymnázium Petra Bezruče očima čtyř generací, 2010 – 2011. 
25 Seminární práce Adama Kutálka – Gymnázium Petra Bezruče očima čtyř generací, 2010 – 2011. 
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Miloslav Oliva26 

Miloslav Oliva vystudoval roku 1949 obory filozofii a český jazyk na Filozofické fakultě 

Univerzity Karlovy. Od roku 1955 zastával funkci ředitele gymnázia ve Frýdlantu nad 

Ostravicí. V této funkci setrval celých 15 let. V roce 1968 však podepsal petici proti okupaci 

Československa sovětskými ozbrojenými silami, čímž si způsobil nemalé problémy. Roku 1970 

je mu zakázáno nadále působit na frýdlantském gymnáziu a nastupuje jako učitel českého 

jazyka a zpočátku i filozofie na Gymnáziu Petra Bezruče. Filozofii však vyučoval pouze  

ve školním roce 1970-1971, v dalších letech mu nebyla výuka tohoto předmětu z ideologických 

důvodů umožněna. Ze stejných důvodů se také pouze dvakrát za své působení na gymnáziu stal 

třídním učitelem. Byl navíc i předsedou předmětové komise pro český jazyk a zpracovával 

ročenky gymnázia. Pan Oliva přestal pracovat na Gymnáziu Petra Bezruče v roce 1984, kdy 

odešel do důchodu. Poté žil ve Frýdlantu nad Ostravicí a působil jako předseda Literárního 

klubu Petra Bezruče. 

Vzpomínky na tehdejší maturity 

Maturitní zkoušky v období 1971 – 1983 probíhaly ve schématu podobném současným 

maturitám (1989 – 2010). Avšak několik rozdílů zde bylo. Jedním z nich byla povinná maturita 

z ruského jazyka. Druhým povinným předmětem byl samozřejmě jazyk český. Dále si žáci 

vybírali dva předměty, ze kterých pak maturovali. 

Dalším rozdílem jsou jednotně zadávaná témata v písemné části maturit. Témata školy během 

roku navrhovaly ministerstvu (později kraji). Ministerstvo (kraj) následně vybralo témata pro 

daný rok, a ta se potom před maturitami posílala do školy v zapečetěných obálkách. Obálky 

byly rozbaleny až v den zkoušky. Do tříd, ve kterých už seděli připravení maturanti, byla poté 

témata vyhlašována rozhlasem a vyučující je následně psal na tabuli. Maturitní témata byla 

často ovlivněna komunistickým režimem. Pan Oliva vzpomíná, že právě díky tomu se každý 

rok snažili maturitní témata odhadnout dopředu. Sledovalo se například, zdali neměl daný rok 

výročí nějaký komunistickou stranou prosazovaný umělec či významný politik, zdali se 

neuskutečnila nějaká významná událost spojená s tehdejším režimem, nebo jestli daný rok 

média nezdůrazňovala určitou událost ze zahraničí. Čím bylo takovéto případné výročí 

významnější, tím bylo pravděpodobnější, že se jej bude týkat některé z maturitních témat. 

Ústní část maturit probíhala ke konci školního roku obvykle v učebnách ve druhém patře školy 

(aby nebyli rušeni ostatními studenty). Studenty zkoušela maturitní komise, ve které musel jako 

předseda zasedat zpravidla ředitel či zástupce ředitele z jiného gymnázia v kraji. Studenti si 

losovali otázky, které pak měli čas si připravit na potítku. Zkoušení studenta trvalo 15 minut. 

Kulturní a sportovní aktivity 

V 70. a 80. letech se gymnázium podílelo na řadě akcí spojených s komunistickým režimem. 

Samozřejmostí byla například účast studentů na oslavách revoluce nebo prvomájových 

průvodech. Na těchto akcích se studenti gymnázia také často podíleli i v roli vystupujících. 

Mimo tyto všeobecné události se gymnázium účastnilo i dalších kulturních a sportovních 

akcích. 

                                                             
26 Seminární práce Vojtěcha Mýlka  - Gymnázium Petra Bezruče ve vzpomínkách pamětníka, 2010 – 2011. 
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V 80. letech se například gymnázium podílelo na kulturní činnosti společně s vojáky 

z místeckých kasáren. Studentky gymnázia nacvičovaly s vojáky v kasárnách společná pěvecká, 

recitační či taneční vystoupení. Poté se s těmito vystoupeními zúčastňovali soutěží v Praze nebo 

v Bratislavě. Tato spolupráce byla oboustranně výhodná – dívky měly příležitost podívat se  

do Prahy či Bratislavy a vojáci byli rádi za ženskou přítomnost v kasárnách. Pan Oliva však 

dodává, že vojáci se vždy chovali velice slušně a na dívky si nic nedovolili. Z těchto setkání 

vzešla pouze jedna svatba mezi studentkou a vojákem. 

Za zmínku stojí také skupina úspěšných „džezgymnastek“ pod vedením profesorky Sylvy 

Kubalové. Dívky ze třídy 4. A se v roce 1979 umístily na prvním místě v celostátní soutěži. 

Následně s nimi byl dokonce natočen klip, který se později vysílal v televizi. 

Studenti gymnázia se také povinně účastnili nejrůznějších brigád. Koncem srpna a v září se 

například jezdilo na chmelové brigády, zpravidla do Žatce. Později na podzim se také jezdilo 

na brambory nebo řepu. 

Na gymnáziu samozřejmě také probíhaly různé vědomostní soutěže tzv. „olympiády“. Tyto 

olympiády se ve velké míře zachovaly dodnes. Patří mezi ně Matematická olympiáda, 

Přírodovědná olympiáda, Literární olympiáda a další. Studenti se také účastnili lyžařských 

výcviků, které zpravidla probíhaly v Beskydech nebo na Slovensku. Na gymnáziu probíhalo i 

mnoho sportovních soutěží různorodého zaměření. 

Třídy pana Olivy 

Pan Oliva vykonával funkci třídního učitele za dobu svého působení na Gymnáziu Petra 

Bezruče pouze dvakrát. Svou první třídu dostal ihned po svém nástupu na gymnáziu v roce 

1970. Jednalo se o čistě dívčí třídu, která maturovala jako 4. A v roce 1974. Třída byla 

humanitního zaměření a patřilo do ní 30 studentek. Jako nepovinný předmět měly sportovní 

hry. K maturitě z nich došlo 25 a všechny maturitu úspěšně složily – 3 s vyznamenáním,  

10 velmi dobře a 12 prospělo. Po maturitě šlo 11 studentek na vysokou školu, 9 si udělalo 

nástavbový kurz a 2 šly do zaměstnání (o zbylých třech není záznam). Pan Oliva vzpomíná na 

tuto třídu jako na velice příjemnou, ve které rád učil. S bývalými studentkami je stále v kontaktu 

a pořádají pravidelná třídní setkání. 

Další třída pana Olivy maturovala v roce 1983 jako 4. D. Výborně maturovalo 9 studentů, velmi 

dobře 11, prospělo 17 a 2 složili maturitu až v opravném termínu. S touto třídou se pan Oliva 

stýká pouze příležitostně na nečastých srazech.  

Vliv režimu na gymnázium 

Jak je již zmíněno výše, komunistický režim do značné míry ovlivňoval chod gymnázia. Jeho 

vliv byl patrný nejen na maturitních tématech, kulturních akcích propagujících komunistickou 

ideologii nebo povinných brigádách, ale odrážel se také v tom, co který profesor mohl učit. 

Například právě pan Oliva nemohl na gymnáziu učit filozofii kvůli jeho aktivitě proti příjezdu 

sovětských vojsk. Pan Oliva také vzpomíná, jak jednou musel doporučit studentskému 

divadelnímu spolku, aby nenacvičovali hru na motivy povídky Jana Nerudy, protože by z toho 

mohli mít problémy. Obecně vyučující věděli, kdo z profesorského sboru je jakého politického 

smýšlení, nicméně k vzájemným konfliktům téměř nedocházelo. 
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Závěr 

Cílem této práce bylo vytvořit nástin života na gymnáziu v 70. a 80. letech 20. století - takového, 

jak si jej pamatuje bývalý profesor na tomto gymnáziu Miloslav Oliva. Z uvedených informací 

vyplývá, že činnost gymnázia byla v mnoha směrech ovlivněna působením komunistického 

režimu v naší republice. Přesto však bylo toto období poklidné a pan Oliva  

na svou práci na Gymnáziu Petra Bezruče rád vzpomíná.   

Miloslav Oliva 

Ředitel gymnázia ve Frýdlantu nad Ostravicí v letech 1955 – 1970 

Vyučoval na gymnáziu v letech 1970 - 1984 

Kořeny a koření 

Jan Žaloudík 

Založit něco nového, například gymnasion, bývá spojeno se značným záslužným úsilím, 

náročnější je však založené a záslužné udržet v chodu po delší dobu, desítky let, stovku let nebo 

třeba sto dvacet let. Často navzdory nepřízni, nezřídka i navzdory zdánlivé podpoře, navzdory 

tendencím, módám, výkřikům a pokřikům. V neokázalém klidu, v němž pomáhá vlastní 

přesvědčení o potřebnosti člověčího snažení, o zásadním významu pevných kořenů při růstu 

vzhůru nebo kamkoli do prostoru.  

Zajímavým průvodním jevem růstu je kontrakce času. Času ubývá, když přibývá zprvu 

příležitostí, poté bloudění a povinností a nakonec se čas scvrkne zcela do poslední vnímané 

minuty, v níž prý dochází k finálnímu prozření, jakže se věci vlastně mají. Poté čas už nehraje 

roli. Má však všechno to pinožení své kořeny a myslím, že gymnazijní.  

Než zdůvodním proč, musím uvést, že jsem ani ve stavu ochablé přezaměstnanosti na chvíli 

nezaváhal, byv paní ředitelkou osloven, pojednat o něčem, lépe když smysluplném,  

do almanachu při svěží stodvacítce gymnázia. Dokonce se tímto pověřením budu dlouho pýřit 

ještě i vleže pod pýrem. Neboť paní ředitelka Olinka Onderková udržuje statečně kořennou 

pevnost, zatímco my absolventi z minulého století let sedmdesátých skotačíme vůkol  maje tak 

o starost méně. Paní ředitelka však netuší, že kdyby bylo nejhůře, otevře se nejen Blaník, ale i 

Ondřejník, případně Matterhorn a Pik Pobědy a stovky staříků a stařenek vyrazí bránit ústav za 

místeckým náměstím tlukouce berlami hlava nehlava nešťastné nájezdníky, neboť nás 

absolventy k budování a obraně vlasti i zájmů veřejných ústav zrodil. 

Sentiment vzpomínek bývalých gymnazistů drnká na strunu posledního plně otevřeného 

systému, jemuž se člověk mentálně v životě těšil. Pak už se vše týkalo jen různých forem 

focusingu a specializace, čili omezenosti. Překážek, objížděk, dálnic bez odpočinku, oprav 

dálnic s překážkami a odpočinkem, poznání frustrace a frustrací z poznání. Nepochybně i 

radosti, soustředěné, specializované, omezené. Jen tak a proto, že je, se už člověk neraduje jako 

za let školních. Dokáže stále zajisté vymýšlet rozličné pitomosti, ale už se jim tak neříká. Nejsou 

tolik spontánní, protože zadané, účelové, říká se jim zprávy, publikace, projekty, vize, 

koncepce, realizace. Někdy i vyjdou a vzniká chvilková specializovaně omezená radost.  

Maturant ví něco o všem. Specialista všechno o něčem. Třeba o tunelu nebo o střevě nebo  

o ropovodu. V principu jsou to podobná vidění světa ve vymezené svěřené dutině. Ať již jde  

o vůdce, strojvůdce nebo gynekologa. Prostá nevázaná gymnazijní radost z prostoru jako 

takového je už pryč, neboť byly specializací odhaleny limity prostoru přiděleného a vynikla tak 
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jeho ohraničenost. 3D modelem je v kabinetu matematiky a geometrie krychle, ale je jím také 

svět, což se tají.  Další postmaturitní zrání do plné maturace dodává už jen 3D modely s limity 

a vzpomínkou na ono první upozornění oním modelem krychle nebo jiného tělesa  

v ústavním kabinetu, jakže se věci mají v praxi.  

Uzavřený systém se liší od otevřeného tím, že zákonitě spěje k degeneraci a zániku. Někdy to 

docela trvá a říká se tomu dlouhý a plodný život zasloužilého rodiče, budovatele, rolníka nebo 

činitele.  V dobách gymnazijních, kdy je nejasno, kdo bude rolníkem, budovatelem nebo 

činitelem, jde o systém mentálně plně otevřený. Tudíž radostný a perspektivní. Všichni jsou 

v něm vlastně pozitivně naladěni, že to tu ještě není a přijde až později. Prostě se v té době jen 

zakořeňují a plození má teprve přijít.  

Kořeny mohou mít kromě funkce stabilizační a vyživující ještě další roli. Mohou být i kořením. 

Třeba křen.  Nebo zázvor. Případně ginseng čili ženšen. Prý zlepšuje potenci. Věřme, že i 

mentální. Dětem se nekoření, nemají to rády. Nemají důvod pídit se za kořením, neboť vše jim 

novotou voní. S věkem se koření pro oživení nenového vyhledává stále více. Mořeplavci při 

cestách za kořením ovšem i leccos objevovali, byť jen jako paralelní produkt obchodu. 

Znajíce kořeny, lépe se vyznáme i v koření života, jímž jsou také zážitky a vzpomínky. Sladké, 

peprné, dráždící k slzám smíchu i ke šklebu. Více kořeněných chutí a vůní je zpravidla při 

kořenech než na vršku. Kořen se také hůře dobývá než vršek, který mnohdy stačí nechat uzrát, 

seschnout a odpadnout.   

Gymnazijních kořenů je třeba si cenit jako vzácného koření. Ocení se zpravidla, až se člověk 

vzdálí, neboť teprve se vzdáleností zavoní exotikou. Při pohledu z exotických zemí se po čase 

exotikou stává domovina a škvarky s česnekem pak opět překryjí japonské sushi s wasabi.   

V závěru této ředitelstvím ústavu uložené úvahy se nabízí shrnutí, že s gymnazijní pomocí 

člověk časem i leccos ví, ale ještě více neví a protože se i obecně neví, co se neví, tak se tápe i 

v nabytých jistotách. A to je finálně krásné, neboť dochází na slova čínského mudrce Lao´c a 

jeho žáků taoistů: „ Jen proto, že bloudíme, je o čem mluvit“. 

Nechť si další generace gymnazistů užívají svobodného bloudění v otevřeném systému a nechť 

také řádně zapíší, co o tom soudí a co si pak po nich přečtou zase až ti příští.     

Ostatně soudím, že je třeba se ke kořenům i koření vracet, dokud člověk drží pohromadě, a 

neslouží-li už zrak, rozum či navigace, lze se zpět ke kořenům vracet jen po čichu i jako pouhý 

plaz, a to aspoň občas nebo s každým dalším jubilejním desetiletím. Ad multos annos ! 

Prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc. 

Chovanec ústavu (GPB) v letech 1969-1973, třída E (biologie-chemie) 

Profesor chirurgie a onkologie na LF MU 

Ředitel Masarykova onkologického ústavu v Brně 

Senátor Parlamentu České republiky 
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Jan Keller 

Gymnázium ve Frýdku-Místku jsem začal pravidelně navštěvovat koncem padesátých let  

20. století. Maminka tam tehdy totiž nastoupila jako učitelka češtiny a ruštiny a mne coby 

čtyřletého odkládala během výuky do sborovny, kde o mne pečovali ti, kdo měli zrovna volnou 

hodinu. Tak jsem se seznámil s profesorem zeměpisu Buzkem, chemie Buchtou, matematiky 

Bláhou a řadou dalších, kteří zde působili. Tehdy se ovšem škola jmenovala SVVŠ – Střední 

všeobecně vzdělávací škola. Sídlila však už na svém dnešním místě, zatímco do její původní 

budovy na ulici Palackého jsem počátkem šedesátých let nastoupil na základku.  

Z přijímacích zkoušek, které jsem absolvoval o deset let později na jaře roku 1970, si pamatuji 

mnohem méně. Dopadly však dobře pro mne i pro dalších zhruba 150 mých vrstevníků, kteří 

nastoupili do celkem pěti tříd, z nichž byly dvě s profilací přírodovědnou a tři humanitně 

orientované. 

Mne rodiče poměrně škodolibě nasměrovali do třídy s důrazem na matematiku. Díky 

pravidelnému doučování u starého pána Kocicha (otce budoucího ředitele gymnázia) jsem i 

z matematiky odmaturoval za jedna, i když tato zkouška mé dospělosti musela být pro 

examinátora a našeho třídního v jedné osobě Aloise Fojtka poměrně náročným testem nervů.  

Po celé čtyři roky jsem se pilně vzdělával četbou krásné literatury a studoval jsem příručky 

dějepisu. Měli jsme paradoxní štěstí. Politické prověrky počátku sedmdesátých let přivály na 

nyní již Gymnázium Petra Bezruče učitele z vysoké školy: historika Leoše Stolaříka a 

vynikajícího češtináře Miloslava Olivu. Chtěl jsem po maturitě jít studovat dějepis s češtinou a 

díky základu, který mi gymnázium dalo, jsem v přijímacích testech na filozofickou fakultu 

v Brně získal nejvíce bodů ze všech uchazečů z celé republiky. Místo češtiny z toho byla 

nakonec sice sociologie v kombinaci s dějepisem, ale svým způsobem z místeckého základu 

žiji dodnes. Právě chystám k vydání svoji zhruba třicátou knihu, která se bude pohybovat v ne 

příliš běžné rovině - mezi sociologií a beletrií.   

Nějak se stalo, že mám dneska více let, než i ti nejstarší profesoři, kteří o mne tak vzorně 

pečovali ve sborovně před více než půl stoletím. Při zpětném pohledu vidím, že to, do čeho se 

člověk zakousne na gymnáziu, může pak už jen v něčem pilovat a vylepšovat. V mém případě 

se to týká třeba publicistické činnosti. Vydával jsem na gymnáziu pro své milé spolužáky a 

spolužačky časopis, který se jmenoval NOVA. Pojmenoval jsem ho podle značky znojemských 

okurek a v záhlaví časopisu stálo: „Běžné tiskoviny mívají okurkovou sezónu pouze v létě, my 

jediní ji máme po celý rok.“ 

A uznávám také to, že co se člověk na gymnáziu ani trochu nenaučí, v životě už pak nikdy 

nedožene. V mém případě se jedná o umění tančit, schopnost řídit auto, naučit se plavat a oblíbit 

si deskriptivu. 

Prof. PhDr. Jan Keller, CSc. 

Absolvent gymnázia, maturitní ročník 1974 

Sociolog, filozof, publicista a environmentalista 

Poslanec Evropského parlamentu 
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Filip Keller 

Včera jsem složil předposlední zkoušku letního semestru. I když předbíhám, můžu snad už teď 

prohlásit, že jsem úspěšně zvládl první ročník lékařské fakulty. Stále je přede mnou obrovské 

množství studia, ale alespoň ten první krok na dlouhé cestě mám za sebou bez většího zaváhání. 

První krok na cestě, která netrvá pouze oněch šest let medicínského studia, ale pokračuje po 

celý život. A udává mu zcela specifický směr - je důležité znát svůj směr. Umožňuje člověku 

zacílit své úsilí tam, kde je jej potřeba, a nenechat se chvilkovou slabostí odchýlit ze slibného 

kurzu. Každý člověk si však musí svůj směr najít a každá pomoc je v tomto procesu velmi 

cenná.    

Vrátím se teď o osm let zpět, do doby, kdy jsem skládal zcela jiné zkoušky, konkrétně přijímací 

zkoušky na Gymnázium Petra Bezruče. Tehdy jsem ještě neměl potuchy o tom, kterým směrem 

se chci v životě vydat. Medicína mi byla vzdálená stejně jako všechny ostatní obory a zajímal 

jsem se o vše jiné, jen ne o studium. Tou dobou jsem nemohl mít ponětí o tom, co mě bude  

v následujících šesti letech čekat, jaká rozhodnutí budu muset učinit, ani jaké prostředí pro mě 

bude nejvhodnější. Mí rodiče však naštěstí, na rozdíl ode mne, toto všechno tušili až příliš 

dobře. Ocitl jsem se tedy u přijímacích zkoušek spíše z jejich než ze své iniciativy. Dnes již 

vím, že mě rodiče nasměrovali správně.  

Když jsem se ocitl v budově gymnázia poprvé jako student, nebyl jsem si svou volbou ani 

zdaleka jistý. Hlavou se mi honily spíše obavy z obtížného studia i nejistota z mých spolužáků, 

kteří byli stejně nesmělí jako já, což bylo na celkové atmosféře samozřejmě znát. Přes počáteční 

nervozitu jsme si k sobě nakonec našli cestu. Za těch čest let jsme spolu zažili mnohé a jsem si 

jistý, že na naprostou většinu z toho budu vzpomínat velmi rád. Nejsou to však jen zážitky, co 

mne s těmito lidmi a celým gymnáziem spojuje. Možná ještě důležitější je skutečnost, že mne 

tito lidé provázeli celým tím složitým procesem hledání mé cesty. A většinou to byli právě oni, 

kteří podali pomocnou ruku ve chvílích, kdy to bylo nejvíce potřeba. Jeden z těchto mých přátel 

mi jednou řekl, že na budoucnost člověka mají největší vliv lidé, kteří jej obklopují. Je to vlastně 

jen jiný způsob vyjádření toho, co jsem před chvílí napsal. Právě spolužáci a učitelé jsou těmi, 

kteří člověka při jeho rozhodování ovlivní nejvíce. A z vlastní zkušenosti bych každému poradil 

svěřit se do rukou stejného kolektivu studentů a učitelů, jehož členem jsem se tehdy stal i já.  

Rok po maturitě se již pohybuji v úplně jiném prostředí a většinu času trávím mezi novými 

lidmi, ale myslím si, že během doby strávené na univerzitě se určitě každému aspoň na chvíli 

posteskne po těch zdánlivě bezstarostných dobách středoškolského studia. Nezbude však než 

konstatovat, že jsou tyto doby už pryč, povzpomínat na to dobré, co se během nich událo, a 

doufat, že člověka dostatečně připravily na vše, co mu v následujících letech zkříží cestu. Pevně 

věřím, že lépe jsem již připraven být nemohl.    

Filip Keller 

Absolvent gymnázia, maturitní ročník 2014 

Student Lékařské fakulty Masarykovy univerzity Brno 
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Pavel Jež 

Hm, příspěvek do gymnaziálního almanachu – to je pro mě vskutku nový žánr. A taktéž pocta, 

býti zařazen mezi zasloužilé absolventy, ačkoli je to sotva 12 let od doby, co jsem na GPB 

maturoval. Pro koho je tento příspěvek určen? Pro profesory a další zasloužilé absolventy, co 

si chtějí zavzpomínat na přelom století? Pro současné studenty, z nichž řada ještě nebyla na 

světě, když jsem v roce 1997 na GPB nastupoval? Anebo snad pro ty, co přijdou dlouho po nás 

a budou čerpat inspiraci k almanachu ke 220. výročí? Dost možná pro všechny zmíněné, tak se 

pokusím, aby všichni byli spokojeni. 

Na studia kolem roku 2000 mám krásné vzpomínky. Doba čpěla optimismem znovunabyté 

prosperity, vstupu do NATO a očekáváného vstupu do EU. Bylo to posledních pár let, kdy nás 

Český Telecom chránil svými vysokými cenami (a nízkou kvalitou) vytáčeného připojení před 

masivním nástupem internetu a online komunikace do všech sfér společnosti. Ano, během 

svých gymnaziálních let jsem dělal to, co je dnes už jen ve filmech pro pamětníky – volával 

jsem z telefonních budek na čísla, která jsem si všechna pamatoval a psával jsem dopisy. Chtělo 

by se napsat, že i tráva byla tehdy zelenější, ovšem to jediné, co bylo skutečně zelenější, byly 

naše cestovní pasy. 

A jaké bylo GPB v té době? Díky své pověsti přitáhlo dostatečný počet talentovaných studentů 

i učitelů, aby mohlo být považováno za nejlepší gymnázium ve městě a jedno z nejlepších  

v kraji. Zažil jsem průměrné i špatné profesory, ale měl jsem to štěstí, že někteří z mých 

vyučujících byli vynikající. No a co mě gymnázium naučilo? Inu, je obtížné ukázat na něco 

konkrétního a hmatatelného (snad kromě latinského názvu pro stehenní kost). Na druhou stranu, 

smyslem žádné školy není (a nemělo by být) “něco” naučit, ale vzdělat své frekventanty, rozšířit 

jejich obzory a především je naučit myslet. A také probudit hlad po vědění: škola je totiž pouze 

vstupní branou do civilizační pokladnice, kterou si už každý pak prozkoumává a rozhojňuje 

sám, veden svou zvědavostí.  

Myslím si, že GPB v této své misi uspělo, protože vzdělání, dokonce všeobecného, se mi 

skutečně dostalo, a jsem za to velmi rád. Praktické dovednosti mají velmi krátkou dobu 

použitelnosti (kdo dnes ví, co to byl Netscape Navigator, či Zebra) a/nebo omezenou 

uplatnitelnost. Na druhou stranu pilíře vzdělanosti, jako jsou pravidla gramatiky či abstraktní 

algebra, nemají datum spotřeby a lze je univerzálně uplatnit při řešení problémů, s nimiž jsem 

se setkával během svých následných studií a práce vědce. V neposlední řadě: společně 
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strávených šest let vytvořilo několik trvalých přátelství s lidmi napříč obory – a naše pravidelná 

(bohužel příliš řídká) setkání jsou pro mě součástí duševní hygieny. 

A na závěr pár rad pro ty, co zrovna studují nebo se k tomu chystají. Nebojte se. Nebojte se 

ptát, nebojte se zpochybňovat autority. Nikdy se nenechte odbýt řečmi, že je něco příliš 

komplikované – není to pravda a jen to zakrývá intelektuální lenost. Nebojte se snít a sdílet své 

sny a vize. Možná jste se svým viděním světa jediní ve třídě či ve škole – a před 20 lety by vás 

to činilo velmi osamělými, ale dnes je velmi snadné najít sobě podobné, a společně si třeba i 

ten sen realizovat. Nebojte se cestovat – máte svobodu se pohybovat v prostoru od Nordkapu 

po Gibraltar, a zbytek světa je jen o razítko komplikovanější. Nebojte se dělat, co vás baví, 

protože jen u toho můžete vydržet. Nebojte se věci opravovat a nebojte se věci rozbíjet (často 

se totiž jedná o tentýž proces). A nebojte se být (v očích ostatních) nerozumní a pošetilí, protože 

jen tak můžete změnit, co je kolem vás. 

Ing. Pavel Jež, PhD. 

Absolvent gymnázia, maturitní ročník 2003 

Absolvent FJFI ČVUT v Praze, fyzik 

Vědecký pracovník CERNu (Conseil Européen pour la Recherche Nucléaire) – Evropské 

organizace pro jaderný výzkum se sídlem v Ženevě 

Z významných žáků, absolventů a profesorů školy 

František Kolařík – hudební skladatel a pedagog, 32 let výuky zpěvu na gymnáziu 

Metoděj Dominik Trčka, kněz a řeholník, blahoslaven, oběť komunistického režimu 

Oldřich Stibor – divadelní režisér, režisér činohry v Olomouci 

P. Antonín Lanča - prvorepublikový skaut v Místku, souzen ve vykonstruovaném procesu v 50. letech 

Lubomír a Čestmír Šlapetové – významní čeští architekti 

JUDr. Oldřich Lanča – maturant roku 1938, poslední žijící tehdejšího maturitního ročníku  

Bohumil Pavlok – spisovatel, básník, literární kritik 

JUDr. Bohumil Muroň – zatčen gestapem roku 1941, starosta Českého Těšína v letech 1990 -1998 

Miloš Macourek – básník, dramatik, filmový scénárista 

PhDr. Zdeněk Pešat, DrCs. – literární vědec a ředitel Ústavu pro českou literaturu AV 

Zdeněk Kaloč – režisér, dramatik, Mahenova činohra Národního divadla Brno 

Evžen Zámečník – dirigent a hudební skladatel 

Prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc. – ředitel Masarykova onkologického ústavu, děkan LF MU, senátor 

Prof. PhDr. Jan Keller, CSc. – sociolog, filozof, publicista a environmentalista, poslanec EP 

PhDr. Pavel Baran, CSc., filosof, zástupce ředitele Filosofického ústavu AV ČR 

Doc. Dr. RNDr. Miroslav Holeček, fyzik, rektor Západočeské univerzity v Plzni 

Přemysl Kubala, český volejbalový trenér, reprezentant ČR ve volejbalu 

Ing. Pavel Jež, PhD. – absolvent FJFI ČVUT v Praze, fyzik, vědecký pracovník CERN 
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Ředitelé místeckého gymnázia - Gymnázia Petra Bezruče 

1. Karel Nebuška   1895 – 1913 

2. Josef Mach   1914 – 1927 

3. Josef Valenta   1927 – 1934 

4. Antonín Graupner  1934 – 1939 

5. Jan Plocek    1939 – 1950 

6. František Jančík  1950 – 1953 

7. Alfons Matěj  1953 – 1975 

8. Miroslav Vojáček  1975 – 1986 

9. Vladimír Hrnčíř   1986 – 1990 

10. Bohumír Kocich   1990 – 2010 

11. RNDr. Olga Onderková 2010 – doposud 
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Profesorský sbor školy v letech 1995 – 2015 

V letech 1895 - 1995 uvádí Almanach ke stému výročí celkem 372 jmen profesorů za celou 

dobu existence školy.27 

Profesorský sbor ve školním roce 1995-1996 

295. Bohumír Kocich ředitel   1974 - 

332. Miloslav Chrobák zástupce ředitele  1986 - 2001 

307. Přemysl Polčák zástupce ředitele 1980 - 

259. Jaroslava Lačňáková VP   1967 - 2001 

294. Dušan Axman     1974 - 2011 

361. Eva Banetková - Linhart   1992 -  

311. Lubomír Bartek    1983 - 1998 

301. Jiřina Bednaříková, PhDr.   1978 - 2011 

373. Eva Blažková - Veselková   1995 - 

292. Dagmar Cignová    1974 - 2007 

272. Drahomíra Horklová    1971 - 2001 

329. Vladimír Hrnčíř    1986 - 2008 

276. Olga Cholevová    1971 - 2011 

365. Václav Jeništa     1993 -1998  

378. Radim Jurtík, PhDr.    1995 -1998 

304. Drahomíra Jurtíková    1980 - 1999 

377. David Keplinger    1995 - 1996 

339. Jaroslava Kolářová    1988 - 2012 

247. Miloš Král     1964 - 2002 

279. Sylva Kubalová    1971 - 2011 

345. Richard Lomozik externí učitel  1988 – 1992, 1996 

305. Milada Maindová    1980 - 2007 

336. Jana Mašínová    1987 - 

330. Věra Mičaníková, RNDr.   1986 – 1996, 1998 -2011 

306. Dana Michalíková    1980 - 

309. Zina Nesvadbíková    1982 - 1998 

                                                             
27 Pořadové číslo vyučujícího je pořadovým číslem z Almanachu vydaného ke stému výročí založení školy.  
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316. Olga Onderková, RNDr.   1984 -  

358. Pavel Ondráček    1990 – 1996, 2005 - 

290. Jiřina Pudelková    1973 - 2001 

371. Irena Ručková, PhDr.    1994 – 2012, 2013 

376. Olga Ryšavá     1995 - 2001 

379. Dana Ryšková     1995 - 1996 

331. Iva Sikorová     1986 – 1987, 1990 - 

375. Leo Skuplík     1995 - 1999 

252.  Danuše Sobotková    1966 - 2001 

255. Bronislav Šmiřák    1966 - 2006 

269. Marta Šmiřáková    1970 - 2002 

260. Hana Šopková     1967 - 2011 

334. Hana Štundová     1987 - 2003, 2006 

277. Svatava Teichmannová   1971 - 2005 

272. Gabriela Turková    1994 - 2000 

310. Miroslav Vaclík    1983 - 2013 

245. Miroslav Vojáček    1962 -1970, 1975 – 1986, 1988 - 2002 

275. Zdenka Vojáčková    1971 – 2002, 2003 

297. Ivana Vontrobová    1976 - 2012 

313. Soňa Jendrejovská, PaedDr.   1983 – 1995, 1999 - 

349. Jana Rosická     1989 – 1991 

366. Věra Štefánková    1993 – 1994, 1998 - 2000 

359. Radmila Vaňková    1990 – 1995, 2000 - 

Seznam profesorů Gymnázia Petra Bezruče (pokračování) 

373. Eva Blažková – Veselková  1995 – 2003, 2006 -  

374. Hana Olková    1995 – 1999 

375. Leo Skuplík    1995 – 1998 

376. Olga Ryšavá    1995 – 2001 

377.  David Keplinger (USA)  1995 - 1996 

378. Radim Jurtík, PhDr.   1995 – 1998 

379. Dana Ryšková    1995 – 1996 
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380. Petr Vojkovský    1996 - 

381. Michaela Janíková   1997 – 1999 

382. Clive R. De Hesselle (Austrálie) 1997 – 1998 

383. Rüdiger Baldauf (Německo)  1997 – 1998 

384. Iva Kovářová – Jurenková  1999 – 2003, 2008 – 

385. Hedwig Wojnar – Kobeli  1999 - 2001 

386. Anna Taslerová    2000 

387. Jiřina Hamrlová   2000 

388. Petra Lančová    2000 

389. Pavla Mazochová   2000, 2007-2009, 2013 - 

390. Lenka Ondráčková   2000 – 2009, 2015 -  

391. Renáta Lasotová   2000 – 2002, 2006 - 

392. Petr Zemánek    2000 – 2012, 2013 - 

393. Boris Hajdušek    2000 – 2001 

394. Eva Onderková – Paličková  2000 – 2006, 2011 - 2015 

395. Hynek Nekuža    2001 - 2008 

396. Radana Kožušníková   2001 – 2002, 2008 - 

397. Libor Magdoň    2001 – 

398. Vladimíra Pechová   2001 – 

399. Martina Kolářová – Bradáčová  2001 – 2005, 2008 – 2009, 2013 - 

400. Pavel Kváš     2001 – 

401. Martin Žamboch   2001 – 

402. Hana Pelcová    2002  

403. Miroslav Kamp    2002 – 

404. Jana Mamulová – Sittková  2002 – 

405. Šárka Sysalová    2002 – 2009, 2013 - 

406. Markéta Michálková   2002 - 2003 

407. Radovan Gaura    2003 – 

408. Michal Saforek    2003 –  

409. Michal Veselka    2003 – 2012 

410. Daniela Kuchařová   2003 – 2004 

411. Kateřina Votoupalová   2003 
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412. Pavla Pauzová    2004 

413. Monika Pekárková   2004 

414. Martin Černohorská   2004 – 2008, 2010 - 2014 

415. Jana Dvorská    2004 

416. Gabriela Suchomelová  2004 – 2009, 2012 - 2014 

417. Dagmar Kubátková   2006 – 2010, 2011 – 2013  

418. Jan Ledvoň    2006 - 2010 

419. Lucie Mičaníková   2007 - 2008 

420. Zuzana Římanová, RNDr.  2007 – 

421. Lucie Čepeláková – Janečková 2008 – 2013 

422. Michaela Hrtúsová   2009 – 

423. David Polčák    2009 - 

424. Věra Kubinová - Formánková 2010 – 2013 

425. Michal Aujeský   2010 – 

426. Zuzana Stonawská   2010 – 2013, 2014 - 

427. Veronika Moravcová   2010  

428. Jana Pospěchová   2010  

429. Pavlína Tóthová   2010, 2014 - 

430. Magdaléna Šircová   2010  

431. Tomáš Glomb    2010 – 

432. Daniel Svoboda   2010 – 

433.  Renáta Voleníková   2010 – 2011 

434. Alena Vrublová, PhDr.  2010 – 

435. Marie Vranová – Chramostová 2010 – 2013 

436. Barbora Juřenová – Michalíková 2011 – 2014 

437. Andrea Pánková   2012 – 

438. David Suchánek   2012 – 2013 

439. Štěpán Gruchala   2012 – 2013 

440. Zuzana Lišková, Ing.   2013 - 

441. Ilona Martinátová   2014 - 2015 
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Obrazová příloha 

 

 

Historická budova školy na Palackého ulici byla postavena roku 1899 



56 
 

 

Úvodní strana prvního třídního katalogu z roku 1896 
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Tablo abiturientů gymnázia z roku 1912 

 

Výlet studentů na Staré Hamry roku 1908 
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Výroční vysvědčení z roku 1925 
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Oslavy 40. výročí založení školy roku 1935 

 

Majales roku 1938 
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Prof. Anna Hustá vysvětluje opožděné sepsání protokolů s propuštěnými studenty 

 

Seznam studentů třídy VIII. A zatčených gestapem 16. října 1941 
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Fotografie ze slavnostního znovuotevření školy roku 1945 

 

Oktaváni – Březina, Slovák, Nohel, Nosálek a Strakoš, červen 1945 po znovuotevření školy 
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Profesorský sbor ve školním roce 1947 – 1948 

 

 Dopis Petra Bezruče ředitelství gymnázia z roku 1952   
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V současné budově sídlí gymnázium od roku 1954 

 

Pozvánka z doby těsně před sloučením gymnázia s osmiletou střední školou a jeho přestěhováním 
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Školní budova Střední všeobecně vzdělávací školy roku 1966 

 

Studenti maturitní třídy 3. C Střední všeobecně vzdělávací školy (SVVŠ), 

školní rok 1962 – 1963 
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Z úředních dokumentů školy 1896 - 1952 
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Z úředních dokumentů školy 1953 - 2015 
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Maturitní tablo třídy 4. D (1968 – 1972) 

 

Taneční kurz v Národním domě v Místku, třída 2. D (1970) 
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Bramborové brigády – 1. D (1968) 

 

Profesorský sbor školy – druhá polovina 70. let (ředitel Miroslav Vojáček) 
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Tablo maturitní třídy 4. A, maturitní ročník 1988 
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Třída 2. A, maturitní ročník 1989 

 

Podoba školy po přistavění vstupního bloku (80. léta) 
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Současná a historická budova místeckého gymnázia 

 

 

Současná podoba školy po nadstavbě vstupního bloku z roku 2001 
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Stará budova školy pochází z roku 1884 
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Nejúspěšnější studenti školy v soutěži Eurorebus 

  

Školní pěvecký sbor VIT na Dni otevřených dveří, školní rok 2014 – 2015 
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Ples Gymnázia Petra Bezruče v Kulturní domě ve Frýdku, školní rok 2014 - 2015 

 

Studenti 4. ročníku na turistickém kurzu na Dunajci (Polsko), školní rok 2014 – 2015 
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Studenti týmu „Bohatství Země“ a SOČ, školní rok 2014 - 2015  

 

Maturitní třída 6. C na slavnostním předávání maturitního vysvědčení, školní rok 2014 – 2015 
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Seznam abiturientů maturujících v letech 1995 – 2015 

4. A, 1994-1995, třídní profesor: Drahomíra Jurtíková

Běčáková Eliška 
Frýdek - Místek 

Bittner Martin 
Frýdek - Místek 

Bílek Petr 
Palkovice 

Bury Tomáš 
Frýdek-Místek 

Cignová Jarmila 
Frýdek - Místek 

Foltýnová Radana 
Frýdek - Místek 

Chovanec Roman 
Hnojník 

Jakob Michal 
Frýdek - Místek 

Jantoš Radim 
Hnojník  

Kišová Martina 
Frýdek- Místek 

Klímek Ivo 
                                 Frýdek - Místek 

Kovář Martin 
Frýdek - Místek 

Kowolowská Jarmila 
Frýdek - Místek 

Kubala Martin 
Frýdek - Místek 

Meca Luděk 
Dobrá 

Mojžíšek Petr 
Frýdek - Místek 

Morysová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Nohel Ondřej 
Frýdek - Místek 

Pávek Vít 
Frýdek - Místek  

Saforková Marie 
Hodoňovice 

Samiecová Ivana 

 Frýdek - Místek 

Šebestová Aneta 
Raškovice 

Španihel Václav 
Morávka 

Vymětalová Taťána 
Frýdek - Místek  

Zrzavá Pavla 
Horní Domaslavice 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

4. B, 1994 – 1995, třídní profesor: Zdenka Vojáčková

Adamcová Ivona 
Frýdek - Místek 

Adámková Lucie 
Palkovice 

Budirský Jaroslav 
Hukvaldy 

Dluhoš Jan 
Frýdek - Místek 

Faja Petr  
Frýdek - Místek                     

Gawlowski David 
Frýdek - Místek 

Hálková Zuzana 
Frýdek - Místek 

Chlebek Lukáš 
Vojkovice 

Kirnigová Hana 
Frýdek – Místek 

Klečka Jiří 
Staříč 

Lipka Tomáš 
Frýdek - Místek 

Mojžíšková Petra 
Frýdek - Místek 

Morys Radovan 
Frýdek - Místek 

Mrověcová Iva 
Frýdek - Místek 

Müller Michal 
Frýdek - Místek 

Najdková Kateřina 
Zelinkovice 

Nekuža Hynek 
Frýdek - Místek 

Nohel Jiří 
Pazderná 

Paleček Radim 
Frýdek – Místek 

Poklop Lukáš 
Frýdek - Místek  

Sasýnová Radka 
Palkovice 

Slezák Michal 
Frýdek-Místek 

Teichmannová Hana 
Frýdek - Místek 

Vichrová Barbora 
Frýdek - Místek 

Zárubová Lenka 
Paskov 

Záškodná Pavla 
Frýdek - Místek 

Žajdlíková Petra 
Frýdek – Místek 

 
 

 

 

 

 

4. C, 1994 -1995, třídní profesor: Drahomíra Horklová

Barteček Josef 
Bruzovice 

Bárová Martina 
Frýdek - Místek 

Buzek Ivo 
Frýdek - Místek 

Buryová Daniela 
Frýdek - Místek 

Danielová Alice 
Frýdek – Místek 

Filipčuk Jaroslav 
Frýdek – Místek 

Hlisnikovská Magda 
Kozlovice 

Honzík Martin 
Frýdek - Místek 

Hrnčárková Lucie 
Kozlovice 

Hušková Pavla 
Palkovice 

Chwistková Zuzana 
Lučina 

Jalůvková Lenka 
Paskov 

Juřinová Věroslava 
Frýdek - Místek 

Křibíková Jaroslava 
Frýdek - Místek 

Křivá Jitka 
Frýdek – Místek 
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Křístek Martin  
Fryčovice                     

Laníková Markéta 
Frýdek - Místek 

Lapiš Martin 
Frýdek – Místek 

Matusík Jiří 
Frýdek – Místek 

Mertová Pavlína 
Frýdek – Místek 

Peter Ivan 
Václavovice 

Pěsnová Veronika 
Frýdek - Místek 

Pudelková Jana 
Frýdek – Místek 

Tylečková Radka 
Frýdek – Místek 

Uherek Petr 
Frýdek - Místek 

Večerková Vlasta 
Frýdek – Místek 

Vrublová Barbora 
Baška 

 

4. D, 1994-1995, třídní profesor: RNDr. Olga Onderková 

Bartková Romana 
Dobrá 

Bencúr Juraj 
Frýdek - Místek 

Cigošová Alena 
Frýdek - Místek 

Hamadová Petra 
Žabeň 

Hořínek Richard 
Frýdlant n. O. – Nová Ves 

Hradecká Vendula  
Morávka                     

Kamenská Sylva 
Frýdek - Místek 

Kaňová Lenka 
Baška 

Korbel Richard 
Bratislava 

Kotásková Radka 
Pazderná 

Maršálek Ivo 

Frýdek - Místek 

Moskvová Petra 
Dobratice 

Nehybová Soňa 
Nošovice 

Němejc Ivo 
Frýdek - Místek 

Pastrňáková Denisa 
Frýdek - Místek 

Pánek Tomáš 
Frýdek - Místek 

Pravcová Monika 
Frýdek - Místek 

Schindler Nikola 
Frýdek - Místek 

Skokan Martin 
Kunčičky u Bašky 

Škop Martin 
Frýdek – Místek 

Šlachtová Monika 
Frýdek - Místek  

Švrčková Romana 
Nošovice 

Thielová Zuzana 
Chlebovice 

Tichopádová Radka 
Sviadnov 

Velčovská Martina 
Vyšní Lhoty 

Vojtíšek Petr 
Frýdek - Místek 

Zapletalová Bohdana 
Frýdek - Místek 

 
 

 
 

 
 

4. E, 1994-1995, třídní profesor: Danuše Sobotková 

Cincibuchová Jana 
Frýdek - Místek 

Dannhofer Petr 
Frýdek - Místek 

Dudzik Pavel 
Vratimov 

Elbel Petr 
Hukvaldy 

Friedrichová Lenka 
Frýdek - Místek 

Gavlas René  
Frýdek - Místek                     

Gnojek Lukáš 
Frýdek - Místek 

Gřes Petr 
Fryčovice 

Horká Hana 
Frýdek - Místek 

Horníček Zdeněk 
Frýdek - Místek 

Ivánková Lenka 

Palkovice 

Kolářová Radka 
Frýdek - Místek 

Kornetová Mirka 
Kopřivnice 

Krčová Kateřina 
Palkovice 

Krulikovská Hana 
Frýdek - Místek 

Michna Radomír 
Frýdek - Místek 

Morisová Linda 
Frýdek - Místek 

Šimečková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Šlosarová Eva 
Václavovice 

Špačková Teresa 
Frýdek – Místek 

Tylečková Petra 
Brušperk  

Vojtovič René 
Frýdek - Místek 

Žmolíková Markéta 
Frýdek - Místek 
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4. C, 1995-1996, třídní profesor: Zina Nesvadbíková 

Adamusová Lucie 
Skalice 

Brožová Hana 
Staříč 

Bříza Jan 
Frýdek - Místek 

Čížková Ivana 
Frýdek - Místek 

Filipová Šárka 
Frýdek - Místek 

Fingová Hana  
Ostrava                     

Foldyna Jakub 
Frýdek - Místek 

Gazdová Eva 
Frýdek - Místek 

Gebauerová Sylvia 
Rychaltice 

Janásek Robert 
Frýdek – Místek 

Jarošek Radoslav 
Frýdek - Místek  

Kolčárek Pavel 
Chlebovice 

Kubala Petr 
Frýdek - Místek 

Kuliha Martin 
Frýdek - Místek 

Lančová Irena 
Frýdek - Místek 

Machovčák Pavel 
Frýdek – Místek 

Mičanová Michaela 
Frýdek – Místek 

Osina Pavel 
Frýdek – Místek 

Pellarová Linda 

Frýdek - Místek 

Peterková Vendula 
Staříč 

Pfitzner Tomáš 
Frýdek - Místek 

Přibylová Jana 
Lučina 

Rojíčková Jana 
Frýdek - Místek 

Rožnovský Josef 
Palkovice 

Šafářová Klára 

Pržno 

Šafářová Tereza 
Pržno 

Šálková Jitka 
Hnojník 

Šebestová Lucie 
Lískovec 

Šplíchal Petr 
Horní Sklenov 

Vontrobová Eva 
Frýdek – Místek 

 

4. D, 1995-1996, třídní profesor: Danuše Sobotková 

Bučková Martina 
Frýdek - Místek 

Cabák Radim 
Frýdek - Místek 

Cvek Jakub 
Frýdek - Místek 

Damek Jan 
Dobrá 

Diáková Andrea 
Frýdek - Místek 

Hajduček Ivo  
Frýdek - Místek                     

Hlisnikovský Tomáš 
Frýdek - Místek 

Chamrád Aleš 
Staré Město 

Jakob Radek 
Frýdek - Místek 

Kičmer Marcel 
Lučina 

Klímková Lenka 

Frýdek - Místek 

Kocich Jiří 
Baška 

Kolářová Martina 
Václavovice 

Kolková Jiřina 
Žabeň 

Krompolc Jakub 
Chlebovice 

Krupová Tereza 
Frýdek - Místek 

Lautnerová Sylva 
Frýdek - Místek 

Ličková Romana 
Hodoňovice 

Molenda Lukáš 
Soběšovice 

Najdek David 
Zelinkovice 

Paseka Radim 

Skalice 

Peterková Lenka 
Řepiště 

Polláková Lenka 
Frýdek - Místek 

Polomíková Táňa 
Frýdek - Místek 

Roubal Vít 
Frýdek - Místek 

Škapová Pavlína 
Frýdek - Místek 

Štefková Veronika 
Frýdek - Místek 

Volná Monika 
Frýdek - Místek 

Žáčková Pavlína 
Fryčovice 

 
 

4. E, 1995-1996, třídní profesor: Jiřina Pudelková 

Divín Roland 
Frýdek - Místek 

Faja Pavel 
Frýdek - Místek 

Foldyna Lukáš 
Morávka 

Funioková Taťána 
Lučina 

Gongol Tomáš 
Nošovice 

Gráf Robert  
Frýdek - Místek                     

Hermová Jana 
Frýdek - Místek 

Hrdlička Tomáš 
Frýdek – Místek 

Choutková Erika 
Frýdek - Místek 

Jáchym Pavel 
Nošovice 

Jirsa Pavel 
Frýdek - Místek 

Kaštánková Hana 
Frýdek – Místek 
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Kaválek Michal 
Frýdek - Místek 

Kotásek Marcel 
Žermanice 

Kovářová Lenka 
Staré Město 

Král Otomar  
Pražmo                     

Matunák Milan 
Frýdek - Místek 

Meca Miroslav 
Frýdek – Místek 

Onderková Jana 
Frýdek - Místek 

Průžková Jitka 
Frýdek – Místek 

Řehová Jana 
Frýdek - Místek 

Sasynová Alena 
Palkovice 

Satoriová Martina 
Frýdek - Místek 

Svobodová Jana 
Frýdek – Místek 

Švrčková Jana 
Vyšní Lhoty 

Tyrlíková Eva  
Skalice 

Vlková Zuzana 
Palkovice 

Zahradníková Martina 
Frýdek - Místek 

Zlá Lenka 
Frýdek – Místek 

 
 

4. D, 1996-1997, třídní profesor: Dušan Axman 

Bednář Vladimír 
Václavovice 

Bujnochová Anna 
Dolní Sklenov 

Dočkalová Pavla 
Frýdek - Místek 

Folvarčný Jakub 
Frýdek - Místek 

Hušková Martina 
Palkovice 

Jalůvková Michaela  
Myslík                     

Jurtík Aleš 
Frýdek - Místek 

Karásek Jiří 
Frýdek - Místek 

Kleinwäterová Petra 
Frýdek - Místek 

Kocichová Vendula 
Frýdek – Místek 

Kozubík Petr 
Pražmo 

Lukeš Zbyněk 
Metylovice 

Mainda Petr 
Frýdek - Místek 

Malátová Vladimíra 
Frýdek - Místek 

Mlynář Michal 
Frýdek - Místek 

Mück Oto  
Frýdek - Místek                     

Nesvadbíková Zora 
Frýdek - Místek 

Nevlud Marek 
Staříč 

Nosál Živan 
Frýdek - Místek 

Novobilský Adam 
Frýdek – Místek 

Paluchová Gabriela 
Frýdek - Místek 

Poledník Radim 
Frýdek - Místek 

Saforek Michal 
Frýdek - Místek 

Skokanová Hana 
Kunčičky u Bašky 

Svobodová Lenka 
Brušperk 

Universalová Petra  
Frýdek - Místek                     

Valkovičová Petra 
Frýdek - Místek 

Volná Jana 
Rychaltice 

Wojtylová Hana 
Dobrá 

Zmeškal Pavel 
Frýdek – Místek 

4. E, 1996-1997, třídní profesor: Miroslav Vaclík 

Bednářík Jan 
Žabeň 

Brückner Pavel 
Frýdek - Místek 

Čuboková Hana 
Frýdek - Místek 

Foldyna Daniel 
Morávka 

Golová Pavlína 
Frýdek - Místek 

Haluzíková Lenka  
Chlebovice                     

Kohutová Kateřina 
Raškovice 

Kolečkář Jan 
Frýdek - Místek 

Kot Martin 
Frýdek - Místek 

Kučírek Jan 
Frýdek – Místek 

Macura Jiří 
Frýdek - Místek 

Macháň Petr 
Frýdek - Místek 

Masopust Vít 
Lučina 

Mikula Přemysl 
Staříč 

Motyka Pavel 
Vojkovice 

Němcová Markéta 
Pazderná                     

Němcová Zdeňka 
Paskov 

Nováková Eva 
Frýdek - Místek 

Nováková Galina 
Frýdek - Místek 

Planka Petr 
Metylovice 

Pospíšil Jan 
Frýdek - Místek 

Raková Markéta 
Frýdek - Místek 

Ručková Daniela 
Raškovice 

Růžičková Klára  
Frýdek - Místek 

Rybář Vadim 
Frýdek - Místek 

Sasýnová Iva  
Palkovice 

Stonawski Michal 
Frýdek - Místek 

Vráblová Jarmila 
Frýdek - Místek 

 
 

 
 

 



80 
 

4. E, 1997-1998, třídní profesor: Ivana Vontrobová 

Bednářík Pavel 
Žabeň 

Borovičková Kamila 
Frýdek - Místek 

Dluhoš Jiří 
Frýdek - Místek 

Foldynová Judita 
Morávka 

Foldynová Petra 
Morávka 

Hegerová Soňa  
Frýdek – Místek 

Chlebková Jana 
Lískovec 

Kaluža Radovan 
Frýdek - Místek 

Kolečkářová Iva 
Frýdek - Místek 

Kuliha Michal  
Frýdek – Místek 

Margetinová Lucie 
Frýdek - Místek 

Mladěnka Přemysl  
Lískovec 

Oborná Silvie 
Raškovice 

Paciorek Martin 
Frýdek - Místek 

Petrečková Lenka 
Frýdek - Místek 

Poledníková Eva  
Frýdek - Místek 

Sasín Jan 
Hukvaldy 

Srovnal Vilém  
Frýdek - Místek 

Šamajová Vladislava 
Pazderná 

Šarlej Radim 
Václavovice 

Šenová Tereza 
Frýdek - Místek 

Šlajerová Kamila 
Palkovice 

Tureček Jan 
Řepiště 

Válková Dana 
Vojkovice 

Vávra Michal 
Frýdek - Místek 

Vicher Martin 
Hukvaldy 

Vlková Kateřina 
Palkovice 

Volník Petr 
Frýdek - Místek 

Volný Radovan 
Dobratice 

Zagorová Pavla 
Fyčovice 

 

6. A, 1997-1998, třídní profesor: Marta Šmiřáková 

Bužek Dalibor 
Frýdlant nad Ostravicí 

Dobeš David 
Staříč 

Dybová Lenka 
Raškovice 

Embertová Renáta 
Frýdek - Místek 

Gajdušek Michal 
Kunčičky u Bašky 

Glomb Miloš  
Lískovec                     

Hlisnikovská Marta 
Frýdek - Místek 

Jakubková Lucie 
Dobrá 

Knopp Viktor 
Horní Bludovice 

Křivý Vít 
Frýdek – Místek 

Loupancová Lucie 
Frýdek - Místek 

Marák Jan 
Horní Datyně 

Maršálek Jan 
Frýdek - Místek 

Pfleger David 
Sviadnov 

Slíva Václav 
Lískovec 

Šenkýřová Petra 
Frýdek - Místek                     

Talpová Zuzana 
Frýdek - Místek 

Tkačová Jana 
Frýdek - Místek  

Tobolová Radana 
Frýdlant nad Ostravicí 

Tylečková Jana 
Brušperk 

Vilhelmová Radka 
Frýdek - Místek 

Víta Ondřej 
Frýdek - Místek 

Vítová Alena 
Baška 

Zahorán Tomáš 
Frýdek - Místek 

Záruba Lukáš 
Řepiště 

Zela Jan 
Frýdek - Místek 

Zemanová Ivona 
Raškovice 

 
 

 
 

 
 

6. B, 1997-1998, třídní profesor: Milada Maindová 

Bencúr Andrej 
Frýdek - Místek 

Benedikt Jan 
Frýdek - Místek 

Dvořáčková Hana 
Frýdek - Místek 

Hermanová Petra 
Krásná 

Holub Kamil 
Frýdek - Místek 

Jendrejovská Lucie  
Frýdek - Místek                     

Kahánek Petr 
Frýdek - Místek 

Kašný Alexandr 
Frýdek - Místek 

Kolářová Jana 
Frýdek - Místek 

Kolečkář Vít 
Frýdek – Místek 

Kolková Simona 
Žabeň 

Konečná Petra 
Frýdek - Místek 

Konvička Filip 
Frýdlant nad Ostravicí 

Krasulová Eva 
Frýdek - Místek 

Lacioková Jana 
Staré Město 
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Nováková Adéla  
Frýdek - Místek                     

Nováková Markéta 
Raškovice 

Patáčik Adam 
Frýdek - Místek 

Pavlíček Aleš 
Palkovice 

Sehnálek David 
Kunčičky u Bašky 

Schenk Pavel 
Frýdek - Místek 

Souralová Pavla  
Frýdek - Místek 

Stazsko Pavel 
Staré Město 

Stolín Tomáš 
Frýdek - Místek 

Václavíková Helena 
Staré Město 

Vontrobová Klára 
Frýdek - Místek 

 
 

 

6. A, 1998-1999, třídní profesor: Drahomíra Horklová 

Benediktová Sabina 
Frýdek - Místek 

Benešová Lucie 
Frýdek - Místek 

Benešová Zdenka 
Frýdek - Místek 

Blahut Přemysl 
Dobratice 

Blokša Michal 
Frýdek - Místek 

Břenková Lucie 
Frýdek – Místek 

Bürger Tomáš 
Frýdek - Místek 

Byrtusová Lucie 
Frýdek - Místek 

Čaplygin Michal 
Frýdek – Místek 

Ešnerová Eva 
Sviadnov 

Gilarová Zuzana 
Frýdek - Místek 

Jahoda Marek 
Frýdek - Místek 

Jarema Vladan 
Frýdek - Místek 

Jelínková Lenka 
Frýdek - Místek 

Jezerský Daniel  
Frýdek - Místek                     

Kočšová Jana 
Frýdek – Místek 

Koval Petr 
Frýdek - Místek 

Motičková Žaneta 
Dolní Domaslavice 

Muroňová Bohdana 
Sedliště 

Pokluda Tomáš 
Lysůvky 

Polášek Martin 
Frýdek - Místek 

Polochová Markéta  
Kunčičky u Bašky                     

Repecký Martin 
Frýdek – Místek 

Stiborová Kateřina 
Lískovec 

Sudrová Magda 
Žabeň 

Ševčík Martin 
Sedliště 

Telecký Pavel 
Krásná 

Teplý Martin 
Frýdek - Místek 

Vojvodíková Hana  
Frýdek - Místek                     

 
 

6. B, 1998-1999, třídní profesor: Dagmar Cignová 

Cveková Tereza 
Frýdek - Místek 

Dibelková Marcela 
Kunčičky u Bašky 

Golová Petra 
Frýdek - Místek 

Hájková Martina 
Frýdek - Místek 

Holma Dušan 
Frýdek - Místek 

Huraj Martin  
Frýdek - Místek                     

Chamrád Jiří 
Sviadnov 

Chroboczek Tomáš 
Frýdlant nad Ostravicí 

Chvostková Hana 
Frýdek - Místek 

Janouch Marek 
Frýdek – Místek 

Kaděra Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Karpetová Zuzana 
Sedliště 

Kaválek Jan 
Frýdek - Místek 

Kiršová Barbora 
Krásná 

Klišová Tereza 
Frýdek - Místek 

Kohutová Jana  
Janovice                     

Konečný Lukáš 
Frýdlant nad Ostravicí 

Korčová Jana 
Frýdek - Místek 

Kořínek Vratislav 
Frýdek - Místek 

Kožušník Martin 
Vratimov 

Krajča Pavel 
Frýdek - Místek 

Krulikovský Ondřej 
Frýdek - Místek 

Kubátková Dagmar 
Morávka 

Kulhánek Pavel 
Frýdek - Místek 

Kupka Robert 
Frýdek - Místek 

Kuráňová Silvie  
Staré Město                     

Mádrová Simona 
Frýdek - Místek 

Srovnalová Hana 
Frýdek - Místek 

Vaníčková Hana 
Lučina 

 
 



82 
 

6. C, 1998-1999, třídní profesor: Sylva Kubalová 

Chlebková Radmila 
Vojkovice 

Langer Tomáš 
Frýdek - Místek 

Lisník Jiří 
Lučina 

Mališ Přemysl 
Vojkovice 

Marciszová Alice 
Pražmo 

Merta Michal  
Kunčičky u Bašky                     

Michna David 
Zelinkovice 

Pavlosková Martina 
Frýdek - Místek 

Pešová Renáta 
Frýdek - Místek 

Pišteková Lenka 
Frýdek – Místek 

Ptáček Petr 
Frýdek - Místek 

Rára Václav 
Lučina 

Ručková Veronika 
Morávka 

Růžička Martin 
Frýdek - Místek 

Soldánová Jana 
Frýdek - Místek 

Šebestová Lucie  
Raškovice                     

Šimšálková Táňa 
Horní Bludovice 

Šindel Radek 
Zelinkovice 

Špačková Jana 
Frýdek - Místek 

Šůla Jiří 
Frýdek – Místek 

Tomis Ctirad 
Šenov 

Torhanová Pavlína 
Frýdek - Místek 

Valový David 
Šenov 

Vankát Jiří 
Hnojník 

Veličková Markéta 
Frýdek – Místek 

Vranová Veronika  
Frýdek - Místek 

Vráblíková Dana 
Žermanice 

Zeman Petr 
Myslík 

Zrzavá Ivana 
Dobratice 

Žídková Lenka 
Frýdek – Místek 

6. A, 1999-2000, třídní profesor: RNDr. Věra Mičaníková 

Březinová Hana 
Frýdek - Místek 

Bystroň Tomáš 
Frýdek - Místek 

Čapák Jaroslav 
Frýdek - Místek 

Čechová Kristýna 
Frýdek - Místek 

Dryják Miroslav 
Dolní Sklenov 

Filipec Radim  
Frýdek - Místek                     

Janáčková Lucie 
Frýdek - Místek 

Janšová Renata 
Frýdek - Místek 

Jelenová Bohdana 
Frýdek - Místek 

Kalužová Marie 
Frýdek – Místek 

Kutek Martin 
Frýdek - Místek 

Matuszek Lukáš 
Frýdek - Místek 

Merová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Mičaníková Lucie 
Frýdek - Místek 

Olšovský Lukáš 
Frýdek - Místek 

Pajurek Zdeněk  
Frýdek - Místek                     

Paluchová Zuzana 
Frýdek - Místek 

Pastorek Michal 
Frýdek - Místek 

Peřinová Petra 
Frýdek - Místek 

Poliak Tomáš 
Frýdek – Místek 

Procházková Eva 
Frýdek - Místek 

Rohel Jan 
Frýdek - Místek 

Skybík Martin 
Frýdek - Místek 

Smolánová Tereza 
Frýdek - Místek 

Smyčková Irena 
Frýdek - Místek 

Svoboda Jiří   
Frýdek - Místek                     

Vilhelm Roman 
Frýdek - Místek 

Vlčková Monika 
Frýdek - Místek 

Žembová Barbora 
Frýdek - Místek 

 
 

6. B, 1999-2000, třídní profesor: Zdeňka Vojáčková 

Adámek Petr 
Palkovice 

Axmanová Vendula 
Frýdek - Místek 

Bartozela Jiří 
Frýdek - Místek 

Čadra Martin 
Frýdek - Místek 

Felklová Monika 
Frýdek - Místek 

Foltýnová Martina  
Frýdek - Místek                     

Frýdecký Milan 
Frýdek - Místek 

Golková Zuzana 
Frýdek - Místek 

Kendzior Alan 
Frýdek - Místek 

Kielar Jakub 
Žermanice 

Kocichová Věra 
Baška 

Koudelka Pavel 
Frýdek – Místek 
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Králiková Dagmar 
Frýdek - Místek 

Lyčka Martin 
Sedliště 

Mrázková Michaela 
Frýdek - Místek 

Pajurková Jana  
Frýdek - Místek                     

Pochobradská Tereza 
Frýdek - Místek 

Pořická Silvie 
Staré Město 

Rosypal Jakub 
Frýdek - Místek 

Slíva Jakub 
Sviadnov 

Slíva Lukáš 
Šenov 

Stalmach Radek 
Frýdek - Místek 

Svobodová Hana 
Frýdek - Místek 

Teplá Tereza 
Frýdek – Místek 

Ulčáková Jana 
Palkovice 

Vávrová Hana  
Frýdek - Místek 

Zahumenský David 
Frýdek - Místek 

Záruba Petr 
Frýdek - Místek 

Zulkovská Zuzana 
Frýdek - Místek 

Žídek Vojtěch 
Hodoňovice 

 

6. C, 1999-2000, třídní profesor: Dana Michalíková 

Bílková Magdaléna 
Frýdek - Místek 

Cielecká Sandra 
Frýdek - Místek 

Čerňanský Július 
Frýdek - Místek 

Fišer Jan 
Frýdek - Místek 

Horský Tomáš 
Frýdek - Místek 

Hrbková Markéta  
Frýdek - Místek                     

Chlebek Tomáš 
Frýdek - Místek 

Chodurová Soňa 
Frýdek – Místek 

Jendrejovský Jan  
Frýdek – Místek 

Klimánková Jana 
Frýdek - Místek 

Kubačková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Kursa Tomáš 
Frýdek - Místek 

Kusý Michal 
Frýdek - Místek 

Lautnerová Dita  
Frýdek - Místek                     

Lepíková Karolína 
Frýdek - Místek 

Málek Jan 
Kunčičky u Bašky 

Merta Pavel 
Kunčičky u Bašky 

Mojžíšek Václav 
Frýdek – Místek 

Němcová Vratislava 
Frýdek – Místek 

Nitra Jakub 
Sedliště 

Nováková Markéta 
Frýdek - Místek 

Písková Zuzana  
Frýdek - Místek 

Pituchová Lenka 
Horní Bludovice 

Staňko Aleš 
Paskov 

Stuchlíková Hana 
Frýdek – Místek 

Štěpánek Jan 
Frýdlant nad Ostravicí 

Urbanová Tereza 
Frýdek – Místek 

 

6. D, 1999-2000, třídní profesor: Jaroslava Lačňáková 

Belej David 
Palkovice 

Bílek Lukáš 
Frýdek - Místek 

Cudzik Leopold 
Dobrá 

Doležel Martin 
Frýdek - Místek 

Hagan Milan 
Frýdek - Místek 

Honíšková Martina  
Frýdek - Místek                     

Janošcová Martina 
Baška 

Klišová Jana 
Frýdek - Místek 

Konvičková Vendula 
Nová Dědina 

Kotalová Andrea 
Kozlovice 

Kotková Zuzana 
Baška 

Kubala Jiří 
Staříč 

Kubošová Andrea 
Frýdek - Místek 

Lipka Lukáš 
Frýdek - Místek 

Milata Adam  
Frýdek - Místek                     

Muroň Pavel 
Paskov 

Novosadová Zuzana 
Pazderná 

Pešat Jan 
Baška 

Pospíšil Jiří 
Frýdek - Místek 

Rys Miroslav 
Frýdek - Místek 

Řezníčková Markéta 
Frýdek - Místek 

Skotnicová Petra 
Dobrá 

Slováčková Radka 
Frýdek - Místek 

Šiffnerová Věra  
Frýdek - Místek 

Škapa Martin 
Frýdek - Místek 

Walek Tomáš 
Frýdek - Místek 
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6. A, 2000-2001, třídní profesor: PhDr. Irena Ručková 

Blažej Jakub 
Frýdek - Místek 

Bonk Aleš 
Dobrá 

Borik Martin 
Frýdek - Místek 

Burel Václav 
Frýdek - Místek 

Byrtusová Kateřina 
Dobrá 

Cinař Daniel  
Dobrá                     

Děcký Jakub 
Frýdek - Místek 

Duží Ivana 
Měrkovice 

Foltýnová Leona 
Chlebovice 

Gorgol Tomáš 
Dobrá 

Juřica Radim 
Frýdek - Místek 

Kacířová Barbora 
Lučina 

Konečná Radka 
Frýdek - Místek 

Konopka Libor 
Frýdek - Místek 

Krumplovič Adam 
Paskov 

Laudátová Silvie  
Frýdek - Místek                     

Lukešová Ivana 
Frýdek - Místek 

Maršálková Jana 
Skalice 

Matysová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Moravecká Alena 
Frýdek – Místek 

Nosál Radek 
Frýdek - Místek 

Petrečková Šárka 
Frýdek - Místek 

Polomová Zuzana 
Frýdek - Místek 

Potribná Jana 
Ostrava 

Stuchlíková Zuzana 
Frýdek - Místek 

Školová Petra  
Frýdek - Místek 

Velčovský Michal 
Frýdek - Místek 

Žáčková Lenka 
Frýdek - Místek 

 
 

 
 

 

6. B, 2000-2001, třídní profesor: Eva Banetková 

Bártová Kateřina 
Kozlovice 

Carbol Jiří 
Dobrá 

Dopitová Monika 
Frýdek - Místek 

Farkašová Michaela 
Frýdek - Místek 

Gajda Miroslav 
Lučina 

Görner Jan  
Frýdek - Místek                     

Halenková Kateřina 
Brušperk 

Herma Filip 
Frýdek - Místek 

Hrušková Michaela 
Frýdek - Místek 

Jurečková Kamila 
Frýdek – Místek 

Kachlík Jiří 
Frýdek - Místek 

Kolesárová Alena  
Frýdek - Místek                     

Kožuch Adam 
Frýdek - Místek 

Kresta Vít 
Sviadnov 

Míčková Lucie 
Frýdek - Místek 

Mičulková Hana 
Frýdek - Místek 

Nezhodová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Pajurek Tomáš  
Frýdek – Místek 

Pečenková Karolína 
Frýdek - Místek 

Pijanovská Ludmila 
Frýdek – Místek 

Pokorný Aleš 
Frýdek – Místek 

Ranochová Lenka 
Brušperk 

Rožnovský Lukáš  
Palkovice 

Sikorová Helena 
Frýdek – Místek 

Šimík Bohumír 
Lučina 

Tyleček Jiří 
Frýdek - Místek 

Velička David 
Frýdek – Místek 

Žurek Vítězslav 
Staré Město 

6. C, 2000-2001, třídní profesor: RNDr. Olga Onderková 

Banasinski Petr 
Šenov 

Barteček Lukáš 
Sedliště 

Brázdilová Eva 
Frýdek - Místek 

Cyblová Ludmila 
Frýdek – Místek 

 

Dias Jan 
Žabeň 

Dorda Michal  
Soběšovice                     

Haramijová Petra 
Dobrá 

Hyklová Bronislav 
Dolní Sklenov 

 

Jalůvková Jana 
Myslík 

Kozel Vojtěch 
Bruzovice 

Kuběnová Markéta 
Hukvaldy 

Matyásková Blanka 
Brušperk 
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Mecner Petr 
Šenov 

Mikolášová Marie 
Třanovice 

Nytrová Petra 
Skalice 

Němec Tomáš  
Frýdek - Místek                     

Sládek Pavel 
Václavovice 

Sojka Petr  
Kunčičky u Bašky 

Svobodníková Lenka 
Dobrá 

Škapová Kateřina 
Raškovice 

Telecký Jiří 
Frýdek - Místek 

Vaňátková Zuzana 
Frýdek – Místek 

Vík Petr 
Frýdek - Místek 

Vykrutová Eva 
Sedliště 

Vyvialová Michaela 
Myslík 

Zmeškal Ondřej  
Frýdek - Místek 

 
 

 

6. A, 2001-2002, třídní profesor: Miroslav Vaclík 

Adámek Jan 
Vratimov 

Adámek Milan 
Vratimov 

Baran Ondřej  
Dobrá 

Boor Tomáš 
Frýdek - Místek 

Bortlíček Petr 
Frýdek - Místek 

Dorňáková Mira  
Frýdek - Místek                     

Eliášová Klára 
Frýdek - Místek 

Hadáčková Jitka 
Frýdek - Místek 

Hanáková Ivana 
Frýdek - Místek 

Horská Kateřina 
Frýdek – Místek 

Jalůvka David 
Dolní Sklenov 

Jánský Filip 
Dobrá 

Kotásek Rostislav 
Sviadnov 

Kožuchová Lucie 
Frýdek - Místek 

Kramosilová Jiřina 
Frýdek - Místek 

Lessyová Silvie 
Frýdek - Místek                     

Otipková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Plečková Martina 
Frýdek - Místek 

Pospěch Ján 
Frýdek - Místek 

Rosypalová Anna 
Frýdek – Místek 

Ruszová Helena 
Frýdek - Místek 

Sajdák Martin 
Frýdek - Místek 

Svobodová Petra 
Frýdek - Místek 

Sobek Lukáš 
Chlebovice 

Soural Petr 
Dolní Sklenov 

Šeděnka Tibor 
Frýdek - Místek 

Zbránek Tomáš 
Hodoňovice 

Zemanová Eva 
Myslík 

Zíta Martin 
Frýdek - Místek 

Socha Peter 
Kunčice pod Ondřejníkem

6. B, 2001 – 2002, třídní profesor: Libor Magdoň 

Cielecká Gabriela 
Frýdek - Místek 

Galgonek Jakub 
Frýdek - Místek 

Holeksa Miroslav  
Frýdek - Místek 

Hrtús Pavel 
Frýdek - Místek 

Hrtús Petr 
Frýdek – Místek 

Chrobáková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Kocánová Eva  
Frýdek - Místek 

Kohutová Irena 
Frýdek – Místek 

Kohutová Jitka 
Frýdek – Místek 

Krajča Tomáš 
Frýdek – Místek 

Krobot Ondřej  
Frýdek - Místek 

Kuběna Petr 
Hukvaldy 

Lambertová Petra 
Frýdek - Místek 

Mlynář Radim 
Lučina 

Mlynářová Lenka 
Lučina 

Mrózek Michal 
Frýdek - Místek 

Nakládalová Lucie 
Frýdek - Místek 

Němcová Petra  
Janovice 

Plasgurová Lucie 
Palkovice 

Poledníková Vladana 
Frýdek – Místek 

Staňko Tomáš 
Paskov 

Strakošová Jana 
Dolní Sklenov 

Stypová Michaela 
Frýdek - Místek 

Talpa Tomáš  
Frýdek – Místek 

Tvrdý Michal 
Skalice 

Ulman Vít 
Dobratice 

Vencálek Ondřej 
Frýdek - Místek 

Vítová Michaela 
Frýdek - Místek 

Zaciosová Nikola 
Frýdek - Místek 

Zahumenský Tomáš  
Frýdek – Místek
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6. C, 2001 – 2002, třídní profesor: Bronislav Šmiřák 

Čepeláková Lucie 
Frýdek - Místek 

Dvořák Tomáš 
Frýdek - Místek 

Fridrich Tomáš  
Frýdek - Místek 

Janečková Dagmar 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Janečka Lukáš 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Kaluža Jan 
Frýdek - Místek                     

Kocych Tomáš 
Staré Město 

Kunčická Markéta 
Lučina 

Kurucová Eva 
Frýdek – Místek 

Macíček Zdeněk 
Frýdek - Místek 

Mácová Marie 
Frýdek - Místek 

Nytrová Lenka  
Horní Domaslavice 

Pavlasová Hana 
Hodoňovice 

Polčák Petr 
Frýdek - Místek 

Ručka Zdeněk 
Morávka                    

Skokan Josef 
Lučina 

Slamjáková Lucie 
Staré Město 

Soldán Petr 
Frýdek – Místek 

Stračánek Pavel 
Frýdek - Místek 

Suchánková Veronika 
Frýdek - Místek 

Ševčíková Šárka  
Brušperk 

Šimečková Eva 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Uhlíř Miroslav 
Frýdek - Místek 

Vajs Stanislav 
Brušperk                    

Zela Ondřej 
Frýdek - Místek 

Žédková Leona 
Frýdek – Místek

6. A, 2002 – 2003, třídní profesor: Petr Vojkovský 

Anděl Milan 
Frýdek - Místek 

Brháčková Lenka 
Frýdek - Místek 

Cviček Václav  
Kozlovice 

Foldyna Radek 
Frýdek - Místek 

Hanzlíčková Jana 
Sviadnov 

Hrček Jan  
Hukvaldy                     

Kacíř Pavel 
Dobratice 

Kološ Ondřej 
Frýdek - Místek 

Konečný Jan 
Frýdek - Místek 

Kozlová Michaela 
Frýdek – Místek 

Macurová Barbora 
Frýdek - Místek 

Malcharová Tereza 
Frýdek - Místek 

Marek Vojtěch  
Frýdek – Místek 

Maršálková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Mičaník Jakub 
Frýdek - Místek 

Morysová Marie  
Raškovice                     

Nováková Lucie 
Frýdek - Místek 

Obračajová Adéla 
Frýdek - Místek 

Pospěchová Petra 
Frýdek - Místek 

Roštová Alexandra 
Frýdek – Místek 

Skarka Adam 
Frýdek - Místek 

Sochora Tomáš 
Frýdek - Místek 

Sokol Jan  
Sviadnov 

Šimík Lubomír 
Frýdek - Místek 

Šmídová Lenka 
Frýdek - Místek 

Štajger Václav  
Frýdek - Místek 

Urbanová Barbora 
Frýdek - Místek 

Wlosoková Gabriela 
Frýdek - Místek 

Boorová Kateřina 
 

 
 

6. B, 2002 – 2003, třídní profesor: Iva Sikorová 

Čech František 
Frýdek - Místek 

Fabiánová Martina 
Frýdek - Místek 

Guňka Pavel  
Bruzovice 

Haladejová Olga 
Staříč 

Haroková Ema 
Morávka 

Heczková Zuzana 
Ostrava - Hrabová                     

Jež Pavel 
Frýdek - Místek 

Kravčíková Jana 
Staříč 

Kresta Aleš 
Fryčovice 

Lepík Pavel 
Lysůvky 

Lúčan Milan 
Frýdek - Místek 

Mladěnka Aleš 
Lískovec 

Oulehla Michal 
Frýdek - Místek 

Pajurková Lenka 
Frýdek - Místek 

Palkovský David 
Frýdek - Místek 
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Pešatová Irena 
Frýdek - Místek                     

Poláchová Martina 
Frýdek - Místek 

Sehnálková Michaela 
Kunčičky u Bašky 

Sobek Václav 
Chlebovice 

Stibor Martin 
Frýdek – Místek 

Sýkora Marek 
Frýdek - Místek 

Šrubařová Karin 
Frýdek - Místek 

Šustková Jarmila 
Frýdek - Místek 

Valach Ondřej 
Skalice 

Valas Martin 
Dobrá 

Wojtylová Jana 
Dobrá 

Zezulová Markéta 
Frýdek - Místek 

Žižka Josef 
Frýdek - Místek 

Krč Martin 
Lískovec 

Žídek Jan 
Hodoňovice 

6. C, 2002 – 2003, třídní profesor: Lenka Kijová 

Dobeš Přemysl 
Frýdek - Místek 

Falhar Jan 
Frýdek - Místek 

Farkaš Luboš 
Frýdek - Místek 

Halamíček Milan 
Frýdek - Místek 

Chrobáková Veronika 
Frýdek - Místek 

Jarema Petr 
Frýdek - Místek                     

Jasanská Petra 
Frýdek - Místek 

Kačmařík Lukáš 
Frýdek - Místek 

Kameníková Věra 
Frýdek - Místek 

Kaňok Dalibor 
Frýdek – Místek 

Kohutová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Kolčárková Marie 
Zelinkovice 

Křenková Nikola  
Frýdek - Místek 

Kudělka Petr 
Frýdek - Místek 

Majíček Karel 
Frýdek - Místek 

Olšovská Nikola 
Myslík                     

Slováček Jakub 
Frýdek - Místek 

Stračánková Ivana 
Frýdek - Místek 

Svoboda Petr 
Frýdek - Místek 

Šimanská Vanda 
Frýdek – Místek 

Šimek Petr 
Frýdek - Místek 

Škapová Markéta 
Raškovice 

Škapová Radka  
Raškovice 

Štvrtňová Ivana 
Dobratice 

Valová Kamila 
Frýdek – Místek 

Vrubel Filip 
Sviadnov 

Zaoralová Eva 
Frýdek - Místek 

Aldersová Michaela 
Frýdek - Místek 

Panicová Hedvika 
Frýdek - Místek 

 
 

6. A, 2003 – 2004, třídní profesor: Hynek Nekuža 

Bezecný Petr 
Frýdek - Místek 

Bužek Radomír 
Rychaltice 

Dujková Michaela  
Baška 

Dvořáková Magdaléna 
Frýdek - Místek 

Golka Kamil 
Frýdek - Místek 

Guňková Markéta 
Bruzovice                     

Hlaušek Daniel 
Skalice 

Horká Pavla 
Frýdek – Místek 

Horký David 
Frýdek - Místek 

Jadviščoková Tereza 
Palkovice 

Janíček Petr  
Frýdek - Místek 

Jiřík Jan 
Frýdek - Místek 

Juřenová Barbora 
Frýdek - Místek 

Karbanová Pavla 
Frýdek - Místek                     

Klimek Martin 
Frýdek - Místek 

Mitura Michal 
Frýdek – Místek 

Mrózek Jan 
Frýdek - Místek 

Nalepa Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Němec Petr  
Frýdek - Místek 

Pospěch Miloš 
Frýdek – Místek 

Pospěchová Iva 
Frýdek - Místek 

Rozsypalová Martina 
Sviadnov 

Šustková Tereza 
Václavovice 

Šedovičová Monika 
Janovice 

Šindler Roman 
Frýdek - Místek 

Vyvijalová Tereza 
 

Weissmannová Hana 
Bruzovice 

Závišová Barbora 
Frýdek – Místek 

Božek Michal 
Frýdek - Místek 

Kloudová Michaela 
Frýdek - Místek
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6. B, 2003 – 2004, třídní profesor: Milada Maindová 

Bobková Veronika  
Hodoňovice  

Coková Nikola 
Frýdek  - Místek 

Cudziková Martina 
Dobrá 

Czech Lumír  
Frýdek -  Místek 

Harabišová Magda  
Frýdek - Místek 

Harok Lukáš  
 

Havlásková Michaela  
Sedliště  

Holá Karolína  
 

Hradílková Hana  
 

Jandová Tereza  
Frýdek – Místek 

Kiša Pavel  
Palkovice  

Königová Jana 
Staříč  

Král Jakub  
Frýdek - Místek 

Liberda Vojtěch  
 

Maršálek Jiří  
Frýdek - Místek 

Mašínová Lucie  
Skalice  

Najdková Žaneta  
Frýdek - Místek 

Nováková Lucie  
Skalice  

Oboznenko Jiří  
Lučina  

Olšar Tomáš  
Nošovice  

Pavlík Jiří  
Frýdek - Místek 

Piskoř Daniel  
Frýdek - Místek 

Stružka Pierre  
Frýdek - Místek 

Sysalová Hana  
Frýdek - Místek 

Šebesta Karel  
 

Širc Jan  
Paskov 

Tománková Markéta  
Frýdek - Místek 

Valentová Lucie  
Frýdek - Místek 

Vaníček Zdeněk  
Frýdek - Místek 

Vašíček Jakub  
Frýdek – Místek 

6. C, 2003 – 2004, třídní profesor: Libor Magdoň 

Baierová Judith  
Frýdek - Místek 

Cinařová Zuzana  
Frýdek - Místek 

Čadra Ondřej  
Frýdek - Místek 

Černá Tamara  
Frýdek - Místek 

Dvořáčková Lucie  
Frýdek - Místek 

Gallová Petra  
Frýdek - Místek 

Gažáková Nikol  
Frýdek - Místek 

Grochol Jakub  
Frýdek - Místek 

Hylasová Dagmar  
Frýdek - Místek 

Chlebková Iva  
Frýdek – Místek 

Kaňák Ondřej 
Frýdek  - Místek 

Kolašín Jan  
Frýdek - Místek 

Krejčová Markéta  
Frýdek - Místek 

Krhutová Růžena  
Frýdek - Místek 

Kudela Jaromír  
Frýdek - Místek 

Meca Petr  
Frýdek - Místek 

Pašková Lenka  
Frýdek - Místek 

Pindur Ivan  
Frýdek - Místek 

Plasgura Petr  
Palkovice  

Plečka Ondřej  
Frýdek - Místek 

Schindler Martin  
Baška 

Strnad Lukáš 
Frýdek - Místek  

Šivic  Jaromír  
Frýdek - Místek 

Šnajdrová Michaela  
Frýdek - Místek 

Špačková Lenka  
Frýdek - Místek 

Štiková Michaela  
Frýdek - Místek 

Tichá Denisa  
Frýdek - Místek 

Tichý Jakub  
Nošovice  

Žižková Kristýna  
Baška  

Šebesta Jakub  
Frýdek - Místek 

Kajanová  Martina  
Frýdek – Místek 

 
 

6. A, 2004 – 2005, třídní profesor: Hynek Nekuža 

Brablec Martin  
 

Graeberová Michaela  
Frýdek - Místek 

Gwardová Barbora  
 

Heidrich Pavel  
Frýdek -  Místek 

Holeksa Zdeněk  
 

Holušová Táňa  
 

Hrtus Pavel  
Frýdek - Místek 

Chvajová Renáta  
 

Janků Zuzana  
Sedliště 

Karpeta Václav  
 

Kielar Václav  
 

Klímková Martina  
Frýdek - Místek 
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Konečná Lenka  
Frýdek -  Místek 

Krasulová Hana  
Frýdek - Místek 

Kučera Ondřej  
Frýdek – Místek 

Michalík Pavel  
Baška  

Musálková Barbora  
 

Obert Radim  
Frýdek – Místek 

Onderka Filip 
 

Onderková Vendula  
 

Pavlasová Marie  
Baška 

Pavlíková Renata 

Frýdek – Místek 

Petrovský Vojtěch  
 

Sikora Jan  
Frýdek - Místek 

Stachurová Alexandra  
 

Valášek Tomáš  
 

Žídková Kamila 

 

 

6. B, 2004 – 2005, třídní profesor: Dagmar Cignová 

Adámková Irena  
Frýdek - Místek 

Carbol Martin  
Pražmo  

Carbol Zbyněk  
 

Červenková Kateřina  
 

Dlouhá Barbora  
 

Fingrová Zdeňka  
Krásná – Vyšní Mohelnice 

Gilarová Monika  
 

Grygarová Tereza  
 

Hamalčík Petr  
Frýdek – Místek 

Hurčík Vít 
Lískovec 

Kafková Silvie  
Frýdek - Místek 

Kaletová Tereza  
Brušperk   

Káňa Jakub  
Frýdek - Místek 

Kocich Petr  
 

Korč Kryštof  
Frýdek - Místek 

Kutálek David  
Frýdek -  Místek 

Marťáková Veronika  
Frýdek - Místek 

Mašín Petr  
 Skalice  

Matoušek Jan 
 

Obračajová Petra 
 

Pajurková Šárka  
Frýdek - Místek 

Rohanová Eva  
Šenov 

Röschl Jiří  
Sedliště 

Slavíček Martin  
Frýdek - Místek 

Stanciová Kristina  
Frýdek - Místek 

Šrubařová  Hana  
Paskov 

Torhan Michal  
Frýdek - Místek 

Zlámalová Aneta  
 
 

6. C, 2004 – 2005, třídní profesor: Jana Mašínová 

Dobiáš Václav  
Frýdek - Místek 

Gajdoš Jan  
Skalice  

Hellebrand David  
Frýdek - Místek 

Holub Přemysl  
Hukvaldy 

Jakobová Martina  
 

Jarolímová Lenka  
Frýdek - Místek 

Karásková Barbora  
Frýdek - Místek 

Krupař Matěj  
Pražmo  

Kula David  
Palkovice  

Lysý Jakub  

Mácha Petr  
Sviadnov 

Mohyla Pavel  
Frýdek - Místek 

Mohyla Petr  
Lískovec  

Myšinský Marek  
Baška  

Nováčková Tereza  
Frýdek - Místek 

Oborná Markéta  
 

Píchová Kateřina  
 

Schnirchová Anežka 
Frýdek -  Místek 

Slíva Jan  
 

Sněgoňová Kristýna  
Frýdek – Místek 

Sýkorová Monika  
Sviadnov 

Šircová Magdaléna  
 

Tichý Jakub  
Frýdek - Místek 

Tulach Antonín  
Krásná  

Váchová Barbora  
 

Votoupalová Lucie  
 

Weissmann Richard  
Kunčičky u Bašky 

Žižková Karla  
 

Kubačková Tereza  
Frýdek – Místek 
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6. A, 2005 – 2006, třídní profesor: PhDr. Irena Ručková 

Coková Lucie  
Frýdek - Místek 

Částková Kateřina  
 

Damek Martin  
Frýdek - Místek 

Durošková Irena  
Sviadnov 

Eliáš Filip  
 

Ernestová Lucie  
Frýdek - Místek 

Fišr Jan  
Frýdek - Místek 

Grüner Lukáš  
Ostrava-Dubina 

Kielar Adam  
 

Klečková Eva  
Palkovice 

Kursová Jana  
Frýdek - Místek  

Kuželová Adéla  
Staříč  

Lepíková Markéta  
Frýdek - Místek 

Mecová Lucie  
Frýdek - Místek 

Mynarz Jindřich  
Frýdek -  Místek 

Novosad Michal  
Skalice  

Obert Martin  
Frýdek - Místek 

Obračajová Zuzana  
Frýdek - Místek 

Pomichálková Dana  
Dobrá  

Říha Petr  
Frýdek – Místek 

Schnenk Michal  
Frýdek - Místek 

Šedovičová Jana  
 

Šrubař Jan  
Frýdek - Místek 

Vaníčková Radka  
Frýdek - Místek 

Vlček Petr  
Frýdek - Místek 

Vojkovská Barbora  
Frýdek - Místek 

Zárubová Lucie  
Frýdek - Místek 

Žídek Bohumil  
Hodoňovice  

Žídek Ivo  
Hodoňovice 

 
 

6. B, 2005 – 2006, třídní profesor: Petr Zemánek 

Blumenthálová Hana  
Frýdek - Místek 

Bruncko Stanislav  
Skalice  

Černý Tomáš  
 Řepiště 

Haramija Josef  
Dobrá  

Hrazdílek Jan  
Václavovice 

Hrstková Ivana  
Dobrá  

Jiříčková Pavlína  
Frýdek - Místek 

Jochcová Pavlína  
Řepiště 

Kendziorová Nela  
Frýdek - Místek 

KlečkaTomáš  
Sviadnov 

Klimša Petr  
 

Knebel Martin  
Frýdek - Místek 

Kocichová Aneta  
Sedliště  

Košťálová Dagmar  
Baška  

Kutáč Dominik  
Kunčičky u Bašky  

Mařík Vlastimil  
 

Moravec Tomáš  
Horní Domaslavice  

Petrová Tereza  
 Zelinkovice 

Poledníková Lenka  
Baška  

Prašivková Petra  
Kozlovice  

Přikrylová Marie  
Raškovice  

Říman Václav  
Frýdek - Místek 

Skotnica Jan  
Čeladná  

Slavíková Pavla  
Frýdek - Místek 

Strakošová Jana  
Chlebovice 

Šigutová Kamila  
                                                    Raškovice 

Uhlář Jan     
                 Nová Ves  

Žabenská Aneta  
                Dobrá  

Žváková Pavlína  
Frýdek - Místek 

 

6. C, 2005 – 2006, třídní profesor: Radmila Vaňková 

Brháček Lubomír  
Frýdek - Místek 

Březinová Hana  
Třanovice  

Čmiel Jakub  
Krmelín 

Durkáčová Petra  
Dobrá  

Habrnálová Lenka  
Frýdek - Místek 

Heteš Martin  
Frýdek - Místek 

Kacíř Lukáš  
Frýdek - Místek 

Kalus Jiří  
Frýdek - Místek 

Kazlepka Karel  
Frýdek – Místek 

Kubečka Radim  
Frýdek – Místek 

Kundračíková Barbora  
Pstruží  

Lehnertová Dagmar  
Dobrá 

Máchová Kateřina  
Frýdek - Místek 

Maršálková Kateřina  
Frýdek - Místek 

Nezgodová Lenka  
Janovice  
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Petrov Tomáš  
Frýdek - Místek 

Rohlová Lucie  
Frýdek - Místek 

Rys Jaromír  
Frýdek -  Místek 

Sikorová Kateřina  
Frýdek -  Místek 

Sittek Petr  
Frýdek – Místek 

Skarka Martin  
Frýdek - Místek 

Šebestová Barbora  
Frýdek - Místek 

Šuta Martin  
Bruzovice  

Trbušek Pavel  
 

Vojkovská Hana  
Frýdek – Místek 

Voznica Matěj  
 

Wolfová Lenka  
Frýdek - Místek 

Závodná Michaela  
Frýdek – Místek 

 
 

 
 

6. A, 2006 – 2007, třídní profesor: Šárka Sysalová 

Brožová Eliška  
Frýdek - Místek 

Brychta Michal  
Frýdek - Místek 

Edelmannová Radka  
Frýdek - Místek 

Jarošová Tereza  
Frýdek - Místek 

Kaděra Miroslav  
Frýdek - Místek 

Králová Iveta  
Dolní Sklenov 

Mazel Martin  
Bruzovice 

Procházková Sandra  
Frýdek - Místek 

Motloch Pavel  
Frýdek - Místek 

Nytrová Darja  
Rychaltice 

Ondrejčíková Martina  
Frýdek - Místek 

Peterek Jiří  
Řepiště 

Pícha Vojtěch  
Frýdek - Místek 

Pola Jan  
Frýdek - Místek  

Pospěchová Jana  
Frýdek - Místek 

Přidal Radim  
Frýdek - Místek 

Puzoňová Hana  
Frýdek - Místek 

Rojíčková Markéta  
Dolní  Domaslavice 

Slovák Petr  
Staré Město 

Slováková Veronika  
Sedliště 

Sojková Adéla  
Řepiště 

Solich Adam  
Lučina 

Šindler Pavel  
Frýdek - Místek 

Venglář Jakub  
Řepiště 

Vítková Barbora  
Frýdek - Místek 

Vojkovský Jakub  
Frýdek - Místek 

Vrubel Adam  
Sviadnov 

Vyvialová Barbora  
Lískovec 

Zezula Adam  
Frýdek – Místek 

 
 

 

6. B, 2006 – 2007, třídní profesor: Martin Žamboch 

Baran Václav  
Dobrá  

Baranová Nikola  
Soběšovice  

Barson Prokop  
Frýdek - Místek 

Bortel Jan  
Frýdek - Místek 

Ermis Patrik  
Kozlovice  

Fojtíková Hana  
Soběšovice  

Halfarová Simona  
Kunčičky u Bašky  

Heidrichová Marcela  
Frýdek - Místek 

Lexová – Juřicová Renáta 
Frýdek - Místek 

Kowalová Jana  
Vratimov 

Kubačková Adéla  
Frýdek - Místek 

Měrka Roman  
Frýdek - Místek 

Mičulka Ivo  
Frýdek - Místek 

Němec Pavel  
Frýdek - Místek 

Novák Ondřej  
 

Peter David  
Frýdek - Místek 

Peterková Tereza  
Dobrá 

Polohová Alžběta  
Malenovice  

Prudíková Markéta  
Frýdek - Místek 

Přeček Dalibor  
 Paskov 

Střižík Jakub  
Frýdek - Místek 

Štěpaníková Katrin  
Sviadnov 

Teperová Eva  
Frýdek - Místek 

Vaclík Adam  
Frýdek - Místek 

Vaníček Petr  
Frýdek - Místek 

Vašíčková Karolína  
Frýdek - Místek 

Vašut Marek  
Frýdek - Místek 

Zaoralová Jana  
Frýdek - Místek 

Kocourek Ondřej  
Baška 

 
 



92 
 

6. C, 2006 – 2007, třídní profesor: Dana Michalíková 

Andělová Simona  
Frýdek - Místek 

Baroš Filip  
Frýdek - Místek 

Gebauerová Jana  
Frýdek - Místek 

Glumbík Adam  
Paskov 

Hölbling Jiří  
Skalice 

Hulinková Šárka  
Frýdek - Místek 

Ivančáková Sabina  
Frýdek - Místek 

Kaňoková Jana  
Frýdek - Místek 

Karas Jiří  
Frýdek - Místek 

Karásková Alžběta  
Frýdek – Místek 

Kubalová Hana  
Staříč  

Kundrát Petr  
Frýdek - Místek 

Kupka Martin  
Frýdek - Místek 

Luliak Ondřej  
Frýdek - Místek 

Matějová Sylvie  
Paskov 

Medek Jan  
Frýdek - Místek 

Moškoř Vojtěch  
Skalice  

Němcová Eva  
Frýdek - Místek 

Novák Lukáš  
Baška  

Olbrechtová Marta  
Frýdek – Místek 

Polochová Hana  
Nošovice  

Rulíková Leona  
Nošovice  

Salamon Petr  
Dobrá  

Smekal Jan  
Frýdek - Místek 

Soukupová Monika  
Frýdek - Místek 

Stonavský Ondřej  
Ostravice  

Valach Radek  
Skalice  

Vlčková Vendula  
Frýdek - Místek 

Závorka Tomáš  
Frýdek – Místek 

 
 

6. A, 2007 – 2008, třídní profesor: Miroslav Vaclík 

Adámek Lubor 
 

Cahlík Martin 
 

Grézlová Tereza  
Frýdek - Místek 

Haluska Lukáš 
Frýdek - Místek 

Hetešová Denisa 
Frýdek - Místek 

Horinová Barbora 
Frýdek - Místek 

Kacíř Jiří 
Dobratice 

Kolčárek Michal 
Frýdek - Místek 

Konečný Jiří 
 

Karásková Michaela 
Bruzovice 

Luliaková Petra 
Frýdek - Místek 

Michálek Jan 
Zelinkovice 

Mikolášová Veronika  
Frýdek - Místek 

Novák Václav 
Sedliště 

Pavlíková Terezie 
Frýdek - Místek 

Petrová Monika 
Frýdek - Místek 

Řehák Česlav 
 

Schneider Adam 
Frýdek - Místek 

Smyčková Renée 
Žermanice 

Sochová Martina 
Frýdek – Místek 

Šašinková Romana 
Frýdek - Místek 

Šigutová Daniela 
Raškovice 

Škutová Martina  
Frýdek - Místek 

Terešková Barbora 
Frýdek - Místek 

Verlík Jakub 
Sedliště 

Vokoun Marek 
Frýdek - Místek 

Žídek Jakub 
Staříč 

 
 

 
 

 
 

 

6. B, 2007 – 2008, třídní profesor: Michal Veselka 

Bedrunková Klára 
Frýdek - Místek 

Carbolová Barbora 
Dobrá 

Drobný Dominik  
Palkovice 

Farkašová Katarína 
Frýdek - Místek 

Hájek Pavel 
Frýdek – Místek 

Hatlapatka Ondřej 
Frýdek - Místek 

Hůlová Petra 
Frýdek - Místek 

Chrobáková Monika  
Frýdek - Místek 

Karásek Martin 
Dobrá 

Kocián Jiří 
Frýdek – Místek 

Kotalová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Kovalová Jana 
Frýdek - Místek 

Kurucová Soňa  
 

Lička Lukáš 
Paskov 

Machková Ivana 
Frýdek – Místek 
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Novák Václav 
Frýdek - Místek 

Nytrová Vendula 
Nižní Lhoty 

Pešková Lucie  
Frýdek - Místek 

Skarková Barbora 
Palkovice 

Skarková Ema 
Frýdek - Místek 

Skarková Jana  
Frýdek - Místek 

Stareček Kamil 
Frýdek – Místek 

Šodková Ivana 
Frýdek - Místek 

Štěpánek Matěj 
Frýdek – Místek 

Tomaňová Zuzana 
Frýdek - Místek 

Uher Michal 
Nošovice 

Výška Ondřej 
Frýdek - Místek 

Zachník Vojtěch  
Frýdek - Místek 

 
 

 

6. C, 2007 – 2008, třídní profesor: Hynek Nekuža 

Bárta Tomáš 
Frýdek - Místek 

Cigánová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Čechmánková Dagmar  
Palkovice 

Ferenc Vít 
 

Fördös Tibor 
 

Jalůvková Monika 
Dolní Sklenov 

Juhasová Kateřina 
Paskov 

Kedroňová Sabrina 
Sviadnov 

Krestová Tereza 
Frýdek – Místek 

Mihalová Denisa 
Frýdek - Místek 

Mikulenková Erika 
Frýdek - Místek 

Nosálek Adam 
Frýdek - Místek 

Novák Martin 
Dolní Domaslavice 

Palejová Hana 
Paskov 

Peterková Jana 
Baška 

Rieglerová Veronika 
 

Sikorová Jana 
Dobrá 

Šilar Daniel 
Frýdek - Místek 

Švihlová Helena 
Frýdek – Místek 

Urmaničová Barbora 
Frýdek - Místek 

Václavík Aleš 
Frýdek - Místek 

Veličková Lucie  
 

Vnenk Petr 
Frýdek  - Místek 

Votoupal Martin 
 

Weissmann Tomáš 
Frýdek - Místek 

Zikmundová Jana 
Vojkovice 

Černohorský Tomáš 
Frýdek - Místek 

 
 

6. A, 2008 – 2009, třídní profesor: Petr Vojkovský 

Ambrož Lukáš 
Frýdek - Místek 

Bajer Jan 
Frýdek - Místek 

Barteček Jakub 
Sedliště 

Bittnerová Jana 
Frýdek - Místek 

Brablecová Hana 
Frýdek - Místek 

Dalihodová Denisa 
Vratimov 

Drbalová Kateřina 
Nošovice 

Fafílková Michaela 
Soběšovice 

Glombová Pavla 
Lískovec 

Hlavatá Michaela 
Staříč 

Holíková Sabina 
Frýdek - Místek 

Cholevová Kristýna 
Frýdek -  Místek 

Chvostek Ondřej  
Staříč 

Ivánková Markéta 
Zelinkovice 

Jarošová Kristýna 
Frýdek - Místek 

Jonáková Dominika 
Frýdek - Místek 

Juřena Matěj 
Frýdek - Místek 

Kaděra Petr 
Frýdek - Místek 

Kalník Martin 
Frýdek – Místek 

Kaluža Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Klegová Adéla 
Frýdek - Místek 

Kolková Kateřina  
Frýdek - Místek 

Komárek Tomáš 
Frýdek - Místek 

Konečný Martin 
Frýdek - Místek 

Křibík Lukáš 
Frýdek - Místek 

Kuběja Michal 
Frýdek - Místek 

Lach Vlastimil 
Frýdek - Místek 

Sekerášová Nikola 
Ostrava - Poruba 
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6. B, 2008 – 2009, třídní profesor: Michal Saforek 

Krčová Veronika 
Frýdek - Místek 

Křivá Kateřina 
Dobratice 

Laníková Dagmar 
Frýdek -  Místek 

Lonský Martin  
Frýdek - Místek 

Makový Václav 
Frýdek - Místek 

Maráčková Markéta 
Frýdek - Místek 

Marek David 
Frýdek - Místek 

Masný Ondřej 
Frýdek - Místek 

Matoušková Kristýna 
Ostrava - Poruba 

Mertová Petra 
Frýdek – Místek 

Mičulková Kateřina 
Myslík 

Michalčák Tomáš 
Frýdek – Místek 

Mišelnický Tomáš 
Frýdek -  Místek 

Mojžíšková Adéla  
Řepiště 

Moškoř Jakub 
Frýdek - Místek 

Motloch Petr 
Frýdek - Místek 

Mucha Jan 
Řepiště 

Mužná Dáša 
Brušperk 

Müllerová Tereza 
Frýdek - Místek 

Olková Kateřina 
Frýdek – Místek 

Pláteníková Irena 
Frýdek - Místek 

Platoš Petr 
Skalice 

Plucnar Libor 
Hodoňovice 

Polák Daniel  
Frýdek - Místek 

Přeček Tomáš 
Paskov 

Ptašková Eva 
Paskov 

Rabinská Nikola 
Staré Město 

Rozsypalová Irena 
Sviadnov 

Řeha David 
Lískovec 

 
 

 

6. C, 2008 – 2009, třídní profesor: Radovan Gaura 

Beseda Marek 
Frýdek - Místek 

Cielecká Romana 
Frýdek – Místek 

Drabinová Adéla 
Frýdek - Místek 

Gruberová Soňa 
Frýdek -  Místek 

Hustá Eva  
Frýdek - Místek 

Chovancová Tereza 
Frýdek - Místek 

Kaňa Václav 
Staříč 

Klecká Šárka 
Frýdek - Místek 

Kroupa Petr 
Frýdek – Místek 

Kubačková Kristýna 
Frýdek - Místek 

Marková Adéla 
Palkovice 

Moravcová Zuzana 
Frýdek -  Místek 

Polochová Vendula  
Frýdek - Místek 

Procjuk Volodymyr 
Frýdek - Místek 

Siuda Jan 
Lískovec 

Skotnica Jan 
Frýdek - Místek 

Svobodová Adéla 
Komorní Lhotka 

Šebestová Anna 
Frýdek - Místek 

Šimon Ondřej 
Frýdek – Místek 

Šlachtová Tereza 
Šenov 

Uherek Jiří 
Nošovice 

Valigura Jakub 
Frýdek -  Místek 

Vlk Radomír  
Myslík 

Vojkovská Kateřina 
Frýdek - Místek 

Vojkovský Filip 
Frýdek - Místek 

Vyvialová Adéla 
Lískovec 

Závodná Martina 
Frýdek - Místek 

Zemánek Ondřej 
Frýdek - Místek 

 
 

6. A, 2009 – 2010, třídní profesor: Libor Magdoň 

Avetisyan Vahe 
Frýdek - Místek 

Bačák Jakub 
Frýdek – Místek 

Bardoň Marek 
Frýdek - Místek 

Bělica Ondřej 
Frýdek -  Místek 

Bobek Pavel  
Hodoňovice 

Břežek Michal 
Baška 

Burian René 
Krásná 

Cupráková Eva 
Frýdek – Místek 

Červenka Michal 
Vratimov 

Diblíková Monika 
Frýdek -  Místek 

Dibonová Markéta  
Frýdek - Místek 

Drobný Marek 
Palkovice 

Erbanová Martina 
Palkovice 

Foldyna Jan 
Frýdek – Místek 

Gongolová Michaela 
Frýdek - Místek 

Habrnal Lukáš 
Frýdek -  Místek 

Hanák Jiří  
Frýdek - Místek 

Hlostová Martina 
Nošovice 
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Holubová Iva 
Frýdek - Místek 

Holý Tomáš 
Frýdek – Místek 

Horut Jakub 
Frýdek - Místek 

Hrtús Jakub 
Frýdek -  Místek 

Jelínková Adéla 
Frýdek - Místek 

Kaňoková Jana 
Frýdek – Místek 

Koloničná Jana 
Hodoňovice 

Kovalčíková Petra 
Raškovice 

Křivová Petra 
 

Macurová Eliška 
Frýdek – Místek 

Maňáková Lucie 
Paskov 

 

 

6. B, 2009 – 2010, třídní profesor: RNDr. Věra Mičaníková

Kolařík Jonáš 
Frýdek - Místek 

Lampart Václav 
Frýdek – Místek 

Mičulka Roman 
Frýdek - Místek 

Michálek Ondřej 
Zelinkovice 

Mořkovská Daniela 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Müllerová Aneta 
Paskov 

Nováková Zuzana 
 

Ondrejková Dita 
Frýdek - Místek 

Ostruška Jan 
Šenov 

Ovčaří Martin 
Frýdek - Místek 

Papřok Šimon 
Nošovice 

Papřoková Veronika 
Sedliště 

Patáčiková Barbora 
Frýdek -  Místek 

Pavlosková  Kateřina  
Staré Město 

Pecha Marek 
Ostrava 

Pětrošová Dana 
Frýdek - Místek 

Petrová Pavlína 
 

Pilich Tomáš 
Lískovec 

Pindur Tomáš 
Frýdek – Místek 

Rojíček Vojtěch 
Dolní Domaslavice 

Ryška Václav 
Frýdek – Místek 

Římanová Hana 
 

Sačko Vojtěch 
Frýdek -  Místek 

Strakošová Kristýna  
Brušperk 

Sulanová Jitka 
Frýdek - Místek 

Šebestová Markéta 
Frýdek - Místek 

Šnajdrová Barbora 
Staré Město 

 
 

 
 

6. C, 2009 – 2010, třídní profesor: Pavel Kváš 

Baranová Michaela 
Frýdek - Místek 

Dvořáčková Hana 
Paskov 

Habrnálová Iva 
Frýdek - Místek 

Juříček Marek 
Vojkovice 

Kaděrová Hana 
Frýdek - Místek 

Kedroňová Michaela 
Sviadnov 

Kopečková Ester 
Frýdek - Místek 

Liberda František 
Dobrá 

Lýsková Klára 
Palkovice 

Máchová Lucie 
Frýdek – Místek 

Ondřeková Markéta 
Dobratice 

Pivoňková Veronika 
Kunčičky u Bašky 

Řehová Vendula 
Dobratice 

Říha Roman 
Frýdek - Místek 

Sarina László 
Frýdek - Místek 

Schneiderová Petra 
Frýdek - Místek 

Slovák Václav 
Staré Město 

Socha David 
Frýdek - Místek 

Šebesta Martin 
Lískovec 

Šilar Filip 
Frýdek - Místek 

Šimo Rudolf 
Frýdek – Místek 

Škuta Jan 
Frýdek – Místek 

Štěrba Martin 
Frýdek - Místek 

Trčková Adéla 
Frýdek – Místek 

Varcholová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Vašek Jakub 
Šenov 

Vrubel Ladislav 
Raškovice 

Závorková Adéla 
Frýdek - Místek 

Zeman Radek 
Frýdek - Místek 

Žurková Karolína 
Paskov 
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6. A, 2010 – 2011, třídní profesor: Radmila Vaňková 

Adámek Pavel 
Staré Město 

Adamus Jan 
Frýdek -  Místek 

Bártková Barbara 
Frýdek - Místek 

Biolek Jiří 
Frýdek -  Místek 

Brunclík Michal 
Dobrá 

Břach Tomáš 
Frýdek -  Místek 

Cielecký Jan 
Horní Bludovice 

Dvorská Eliška 
Fryčovice 

Foltýnová Iveta 
Nižní Lhoty 

Fridrichová Tereza 
Frýdek – Místek 

Gebauerová Sandra 
 

Hložková Lucie 
Frýdek - Místek 

Holeček Petr 
Frýdek - Místek 

Holubová Kristýna 
Vojkovice 

Horina Petr 
Frýdek - Místek 

Hýlová Martina 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Charbuláková Aneta 
 

Jasková Anna 
Baška 

Jurčíková Olga 
Sviadnov 

Jurková Adéla 
Dobrá 

Kolčář Jakub 
Frýdek - Místek 

Konderlová Denisa 
Staříč 

Konštacký Matěj 
Frýdek - Místek 

Koriťák Jan 
Frýdek - Místek 

Krejčí Adam 
Lysůvky 

Krestová Veronika 
Palkovice 

Kubalová Barbora 
Myslík 

Káňová Vendula 
Dobrá 

Kielar Lukáš 
Dobrá 

 
 

 

6. B, 2010 – 2011, třídní profesor: Miroslav Kamp 

Kubiesová Nikola 
Vyšní Lhoty 

Májová Eva 
Frýdek - Místek 

Martinková Lucie 
Chlebovice 

Matějová Eva 
Frýdek - Místek 

Mertová Eliška 
Chlebovice 

Mikolášová Martina 
Frýdek - Místek 

Mojáková Barbora 
Sviadnov 

Müller Radek 
Pražmo 

Navrátil Mirai 
Frýdek - Místek 

Nekvapil Jan 
Frýdek - Místek 

Neoralová Veronika 
Palkovice 

Nováková Marie 
Dobrá 

Nosálková Pavlína 
Frýdek - Místek 

Nytrová Adéla 
Frýdek - Místek 

Ogořálek Jakub 
Frýdek - Místek 

Paseková Karolína 
Frýdek – Místek 

Pavelka Ondřej 
Frýdek – Místek 

Pecold Tomáš 
Frýdek - Místek 

Pecha Tomáš 
Raškovice 

Poledník Jan 
Baška 

Pravec Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Prokop Jakub 
Frýdek - Místek 

Rundt Lukáš 
Frýdek - Místek 

Pustková Kristýna 
Václavovice 

Pavlosková Simona 
Baška 

 
 

6. C, 2010 – 2011, třídní profesor: Pavel Kváš 

Konečná Gabriela 
Frýdek - Místek 

Kotásková Michaela 
Horní Domaslavice 

Michaláková Markéta 
Frýdek - Místek 

Mihalová Sára 
Frýdek – Místek 

Michalcová Radka 
Frýdek - Místek 

Pavlásková Kristýna 
Frýdek - Místek 

Plesníková Hana 
Rychaltice 

Polášek Daniel 
Frýdek – Místek 

Polochová Karolína 
 

Polzerová Romana 
Staré Město 

 

Růžek Patrik 
Frýdek - Místek 

Schenk Matěj 
Vratimov 

Schneider David 
Frýdek – Místek 

Ševčík Václav 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Ševčíková Klára 
Frýdek - Místek 
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Šikula František 
Frýdek - Místek 

Šťotková Petra 
Frýdek - Místek 

Tobiášová Lenka 
Frýdek – Místek 

Trávníček Tomáš 
Staré Město 

Turek Matouš 
Frýdek - Místek 

Vašíčková Pavlína 
Frýdek - Místek 

Vávrová Kristýna 
Frýdek - Místek 

Vlčková Michaela 
Vyšní Lhoty 

Vojtková Jana 
Brušperk 

Zmuda Vojtěch 
Dobrá 

Zrzavý Jan 
Horní Domaslavice 

Žižka Marek 
Lískovec 

 
 

 
 

6. A, 2011 – 2012, třídní profesor: Michal Aujeský 

Baláš Martin 
Palkovice 

Bezecný Daniel 
 

Biolek Vladimír 
Frýdek - Místek 

Burianová Ester 
Krásná 

Bystroňová Sabina 
Frýdek - Místek 

Cabáková Kristýna 
Frýdek - Místek 

Cidlík Jiří 
Frýdek - Místek 

Čech Martin 
Frýdek – Místek 

Fiala Ondřej 
Frýdek – Místek 

Fišer Jan 
Frýdek – Místek 

 

Goluchová Kamila 
Frýdek - Místek 

Gongol Jakub 
Dobratice 

Hlavsová Jana 
Frýdek – Místek 

Holona Lukáš 
Frýdek - Místek 

Horecká Eva 
Frýdek - Místek 

Hradil Petr 
Kunčice pod Ondřejníkem 

Huštan Tomáš 
Frýdek - Místek 

Chalupa Vladimír 
Nošovice 

Chalupová Anežka 
Frýdek – Místek 

Chvaja Radim 
Frýdek – Místek 

Ivánek Marcel 
Frýdek - Místek 

Juroková Iveta 
Baška 

Juřena Vladislav 
Frýdek - Místek 

Kaděra Václav 
Frýdek - Místek 

Karásková Ivana 
Dobrá 

Kmentová Alžběta 
Frýdlant nad Ostravicí  

Kotalová Karolína 
Frýdek - Místek 

Kuchařová Petra 
Frýdek – Místek 

Lachová Denisa 
Frýdek – Místek 

 
 

6. B, 2011 – 2012, třídní profesor: Petr Zemánek 

Kalenda Martin 
 

Klečka Jan 
Frýdek - Místek 

Kmínek Tomáš 
Frýdek – Místek 

Kocich Jiří 
Brušperk 

Korbaš Vít 
Frýdek - Místek 

Krupa Ondřej 
Frýdek -  Místek 

Kšonžek Jan 
Frýdek - Místek 

Kutálek Adam 
Skalice 

Kvapil Matěj 
Palkovice 

 

Kvapil Tomáš 
Myslík 

Lančová Andrea 
Frýdlant nad Ostravicí 

Lančová Kristýna 
Brušperk 

Laníková Petra 
Frýdek - Místek 

Lassaková Marie 
Frýdek - Místek 

Laštovička Jan 
Kunčice pod Ondřejníkem 

Lubojacká Renáta 
Frýdlant nad Ostravicí 

Lukáčová Karolína 
Frýdek -Místek 

Machová Natálie 
Staříč 

Malchar Jakub 
Baška 

Mohyla Petr 
Lhotka 

Mýlek Vojtěch 
Frýdlant nad Ostravicí 

Nikodymová Eva 
Frýdek - Místek 

Novotný Lukáš 
Paskov 

Palát Dalibor 
 

Pavlásková Barbora 
Raškovice 
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6. C, 2011 – 2012, třídní profesor: PaedDr. Soňa Jendrejovská 

Petrik Matěj 
Frýdlant nad Ostravicí 

Richter Jan 
Fryčovice 

Rymel Patrik 
Staříč 

Skokanová Marcela 
Vratimov 

Skotnicová Karolína 
Frýdek - Místek 

Sládková Hana 
Rychaltice 

Sušovská Patricie 
Horní Domaslavice 

Svoboda Pavel 
Vyšní Lhoty 

Špačková Veronika 
Brušperk 

Šmíd Jiří 
Frýdek - Místek 

Šrubař Jakub 
Frýdek – Místek 

Štěpánková Alžběta 
Frýdek - Místek 

Šugárková Klára  
Fryčovice 

Terešková Zuzana 
Frýdek - Místek 

Ulmannová Denisa 
Lískovec 

Urban Jakub 
 

Urmaničová Terezie 
Frýdek – Místek 

Valeš Jan 
Ostravice 

 

Valošková Zuzana 
Krmelín 

Vrtný Ivo 
Fryčovice 

Vyvialová Magdaléna 
Lískovec 

Winkler Antonín 
Čeladná 

Závorka Dalibor 
Frýdek -  Místek 

Žišková Petra 
Frýdek - Místek 

Žůrková Kateřina 
Frýdek - Místek 

Michalková Jana 
Dobratice 

6. A, 2012 – 2013, třídní profesor: Šárka Sysalová 

Bajerová Klára  
Frýdek - Místek 

Bartoňová Lucie  
Frýdek - Místek 

Belavá Veronika  
Frýdek – Místek  

Bolek Aleš  
Frýdek - Místek 

Boráň Tomáš  
Frýdek - Místek 

Borovcová Jana 
Hodoňovice  

Bučková Klára  
Frýdek - Místek 

Bušfyová Simona 
Frýdek - Místek  

Cidlíková Anna 

Frýdek - Místek 

Červenková Ivana 
Frýdek - Místek 

Čepelák Martin  
Frýdek – Místek 

Číčelová Michaela 
Frýdek - Místek 

Čumíčková Markéta  
Frýdek- Místek 

Drbalová Hana 
Nošovice 

Galačová Veronika 
Kozlovice 

Hartmannová Marie 
Frýdek - Místek 

Hlavajčík Matěj 
Baška 

Hlostová Tereza 
Skalice 

Horutová Tereza  
Frýdek - Místek 

Hudec Lubomír 
Frýdek – Místek 

Hudec Lukáš  
Skalice 

Hyvnar Vojtěch  
Frýdek – Místek 

Chmelíková Katrin  
Frýdek - Místek 

Chovanečková Lucie  
Frýdek - Místek 

Jonas Vladimír 
Frýdek - Místek 

Kaňa Ondřej 
Pražmo 

Kaňoková Dominika 
Frýdek - Místek 

Kohut Antonín 
Skalice 

Kolek Martin 
Frýdek - Místel 

Rýparová Adéla 
Frýdek-Místek 

Siuda Ondřej 
Frýdek-Místek 

 
 

 
 

6. B, 2012 – 2013, třídní profesor: Libor Magdoň 

Kielarová Lucie 

Dobrá 

Kolčárková Lucie  
Frýdek - Místek 

Koloničná Melánie 
Vyšní Lhoty 

Kološ Jakub 
Fryčovice 

Komárek Lukáš 
Frýdek- Místek 

Konečná Vendula 
Frýdek - Místek 

Kotrbatý Pavel 
Frýdek - Místek 

Krejčová Jana 
Frýdek- Místek 

Křižka Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Menzelová Kristýna  
Lískovec 

Mojžíšková Johana 
Frýdek - Místek 

Moravcová Sandra 
Paskov 

Mořkovská Kristýna 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Němcová Kateřina 
Staré Město 

Němec Lukáš 
Frýdek – Místek 
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Niklová Gabriela 
 Staré Město 

Nikodym Jakub 
Frýdek - Místek 

Nogolová Monika 
Frýdek - Místek 

Nováková Pavla  
Frýdek - Místek 

Nykl Radim 

Frýdek - Místek 

Nytrová Bohdana 
Žermanice 

Odstrčil Lukáš 
Frýdek - Místek 

Olšáková Veronika 
Pražmo 

Olšovský Petr 
Frýdek - Místek 

Ostrušková Eliška 
Ostravice 

Pavlásková Michaela  
Frýdek - Místek 

Petrovská Tereza 
Metylovice 

Pohludka Jan 
Sedliště 

Prokop Roman 
Palkovice 

 
 

6. C, 2012 – 2013, třídní profesor: Dana Michalíková 

Petrovská Vendula 
Frýdek - Místek 

Polová Dagmar 
Frýdek - Místek 

Pragerová Veronika 
Morávka 

Rabatin Jakub 
Frýdek - Místek 

Rafaj Svatomír 
Vojkovice 

Rajnoha Michal 
Frýdek - Místek 

Sarina Tímea 
Frýdek - Místek 

Sikora Tomáš  
Frýdek - Místek 

Sobek Kamil 
Frýdek - Místek 

Sušovský Tomáš 
Vojkovice 

Šárková Lenka  
Frýdek - Místek 

Šlosárková Iveta 
Baška 

Špačková Bára 
Skalice 

Štefková Martina 
Frýdek – Místek 

Štěrba Albert 
Skalice 

Štěrbová Lenka 

Frýdek - Místek 

Tancer Vojtěch 
Dobrá 

Tesarčíková Adéla 
Frýdek - Místek 

Tirala Martin 
Sviadnov 

Tošenovjan Marek 
Raškovice 

Ulrichová Lucie 
Frýdek - Místek 

Urbanová Anna 
Frýdek - Místek 

Vaclík Lukáš 
Frýdek - Místek 

Vaněk Matěj 
Frýdek - Místek 

Veličková Anna 
Frýdek - Místek 

Veličková Marie 
Frýdek --Místek 

Volná Kateřina 

Frýdek - Místek 

Vrátná Barbora 
Frýdek - Místek 

Weissmanová Tereza 
Bruzovice 

Zemanová Petra 
Frýdek – Místek 

6. A, 2013 – 2014, třídní profesor: Michaela Hrtúsová 

Bártková Michaela 
Frýdek - Místek 

Besedová Lucie 
 Frýdek - Místek 

Bortel Tomáš 
Frýdek - Místek 

Bureček Tomáš 
Frýdek - Místek 

Dibon - Michael 
Frýdek - Místek 

Doležílek Martin 
Bruzovice 

Durčok Pavel 
 Trojanovice 

Forgačová Tereza 
Paskov 

Gachová Karolína 
Frýdek - Místek 

Genserová Lucie 
Frýdek – Místek 

Hájek Jan 
Kunčičky u Bašky 

Hölblingová Magdalena 
Frýdek - Místek 

Holeček Martin  
Frýdek - Místek 

Hořavová Karolína 
Frýdek - Místek 

Hronková Veronika 
Staré Město 

Hronková Tereza 
Frýdek - Místek 

Hrůzková Magdaléna 
Skalice 

Hurtíková Natálie 
Paskov 

Chlebek Radek 
Frýdek - Místek 

Janošcová Markéta 
Frýdek 

Jevčák David 
Frýdek - Místek 

Jurok Marek 
Frýdek - Místek 

Kaňoková Kristýna 
Dobrá 

Karaffa Daniel 
Frýdek - Místek 

Keller Filip 
Frýdek - Místek 

Kocich Jakub 
 Frýdek- Místek 

Kolářová Kateřina 
Staříč 

Kolková Zuzana  
Frýdek - Místek 

Šašinková Kateřina 
 Frýdek -  Místek 

 
 



100 
 

6. B, 2013 – 2014, třídní profesor: David Polčák 

Belardi Jan 
Frýdek - Místek 

Galstjan Elen 
Frýdek - Místek 

Ivanko Adam 
Sviadnov 

Kočí David 
Frýdek - Místek 

Kotásková Lucie 
Frýdek - Místek 

Kováčová Adéla 
Frýdek - Místek 

Kovalová Veronika 
Frýdek - Místek 

Kowalová Kristýna 
Vratimov 

Kožuchová Markéta 
Lhotka 

Kožušník Jan 
Frýdek – Místek 

Kremser Daniel 
Frýdek - Místek 

Krhutová Zuzana 
Frýdek – Místek 

Křižková Markéta 
Frýdek - Místek 

Kubačáková Nicolle 
Frýdek - Místek 

Lahnerová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Lampartová Eva 
Palkovice 

Laštovičková Aneta 
Frýdek - Místek 

Lednická Hana 
Sedliště 

Lusková Kristýna 
Frýdek - Místek 

Majer Jiří 
Frýdek – Místek 

Michalák Marek 
Frýdek - Místek 

Miturová Zuzana  
Frýdek - Místek 

Mojžíšek Marek 
Frýdek - Místek 

Mojžíšek David 
Frýdek - Místek 

Moricová Michaela 
Frýdek - Místek 

Mráz Dominik 
Frýdek - Místek 

Pavelka Lubomír 
Frýdek - Místek 

Rada Eduard 
Frýdek - Místek 

Rohel Daniel 
Frýdek – Místek 

 
 

6. C, 2013 – 2014, třídní profesor: Jana Mašínová 

Kováčková Kateřina 
Frýdek – Místek  

Němcová Marta 
Frýdek - Místek 

Nováková Kateřina 
Dobrá 

Nováková Veronika 
Staré Město 

Ondřeková Karolína 
Dobratice 

Prudká Pavla 
Frýdek - Místek 

Rohovská Tereza  
Frýdek - Místek 

Rykala Kryštof 
Frýdek - Místek 

Sklář Daniel 
Frýdek - Místek 

Skotnica Jiří 
Frýdek – Místek 

Sušovský Martin 
Horní Domaslavice 

Sušovský Ondřej 
Vojkovice 

Sztefek Richard 
Komorní Lhotka 

Šigutová Miroslava 
Frýdek - Místek 

Škapa Antonín 
Frýdek - Místek 

Šmídová Barbora  
Frýdek - Místek 

Šmídová Kristýna 
Lysůvky 

Šnajder Jan 
                 Staré Město 

Špetla Marek 
Frýdek – Místek 

Špoková Ludmila 
Morávka 

Tancerová Klára  
Dobrá 

Tesarčík František 
Kunčičky u Bašky 

Tylečková Eva 
   Stará Ves nad Ondřejnicí 

Vojkovská Tereza 
Frýdek - Místek 

Vyvial Tadeáš 
Lískovec 

Wojnarová Linda 
Vojkovice 

Zmudová Andrea 
Dobrá 

 
 

 
 

6. A, 2014 – 2015, třídní profesor: Tomáš Glomb 

Adamčíková Petra  
Frýdek - Místek 

Adámková Sára 
Staré Město 

Balcaříková Barbora 
Frýdek - Místek 

Beránková Tereza  
Baška 

Brychta Vojtěch 
Frýdek - Místek 

Čotek Ondřej  
Frýdek - Místek 

Dostál Josef  
Kunčičky u Bašky 

Ermis Martin 
Frýdek - Místek 

Fiala Petr  
Frýdek – Místek 

Fridrichová Daniela 
Frýdek - Místek 

Friedel Pavel 
Frýdek - Místek 

Gebauer Petr 
Frýdek - Místek 

Gromotovič Ivan 
Brušperk 

Hájková Kateřina 
Kunčičky u Bašky 

Hartmannová Hana 
Frýdek - Místek 
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Chu Nhat Tien 
Frýdek - Místek 

Jendrejovská Veronika 
Frýdek – Místek 

Jíra Aleš 
Frýdek – Místek 

Jiříčková Michaela 
Frýdek - Místek 

Klička Ondřej 
Staré Město 

Kolařík Jakub 
Frýdek - Místek 

Konečná Kateřina 
Staré Město 

Koriťáková Martina  
Frýdek - Místek 

Kvičala Pavel 
Baška 

6. B, 2014 – 2015, třídní profesor: PaedDr. Soňa Jendrejovská 

Ivánková Barbora 
          Vyšní Lhoty 

Kavková Silvie 
Paskov 

Kochánek Jiří 
Frýdek - Místek 

Kološová Barbora 
Frýdek - Místek 

Konečný Daniel 
Frýdek -  Místek 

Kotrbatý Lukáš 
Frýdek - Místek 

Krejčíček Jan 
Frýdek - Místek 

Lančová Klára 

Hukvaldy  

Mauler Matěj 
Sedliště 

Michnová Nikol 
Paskov 

Mikuš Marek 
Frýdek - Místek 

Moskvová Aneta 
Dobrá 

Muroň Jan 
Frýdek - Místek 

Myslikovjan Michal 
Frýdlant nad Ostravicí 

Nogolová Ingrid 
Frýdek - Místek 

Novák Jakub 
Lysůvky 

Novotný Jaroslav 
Frýdek - Místek 

Pavlásková Lucie 
Morávka 

Pecha Ondřej 
Ostrava-Kunčice 

Peterek Daniel 
Frýdek - Místek 

Randýsková Hana 
Sedliště 

Štefková Adéla  
Kunčičky u Bašky 

Štěpánková Anna 
Frýdek - Místek 

Švarcová Kateřina 
Frýdek - Místek 

Vávra Jan 
Frýdek - Místek 

Vrastyáková Ivana 
Kunčičky u Bašky 

 
 

6. C, 2014 – 2015, třídní profesor: Radovan Gaura 

Čech Ondřej 
Paskov 

Dosoudil Kryštof 
Staré Město 

Drnková Pavlína 
 Frýdek – Místek 

Genčurová Lucie 
Sviadnov 

Gužík Radovan 
Morávka 

Hlisnikovská Sára 
Frýdek - Místek 

Holek Dominik 
 Frýdek - Místek 

Kohutová Michaela 
Frýdek - Místek 

Křivová Aneta  
Frýdek - Místek 

Kuchař Marek 

Sedliště 

Ličková Nikola 
Stará Ves nad Ondřejnicí 

Macurová Karolína 
Hnojník 

Homolová – Mecnerová Anna 
Frýdek - Místek 

Mikolášová Nikol  
Frýdek - Místek 

Musálková Jana 

Hukvaldy 

Pindur Václav 
Frýdek - Místek 

Quoc Vu Hung 
 Frýdek - Místek 

Rendek Ludvík 
Frýdek - Místek 

Řehák Pavel 
 Frýdek - Místek 

Stejskal Roman 
 Frýdek - Místek 

Šalajková Veronika 
Frýdek - Místek 

Štefek Adam 
Frýdek - Místek 

Tirala David 
Sviadnov 

Urban Marek 
Frýdek - Místek 

Velecký Tomáš 
Frýdek - Místek 

Wojnar Alexandr Erik 

Dolní Tošanovice 

Zemanová Nicola 
Frýdek - Místek 

Žišková Michaela 
Frýdek - Místek 

 
 

 
 

 

Vzhledem k platnosti zákona č. 101/2001 Sb., o ochraně osobních údajů, nezveřejňujeme místo 

bydliště (název obce, městské části) studentů, od jejichž zákonných zástupců jsme nezískali 
k uveřejnění písemný souhlas. 
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Přílohy 

I. A – třída, školní rok 1895/1896 

Příjmení a jméno Rok narození Bydliště 

Bajtek Jan 1882 Lysůvky 

Blatan Rudolf 1883 Místek 

Brantál Antonín 1883 Pražmo 

Březina Alois 1884 Lotrinkovice 

Cigánek Dominik 1883 Brušperk 

Černý Vítězslav 1883 Koloredov 

Dostál František 1883 Místek 

Drabina Ferdinand 1882 Malenovice 

Dvořáček Čestmír 1885 Paskov 

Foldyna Vítězslav 1883 Místek 

Gabriel Antonín 1885 Frýdek 

Homola Antonín 1885 Místek 

Hrdý Antonín 1883 Místek 

Chamrád Albín 1884 Fryčovice 

Chamrád František 1881 Staříč 

Chlupatý Jan 1885 Velká Hrabová 

Janča Josef 1882 Vítkovice 

Janečka Jan 1882 Staříč 

Janečka Rudolf 1883 Staříč 

Janečka Vincenc 1881 Staříč 

Janek Oskar 1884 Místek 

Jarolím František 1882 Koloredov 

Ježíšek Miroslav 1883 Javoří 

Jungbauer Jan 1885 Moravská Ostrava 

Kacíř Josef 1882 Nižní Lhoty 

Klečka Vlastimil 1883 Staříč 
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Kohn Bedřich 1885 Paskov 

Kopal Karel 1882 Místek 

Kopecký Alois 1884 Brušperk 

Kožušník Leopold 1883 Kunčice 

Krejčí Alois 1882 Staříč 

Kubáň Method 1885 Místek 

Kubaček Jan 1883 Frýdlant 

Kuča Jaromír 1883 Malé Kunčice 

Lacina Bedřich 1884 Místek 

Lacina Jan 1882 Místek 

Lyčka Viktor 1884 Vratimov 

Mohalpl Jaroslav 

přestoupil z Přerova 

1885 Místek 

 

I. B třída – školní rok 1895/1896 

Příjmení a jméno Rok narození Bydliště 

Lysek Jan 1883 Místek 

Marynčák Antonín 1884 Paskov 

Mayer Jan 1882 Staříč 

Menšík Vladimír 1884 Palkovice 

Mojžíšek Lev 1884 Místek 

Navrátil Bruno 1883 Místek 

Nikl Leopold 1883 Hodoňovice 

Nogol Josef 1884 Dolní Domaslavice 

Novák Ausgustin 1884 Místek 

Opěla Alois 1881 Palkovice 

Pavelek Jan 1884 Dobrá 

Pavlíček Mojmír 1880 Palkovice 

Petruška František 1881 Moravská Ostrava 
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Pešek Karel 1882 Dolní Ves 

Pokluda František 1883 Staříč 

Přikryl Josef 1884 Staré Hamry 

Rajnoch Adolf 1881 Frýdlant 

Rozehnal Antonín 1881 Rychaltice 

Slavický Alois 1881 Zelinkovice 

Slavický Rudolf 1883 Zelinkovice 

Smolík Jan 1882 Dolní Sklenov 

Smyček Vladimír 1883 Žermanice 

Spurný Karel 1884 Místek 

Stibor Rudolf 1884 Mitrovice 

Strumhaus Ladislav 1884 Řečice 

Syřínek Adolf 1882 Chlebovice 

Šamánek František 1883 Sviadnov 

Šindelář Milan 1884 Polská Ostrava 

Šlapeta Antonín 1883 Koloredov 

Štolfa Karel 1884 Místek 

Švanda Alois 1883 Místek - Bahno 

Tyleček František 1883 Sviadnov 

Úvěra Alfons 1885 Místek 

Vaníček Rudolf 1885 Místek 

Volný Adolf 1885 Sviadnov 

Žiška Jan 1883 Místek 
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Prameny 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, třídní katalogy, i. č. 38 - 45. 

SOKA Frýdek – Místek, Obecná škola chlapecká, školní kronika, NAD 865, i. č. 209. 

Drobiš, D. :Přehled vývoje školství okresu Frýdek – Místek (strojopis), SOKA Frýdek – 

Místek. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, třídní katalog 1902 – 1903, i. č. 37. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Perzekuce a znovuotevření, i. č 195. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Protokoly se studenty, i. č. 196. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Čestný název, přípisy, i .č. 199. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Kádrové posudky tříd 4. A, 4. B, 

 i. č. 234. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Výroční zprávy školy, B – 676 – VI., 

1728, B 677 (1938-1939). 

SOKA Frýdek – Místek, Reálné gymnázium Místek, Výroční zpráva SVVŠ 1966 – 1967,  

B 677/1966, 7504. 

SOKA Frýdek – Místek, Reálný gymnázium Místek, fotografie. 

Archiv Gymnázia Petra Bezruče (AGPB), výroční zprávy školy z let 1975 – 2015. 

Archiv Gymnázia Petra Bezruče (AGPB), fotografie ke stavebnímu vývoji školy. 

Almanach ke stému výročí založení školy, Gymnázium Petra Bezruče, 1995. 

Gymnázium Petra Bezruče, Seminární práce studentů školy, školní rok 2010 -2011. 

Vzpomínky a fotografie Lumíra Březiny (maturitní ročník 1945). 

Fotografie zapůjčené rodiči současných studentů školy (AGPB).  

Žamboch, M.: Historie gymnázia v letech 1990 – 2015, publikováno na webových stránkách 

gymnázia – www.gpbfm.cz. 

Poděkování 

Redakce almanachu děkuje zaměstnancům Státního okresního archivu ve Frýdku – Místku za 

vstřícnost při historickém zkoumání pramenů. Rodičům studentů děkujeme za zapůjčení 

fotografií ze života školy v 60. – 80. letech. 

http://www.gpbfm.cz/

